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U N I V E R S I D A D A U T O N O M A DE N U E V O L E O N 
H. COITSEJO ÜNIYEBSITA2UO 

S E C R E T A R I A 

C O N V O C A T O R I A 

Se cita a los integrantes del H. Consejo Universitario, a la sesión 
ordinaria que se desarrollará el día 26 de Octubre (viernes) de - -
1984, a las 10:00 horas, en el salón de actos de la Torre de Recto-
ría, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

I. Presentación de nuevos miembros del H. Consejo Universitario. 

II. Discusión y aprobación en su caso del acta de la sesión ante 
rior, de fecha 28 de Septiembre de 1984. ~ 

III. Informe de Comisiones.-
a) Comisión de Presupuestos. 
b) Comisión Legislativa. 
c) Comisión Académica. 
d) Comisión de Honor y Justicia. 
e) Comisión de Licencias y Nombramientos. 

IV. Informe del Auditor Externo. 

V. Definición de los criterios para la aplicación de la regulari 
zación de las cuotas escolares. 

VI. Asuntos Generales. 

Secretar ía del Consejo 



ACTA NUMERO DOS 84/85 

Asamblea general ordinaria del H. Consejo Universitario de -

fecha 26 de Octubre de 1984. 

Previa convocatoria, siendo las 10:05 horas, reunidos los in 

tegrantes del H. Consejo Universitario en su recinto oficial, 

el local que ocupa la sala de juntas ubicado en el 65. piso 

de la Torre de Rectoría, en la Ciudad Universitaria, se ini-

ció la sesión una vez comprobado el quorum legal de asisten-

cia, contando con la presencia de 110 consejeros al inicio -

de la sesión y llegando el número a 145 asistentes. 

Precidió la sesión el señor Rector, Dr. Alfredo Piñeyro L ó -

pez, y en primer término puso a consideración de los asisten 

tes el orden del día, tal y como se estableció en la convoca 

toria que fué enviada a cada uno de los miembros de este H. 

Consejo Universitario, siendo aprobado por unanimidad. 

I. PRESENTACION DE NUEVOS MIEMBROS DEL H. CONSEJO UNIVER 

SITARIO. 

Se pasa a continuación a desahogar el orden del día con la 

lectura de los nuevos miembros del H. Consejo Universitario, 

los que se registraron para esta sesión y para el resto del 
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año escolar, dando lectura el Secretario General, Ing. Orel 

Darío García Rodríguez, a los nombres de las personas, a - -

quiénes se les pide como es costumbre, ponerse de pié al es-

cuchar su nombre para conocimiento de los demás miembros. 

DEPENDENCIA CONSEJERO NOMBRE 
Agronomía Maestro Ing. . Rómulo Flores de la Peña 
Ingeniería Civil Alumno Sr. Julián Enrique Dávila Frías 
Ingeniería Mecánica Maestro 

Alumno 
Ing. 
Sr. 

. Jorge Urencio Abrego 
Ignacio López Morales 

Medicina Veterinaria Maestro MVZ. . Salvador Romo García 
Organización Deportiva Ex-Oficio Ing. . Jorge Gerardo Solís Alanís 
Esc. Prepa. No. 3 Alumno Sr. José de Jesús Jiménez A. 
Esc. Prepa. No. 4 Maestro Ing. . Antonio Cantú González 
Esc. Prepa. No. 7 Alumno Sr. Jaime Daniel Huerta Flores 
Esc. Prepa. No. 8 Alumno Sr. José Magaña Méndez 
Esc. Prepa. No. 10 Alumno Sr. José Rafael Nava Hernández 

II. DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL ACTA DE LA SE-

SION ANTERIOR, DE FECHA SEPTIEMBRE 28 DE 1984. 

El Lic. Oscar Rodríguez Arredondo, Consejero Ex-Oficio de la 

Escuela Preparatoria No. 6, señala que en la página 5 de los 

anexos, el primer apellido del Consejero Alumno de esta D e -

pendencia es Cardanos a , y no Cardosa como se señala. 

633-2-84/85. Con la observación efectuada, se aprueba el acta 

por 107 votos a favor. 
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III. INFORME DE COMISIONES. 

a). Comisión de Presupuestos. 

1.- Designación del nuevo Auditor Externo. A continuación 

el Secretario General, Ing. Orel Darío García Rodríguez, da 

lectura al dictamen presentado por la Comisión, mismo que se 

transcribe a continuación: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Pre-
sente.- En reunión efectuada el día 28 de Agosto del pre--
sente año con los miembros de la H. Comisión de Hacienda de 
esta Universidad, conocimos las propuestas de cotizaciones 
presentadas por dos Despachos Contables, para la realiza- -
ción de la Auditoría Externa de la Universidad correspon- -
diente al año de 1984, así como las condiciones y programas 
de actividades por realizar por cada uno de estos despachos 
profesionales, por lo que esta Comisión de Presupuestos, en 
sus atribuciones decisorias, tomó el siguiente: ACUERDO.-
Vistas las cotizaciones, y ante el análisis de las ofertas, 
se decide que la Auditoría Externa que se tiene que r e a l i -
zar a esta U.A.N.L. en el año de 1984, la efectúe el Despa-
cho Contable Mancera Hermanos y Cía., S.C. Que la H. Comi-
sión de Hacienda, en lo futuro, presente a consideración de 
esta Comisión de Presupuestos las cotizaciones que presen--
ten los diferentes despachos contables, así como los progra 
mas de trabajo para la realización de las auditorías, para 
decidir adecuadamente sobre la mejor alternativa. Queremos 
dejar constancia, de los servicios prestados por el Despa--
cho Contable Leal Tijerina y Asociados, S.C., ya que duran-
te el tiempo que realizó los trabajos correspondientes a la 
Auditoría Externa de esta Institución, se desempeñó con efi 
ciencia y profesionalismo, lo que permitirá que este Despa-
cho pueda seguir participando en los concursos futuros. Aten 
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tamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., a Agos 
to 29 de 1984. POR LA COMISION DE PRESUPUESTOS.- DR. JOSE 
MARIO GUTIERREZ ZAMBRANO. ING. SEVERO FLORES LIRA. C.P. -
CARLOS P. SAENZ VILLARREAL. LIC. JOSEFINA GARCIA GARCIA. 
LIC. MANUEL SILOS MARTINEZ". 

634-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 113 vo 

tos a f avor . 

1.- Informe sobre el Proyecto de Reglamento Interno de la 

Facultad de Agronomía. El Secretario General da lectura al 

dictamen presentado por la Comisión con relación a este asu 

to: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Cumpliendo con --
las disposiciones emanadas de este honorable Consejo Univer 
sitario, nuestra Facultad de Agronomía presentó dentro del 
tiempo establecido el proyecto de Reglamento Interno de la 
misma, el cual se ha estado revisando y modificando para a-
j us tarlo a las disposiciones que marcan los lineamientos le 
gales que nos rigen, encontrando una completa y total dispo 
sición de las autoridades de nuestra Facu1tad,has ta el mo--
mentó, en las sugerencias presentadas, esperando que para -
la próxima reunión de Consejo Universitario puedan presen--
tar este proyecto totalmente terminado. Atentamente, "ALE-
RE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., a 12 de Octubre de 
1984. POR LA COMISION LEGISLATIVA.- LIC. ROGELIO GARCIA -
PAEZ. LIC. PEDRO VILLARREAL DAVILA. LIC. ROSA MA. CARDE --
ÑAS GONZALEZ. I.Q.I. CRUZ IMELDA PAEZ GARZA. SR. OMAR KA-
WAS VALLE. SR. GREGORIO REYES REYNA". 

b) . Comisión Legislativa. 
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635-2-84/85. El número de acuerdo que se índica, queda como -

referencia del informe presentado. 

2.- Proyecto de Reglamento Interno de la Facultad de Inge 

niería Mecánica y Eléctrica. A este respecto, el Secreta--

rio General da lectura al dictamen presentado por la C o m i -

sión Legislativa en los siguientes términos: "H. CONSEJO — 

UNIVERSITARIO. Presente.- Nos permitimos poner a conside-
ración de este honorable Consejo, el proyecto de Reglamento 
Interno de la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica -
de esta Universidad, proyecto que fué cuidadosamente e s t u -
diado y analizado en conjunto con la administración de esta 
dependencia académica, habiéndose sugerido en el transcurso 
de este estudio diferentes modificaciones al mismo, para — 
que estuviera acorde con lo que marcan nuestras disposicio-
nes legales. Queremos dejar establecido en que todavía al 
momento de redactar este acuerdo, existen algunas discrepan 
cias en lo que respecta a la organización administrativa — 
que presenta este anteproyecto, ya que pensamos que puede 
haber un organigrama más adecuado para el desarrollo de las 
actividades administrativas de esta Facultad, sin emb rgo, 
no podemos afirmar de que seamos poseedores de la Vctaad, 
por lo que es necesario que esta Facultad de Ingeniería Me-
cánica y Eléctrica trabaje por un período no mayor de 2 a--
ños con esta organización que presenta, y de no funcionar 
envíen posteriormente a este honorable Consejo Universita-
rio las modificaciones al respecto. Por lo anterior, nos 
permitimos establecer el siguiente: DICTAMEN.- Se aprueba 
el Reglamento Interno que presenta nuestra Facultad de Inge 
niería Mecánica y Eléctrica, sujeto a que en un período no 
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mayor de 2 años, presenten nuevamente a consideración de es 
te honorable Consejo Universitario, la ratificación o recti 
ficación de su organización administrativa. Atentamente, 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N J L. , 12 de Octubre 
de 1984. POR LA COMISION LEGISLATIVA.- LIC. ROGELIO GAR-
CIA PAEZ. LIC. PEDRO VILLARREAL DAVILA. LIC. ROSA MA. CAR 
DENAS GONZALEZ. I.Q.I. CRUZ IMELDA PAEZ GARZA. SR. OMAR 
KAWAS VALLE. SR. GREGORIO REYES REYNA." 

636-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 116 vo 

tos a favor. 

3.- Proyecto de Reglamento Interno de la Facultad de Cien-

cias Políticas y Administración Pública. El Ing. Orel Darío 

García Rodríguez, Secretario General, procede a dar lectura 

al dictamen de la Comisión Legislativa, mismo que se presen 

tó en los siguientes términos: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 
Presente.- Nos permitimos poner a consideración de este ho 
norable Cuerpo Colegiado, el Proyecto dé, Reg1amento Interno 
de nuestra Facultad de Ciencias Políticas y Administración 
Pública, mismo que fue cuidadosamente analizado por esta Co 
misión con el apoyo correspondiente de nuestro Departamento 
Jurídico. Después de haber realizado las observaciones co-
rrespondientes al mismo, las que fueron aceptadas por la ad 
ministración de esta Facultad, nos permitimos presentar el 
siguiente: DICTAMEN.- Se aprueba el proyecto de Reglamen-
to Interno que presenta la Facultad de Ciencias Políticas y 
Administración Pública, que complementa las disposicionés 
legales vigentes, para el adecuado funcionamiento de las ac 
tividades académicas y administrativas de esta dependencia 



FLAMMAM VERITATIS". 
POR LA COMISION LE 

LIC. PEDRO VILLA- -
GONZALEZ. I.Q.I. -
VALLE. SR. GREGO--

Comisión por 121 vo 

tos a f avor . 

4.- El siguiente informe de la Comisión Legislativa, es en 

relación a las modificaciones al Estatuto General de la Un̂ L 

versidad. A continuación, el Secretario General da lectura 

a la solicitud presentada por la Rectoría, y en seguida al 

dictamen presentado, mismos que se transcriben: "C. ING. — 

OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ. Secretario del H. Consejo Uni_ 
versitario, Presente.- Como es bien sabido, es propósito 
de esta Rectoría que quede establecido en el Estatuto Gene-
ral, la necesidad de que el Consejo Universitario, que r e -
presenta los intereses de las Escuelas y Facultades, de los 
Docentes y de los Alumnos, manifieste su aquiescencia en -
cuanto a la designación del Rector por la H. Junta de Go-
bierno, lo que indudablemente redundará en beneficio de la 
Universidad y del espíritu democrático que inspiró nuestra 
Ley Orgánica, por lo que me permito someter a la considera-
ción de la Comisión Legislativa del H. Consejo U n i v e r s i t a -
rio y de éste último en su caso, las siguientes modificacio 
nes a nuestro Estatuto General: 1Q. Se propone la modific£ 
ción del Artículo 18 del Capítulo III, relativo al Consejo 
Universitario, para que quede en la siguiente forma: Artícu 

U N I V E R S I D A D A U T O N O M A DE N U E V O 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

SECRETARIA 

de la Universidad. Atentamente, "ALERE 
Monterrey, N.L., 15 de Octubre de 1984. 
GISLATIVA.- LIC. ROGELIO GARCIA PAEZ. 
RREAL DAVILA. LIC. ROSA MARIA CARDENAS 
CRUZ IMELDA PAEZ GARZA. SR. OMAR KAWAS 
RIO REYES REYNA." 

637-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la 
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lo 18.- En caso de que el Consejo Universitario no esté de 
acuerdo con la designación o actuación del Rector, podrá so 
licitarle la renuncia, la cual deberá presentarse en un lap 
so no mayor de 30 días. 29. Se propone igualmente la adi-
ción de una fracción que pudiera ubicarse como III del Artí 
culo 5 del Capítulo IV relativo al Rector, cuyo texto sería 
III.- Someter a consideración del Consejo su designación. -
39. Se propone añadir un segundo párrafo a la fracción XVI 
actual, que sería la número XVII en caso de aprobarse lo an 
terior, y cuyo texto sería: "Inmediatamente después de su -
informe anual, el Rector someterá a consideración del Conse 
jo su permanencia en el cargo para el año siguiente". Con-
sidero que lo anterior además de reforzar la autoridad del 
Rector, nos facilita un mecanismo honorable para aquellas 
circunstancias de crisis en las cuales pudiera quedar en en 
tredicho la actuación de dicha Autoridad Ejecutiva. Agrade 
ceré por lo tanto que por su conducto se haga llegar la pro 
puesta que antecede a los H. Miembros de la Comisión Legis-
lativa para que previos los estudios de rigor sea presenta-
da al H. Consejo Universitario. Atentamente, "ALERE FLA- -
MMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., Octubre 18 de 1984. EL 
RECTOR, DR. ALFREDO PIÑEYRO LOPEZ." 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Se ha recibido en es 
ta Comisión Legislativa un proyecto de modificaciones al Es 
tatuto General de la Universidad enviado por nuestro señor 
Rector, relacionadas, la primera con el Artículo 18, Capítu 
lo Tercero relativo al Consejo Universitario, así como tam-
bién una adición que pudiera ubicarse con número III del Ar 
tículo 5 del Capítulo Cuarto relativo al Rector, y por últi 
mo añadir un segundo párrafo a la fracción XVI actual, a la 
que le correspondería el número XVII del Artículo 5, del Ca 
pítulo Cuarto. Analizado lo anterior, y pensando que es to 
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talmente congruente con la práctica que se ha llevado duran 
te estos últimos años, damos nuestro apoyo a las m o d i f i c a -
ciones solicitadas por nuestro señor Rector al Estatuto Ge-
neral. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., 23 de 
Octubre de 1984. POR LA COMISION LEGISLATIVA.- LIC. ROGE-
LIO GARCIA PAEZ. LIC. PEDRO VILLARREAL DAVILA. I.Q.I. - -
CRUZ IMELDA PAEZ GARZA. LIC. ROSA MARIA CARDENAS GONZALEZ. 
SR. OMAR KAWAS VALLE. SR. GREGORIO REYES REYNA. SRITA. -
LAURA DELFINA MACIAS TREVIÑO." 

638-2-84/85. Se aprueban las modificaciones al Estatuto Gene-

ral de la Universidad por 122 votos a favor y 2 abstencio-

nes, mismas que a continuación se señalan: 

Modificación al Artículo 18, Capítulo Tercero, relativo al 

Consejo Universitario: 
ARTICULO 18.- En caso de que el Consejo Universitario no -
este de acuerdo con la designación o actuación del Rector 
podra solicitarle la renuncia, la cual deberá presentarse' 
en un lapso no mayor de 30 días. 

Adición de dos fracciones al Artículo 5, Capítulo Cuarto, 

relativo al Rector, que modificando la numeración actual -

quedarían como sigue: 

III.- Someter a consideración del Consejo su designación. 

XVIII.- Inmediatamente después de su informe anual, el 
Rector someterá a consideración del Consejo Uni-
versitario su permanencia en el cargo, para el 
año s igu iente. 

5.- Modificaciones al Reglamento de Servicio Social. El Se 

cretario General da lectura al último dictamen de la C o m i -

sión Legislativa, el que se presentó en los siguientes tér-
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minos: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- En base a -
las modificaciones efectuadas por este honorable Consejo 
Universitario el día 14 de Junio de 1984 al Reglamento de 
Servicio Social de esta Universidad, nuestro Departamento 
de Servicio Social realizó los ajustes correspondientes a 
dicho Reglamento, de acuerdo a la disposición emanada de es 
te honorable Consejo Universitario; este ajuste fué presen 
tado ante esta Comisión Legislativa para su revisión, y de£ 
pués de los estudios realizados, nos permitimos poner a con 
sideración el siguiente: DICTAMEN.- Se aprueben los ajus-
tes que se realizan a nuestro Reglamento de Servicio So- -
cial, ya que esto se relaciona con el agregado de nuevas á-
reas académicas, formalizadas dentro de nuestra Universidad 
y que no estaban incluidas en el Reglamento, así como el a-
gregar dentro del mismo las disposiciones emanadas de este 
honorable cuerpo colegiado. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VE 
RITATIS". Monterrey, N.L., 12 de Octubre de 1984. POR LA 
COMISION LEGISLATIVA.- LIC. ROGELIO GARCIA PAEZ. LIC. PE-
DRO VILLARREAL DAVILA. LIC. ROSA MARIA CARDENAS GONZALEZ. 
I.Q.I. CRUZ IMELDA PAEZ GARZA. SR. OMAR KAWAS VALLE. SR. 
GREGORIO REYES REYNA." 

639-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 123 vo 

tos a favor. El Reglamento de Servicio Social se incluye 

como anexo al final del acta. 

c). Comisión Académica. 

1.- Proyecto del Curso de Post-Básico de Enfermería Pediá-

trica. El Secretario General da lectura a la solicitud pre 

sentada por la Facultad de Enfermería, solicitud que se pre 
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sentó en los siguientes términos: "ING. OREL DARIO GARCIA. 
Secretario General de la U.A.N.L. Presente.- Por medio de 
la presente me permito informar a usted, que en sesión ordi 
naria de la H. Junta Directiva efectuada el día 18 del pasa 
do mes de Junio, se aprobó enviar al H. Consejo Universita-
rio para la tramitación conducente, el Proyecto del Curso 
de Post-Básico de Enfermería Pediátrica, presentado por la 
Secretaría de Post-Grado. Sin otro asunto por el momento, 
quedo de usted. Atentamente, Monterrey, N.L., 26 de Julio 
de 1984 . "ALERE FLAMMAM VERITATIS" . LIC. ENF. MA. MAGDALE 
NA ALONSO C., DIRECTORA." 

A este respecto, el Secretario General, Ing. Orel Darío Gar 

cía, da lectura al dictamen presentado por la Comisión: "H. 
CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Analizado el Proyecto 
que presentara la Facultad de Enfermería, para el estable-
cimiento de un Curso post-básico de Enfermería Pediátrica, 
y después de haber obtenido respuesta a nuestras dudas, por 
parte del personal académico y dirección de esta d e p e n d e n -
cia, nos permitimos poner a consideración de este H. Conse-
jo Universitario el siguiente: DICTAMEN.- Se aprueba el 
Curso Post-Básico de Enfermería Pediátrica para que sea o-
frecido a través de nuestra Facultad de Enfermería, destina 
do a la superación académica de aquellas personas que han 
concluido sus estudios de Enfermería Básica y que desean am 
pliar sus conocimientos en esta área específica. Atentamen 
te, Monterrey, N.L., a Octubre 19 de 1984. LA COMISION ACA 
DEMICA.- ING. RICARDO 0. FLORES SALINAS. BIOL. JOSE AN- -
GEL SALAZAR GUAJARDO. ING. DAVID FERNANDEZ CAMARGO. ING. 
JESUS J. CERVANTES VELIZ. ARQ. ARMANDO V. FLORES SALAZAR." 

640-2-84/85.. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 126 vo 

tos a favor. El plan de estudios del Curso post-básico de 
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Enf ermer ia Pediatrica se incluye como anexo al final del ac 

ta . 

2.- Proyecto para la creación de la Es peci a1 ización en Mi-

crobiología Médica. Se le dió lectura a la comunicación en 

viada por la Dirección General de Estudios de Post-Grado en 

los siguientes términos: "DR. ALFREDO PIÑEYRO LOPEZ, Rector 
de la U.A.N.L. Presente.- Distinguido señor Rector: Me -
permito comunicarle que con fecha 25 de Julio de 1984, el 
Consejo de Estudios de Post-Grado aprobó el proyecto de - -
creación de la Especi a 1 ización en Microbiología Médica, pre 
sentado por la Facultad de Medicina. En dicha sesión se re 
cibió el dictamen rendido por la Comisión encargada de estu 
diar el proyecto, integrada por el Dr. Salvador Contreras 
Balderas y el Lic. Ernesto Bolaños Lozano. Adjunto a la -
presente una copia del dictamen que me fué entregado en mi 
carácter de Director General de Estudios de Post-Grado y el 
proyecto de la Especi a 1 izaci ón en Microbiología Médica. He 
de agradecer se sirva turnar al H. Consejo Universitario di 
cha documentación para su aprobación definitiva. Sin otro 
particular, quedo de usted. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VE 
RITATIS". Monterrey, N.L., 28 de Septiembre de 1984. DR. 
MANUEL A.RODRIGUEZ QUINTANILLA, Director General." 

A continuación se transcribe el dictamen de la Comisión A-

cadémica con relación a la solicitud de la Facultad de Medi 

ciña: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Nos p e r m i t i -
mos comunicar a este honorable Consejo Universitario, del a 
cuerdo tomado por esta Comisión Académica a la solicitud -
que presentara nuestra Facultad de Medicina, para la forma-
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ción e imp1ementac ión de la Especia 1 izacion en Microbiolo--
gía Médica, solicitud que con anterioridad había sido estu-
diada y analizada por la Dirección General de Estudios d« 
Post-Grado, misma que ha turnado su aprobación para que - -
nuestra Facultad de Medicina implemente esta Especializa- -
ción, por lo que nos permitimos presentar el siguiente: DIC 
TAMEN.- Se aprueba la Espee ia 1 ización en Microbiología Mé-
dica, para que sea ofrecida a través de nuestra Facultad de 
Medicina una vez que se han cubierto toados los requisito» 
que al respecto están establecidos, y sobre todo porque es-
ta Dependencia Académica cuenta con los recursos físicos y 
humanos para la correcta imp1ementación. Atentamente, "ALE 
RE FLAMMAM VERI TA TI S"-. Monterrey, N.L., 12 de Octubre de 
1984. POR LA COMISION ACADEMICA.- ING. RICARDO OZIEL FLO-
RES SALINAS. BIOL. JOSE ANGEL SALAZAR GUAJARDO. ING. DA--
VID FERNANDEZ CAMARGO. ING. JESUS J. CERVANTES VELIZ. ARQ. 
ARMANDO FLORES SALAZAR." 

641-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión Académica 

por 125 votos a favor. El programa de la Espee ia 1 ización 

en Microbiología Médica se incluye como anexo al final del 

acta. 

3.- Ajuste de los planes di_ estudio de las Escuelas Técni-

cas, de acuerdo al nuevo plan de estudio de las Escuelas -

Preparatorias. El Secretario General, Ing . Orel Darío Gar-

cía, procede a dar lectura al dictamen de la Comisión Acadé 

mica, mismo que a continuación se transcribe: "H. CONSEJO 

UNIVERSITARIO. Presente.- Habiéndose realizado durante es 

13 



te verano reuniones de trabajo con los Directores de las E£ 
cuelas Preparatorias Alvaro Obregón, Pablo Livas, Técnica 
Médica, Preparatoria No. 4, Preparatoria No. 5 y Preparato-
ria No. 20, los que a su vez, comisionaron personal docente 
de sus Escuelas para hacer una revisión detallada de sus -
planes de estudios, enfocado a las materias propedéuticas 
del bachillerato único. Después de varios días de trabajo 
se obtuvieron resultados totalmente positivos, llegando a 
la unificación del Plan de Estudios de todas nuestras Escue 
las Técnicas, y solamente difieren en cuanto a la programa-
ción de las materias en los semestres, dado de que las nece 
sidades curriculares son distintas. Obtenido el consenso 
general de todos los Directores de estas Escuelas, estas u-
nificaciones fueron autorizadas por esta Comisión Académi-
ca para su imp1ementación a partir del mes de Septiembre 
del presente año, quedando solo pendiente que nuestra Escue 
la Preparatoria Técnica Pablo Livas se incorpore a partir 
del mes de Febrero de 1985, dado los grandes ajustes que 
tiene que realizar en forma interna para la imp1ementación 
del mismo. Por lo anterior, solicitamos la ratificación de 
este honorable Consejo Universitario al acuerdo tomado por 
esta Comisión, en donde se está respetando completamente el 
Plan de Estudios, así como los programas de nuestro B a c h i -
llerato propedéutico que en la actualidad se está ofrecien-
do en nuestras Escuelas Preparatorias. Solicitamos al mis-
mo tiempo, la aprobación para que nuestra Escuela Preparato 
ria Técnica Pablo Livas ofrezca sus estudios técnicos en -
tres años, para poder ajustarse totalmente al resto de las 
Escuelas. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., 8 de 
Octubre de 1984. POR LA COMISION ACADEMICA.- ING. RICARDO 
OZIEL FLORES SALINAS. BIOL. JOSE ANGEL SALAZAR GUAJARDO. 
ING. DAVID FERNANDEZ CAMARGO. ING. JESUS J. CERVANTES VE-
LIZ. ARQ. ARMANDO FLORES SALAZAR." 
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Se concede la palabra al Ing. Jesús J. Cervantes Veliz, Con 

sejero Maestro de la Escuela Industrial y Preparatoria Téc-

nica Alvaro Obregón, quién solicita ae establezca que la ira 

plementación de estos estudios se efectúe -en el transcurso 

del. presente año escolar. 

-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión Académica, 

así como la propuesta del Ing. Jesús J. Cervantes Veliz por 

130 votos a favor. Los planes de estudio de las Escuelas 

Técnicas se incluyen como anexo al final del acta. 

4.- Modificación al plan de estudio de la Licenciatura en 
Arquitectura. El Secretario General da lectura a la solici 
tud enviada por la Facultad de Arquitectura en los siguien-
tes términos: "ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ. S e c r e t a -
rio General de la Universidad Autónoma de Nuevo León. P r e -
sente.- Por el presente solicito a usted atentamente, tur-
nar a la H. Comisión Académica del H. Consejo Universitario 
para su dictamen correspondiente, las modificaciones al - -
Plan de Estudios de la carrera de Arquitecto. Dichas modi-
ficaciones fueron aprobadas por la H, Junta Directiva de es 
ta Facultad en su sesión ordinaria del día 15 de Junio del 
presente año. Sin otro particular, me es grato reiterarle 
mi atenta consideración. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". DIREC-
TOR, ARQ. OSCAR H. GONZALEZ GALLARDO." 

Posterior a lo anterior, se da lectura al dictamen presenta 

do por la Comisión Académica: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. -
Presente.- Por este conducto nos permitimos informar que 
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en atención a la solicitud que presentara la Junta Directi-
va de la Facultad de Arquitectura, esta Comisión Académica 
se permitió analizar el proyecto de modificación al Plan de 
Estudios de la Licenciatura en Arquitectura que imparte es-
ta dependencia académica, contando con la información co- -
rrespondlente a los objetivos generales de estos estudios, 
así como los contenidos programáticos de cada una de las ma 
terias que lo integran. En base a lo anterior, esta Comi — 
sión se permite solicitar la ratificación del siguiente: -
DICTAMEN.- Se autoriza a la Facultad de Arquitectura las 
modificaciones al Plan de Estudios de la Licenciatura en Ar 
quitectura, para que las mismas se implementen a partir de 
Septiembre de 1984, ya que existe la justificación académi-
ca de acuerdo a las necesidades que en la actualidad requie 
ren los profesionistas de esta área. Atentamente, "ALERE -
FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., a 18 de Julio de 1984 
LA COMISION ACADEMICA.- ING. RICARDO OZIEL FLORES S. BIOL. 
JOSE ANGEL SALAZAR G. ING. JESUS CERVANTES VELIZ. ARQ. PO 
LICARPO LIRA VILLARREAL. ING. DAVID FERNANDEZ CAMARGO. ARQ 
ARMANDO FLORES SALAZAR." 

-2-84/85. Se aprueba el dictamen por 129 votos a favor. El 

plan de estudios de la Licenciatura en Arquitectura se i n -

cluye como anexo al final del acta. 

5.- El siguiente informe de la Comisión Académica, es el 

resultado del análisis de los exámenes aplicados a los alum 

nos del 2°. semestre de preparatoria. El Secretario G e n e -

ral da lectura al dictamen presentado por la Comisión en -

los siguientes términos: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presen 
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te.- Por este conducto, nos permitimos informar a este H. 
Consejo Universitario que durante el mes de Junio del pre-
sente año, se recibió la información correspondiente a los 
exámenes ordinarios aplicados a los alumnos del 29. semes-
tre de preparatoria. Una vez obtenida tqda la información, 
se solicitó la colaboración de las academias de la Escuela 
Preparatoria No. 22 y la Escuela Preparatoria No. 3, para 
que a través de su personal docente se hicieran las evalua-
ciones correspondientes de los contenidos programáticos, -
trabajo que se concluyó y fué puesto a consideración de to-
dos los Directores de las Escuelas Preparatorias. En el e£ 
tudio realizado se puede observar resultados muy positivos, 
ya que el porcentaje obtenido a nivel general por nuestras 
Escuelas Preparatorias, de objetivos evaluados a través de 
los exámenes fué de un 747o, que comparativamente con la eva 
luación efectuada en el mes de Enero del presente año, pre-
senta una mejoría muy positiva, todo ello de acuerdo al nue 
vo plan de estudio y a los contenidos programáticos aproba-
dos por este Consejo Universitario para su aplicación a es-
te nivel de enseñanza. Al concluir el presente ciclo esco-
lar, se pretende efectuar una evaluación de todos los semes 
tres que se están ofreciendo en la actualidad del nuevo - -
plan de estudio, para tener una idea más uniforme y concre-
ta de los trabajos que se están realizando en nuestras E s -
cuelas Preparatorias. Queremos dejar constancia en este iri 
forme, de la colaboración recibida de todos y cada uno de 
los Directores de las Escuelas Preparatorias, tanto oficia-
les como incorporadas, y del apoyo que nos han brindado pa-
ra poder hacer realidad la unificación del plan de estudio 
de nuestras Escuelas Preparatorias. Atentamente, Monterrey, 
N.L., a Septiembre 12 de 1984. POR LA COMISION ACADEMICA.-
ING. RICARDO 0. FLORES S. BIOL. JOSE ANGEL SALAZAR G. ING. 
DAVID FERNANDEZ CAMARGO. ING. JESUS CERVANTES VELIZ. ARQ. 
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ARMANDO FLORES SALAZAR." 

644-2-84/85. El número de acuerdo que se indica, queda como -

referencia del informe presentado. 

6.- El siguiente informe de la Comisión Académica, es la 
solicitud presentada por la Facultad de Silvicultura y Mane 
jo de Recursos Renovables, de modificación al Plan de Estu-
dio de la carrera de Silvicultor. El Secretario General da 
lectura a la solicitud presentada, en los siguientes térmi-
nos: "ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, Secretario General 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Presente.- Por 
medio de este me permito presentar algunas modificaciones 
al acuerdo 495-5-82/83 del Acta de H. Consejo Universitario 
número 5, año escolar 1983/84, en la página 20, punto 5 ha-
bla de las nuevas carreras profesionales en Linares, N.L., 
el nombre de Silvicultura y Recursos Renovables deberá ser 
Facultad de Silvicultura y Manejo de Recursos Renovables -
así mismo en la página 21 menciona que las dos Licenciatu-
ras tienen salidas a nivel de técnico, lo cual no sucede en 
la carrera de Silvicultor. En los anexos de este acuerdo -
del H. Consejo Universitario menciona tres evaluaciones ma-
yores al final del Cuarto, Octavo y Décimo Segundo semestre. 
Las cuales consideramos inoperantes por no coincidir con 
el reglamento de exámenes y el reglamento de examen profe-
sional de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Sin más 
por el momento quedo de usted. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". 
Hacienda de Guadalupe. Linares, N.L., Octubre 23, 1984. A-
tentamente, M.V.Z. ERNESTO IGNACIO SALINAS AHUMADA, D I R E C -
TOR." 
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A este respecto, la Comisión presentó el dictamen que a con 

tinuación se transcribe: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presen-
te.- Después de revisar las modificaciones que presentara 
a consideración de esta Comisión la Facultad de Silvicultu-
ra y Manejo de Recursos Renovables, correspondientes al - -
plan de estudios que en la actualidad están impartiendo den 
tro de la carrera de Silvicultor, y obtenida información -
complementaria de parte del cuerpo académico de la misma, 
nos permitimos poner a consideración del H. Consejo Univer-
sitario el siguiente: DICTAMEN.- Se aprueban las modifica-
ciones al plan de estudios de la carrera de Silvicultor que 
presenta la Facultad de Silvicultura y Manejo de Recursos -
Renovables, ya que estos cambios no modifican en escencia 
los programas que se tienen establecidos, y sólo se hacen 
algunos ajustes en los nombres de las materias que se ofre-
cen a través de esta curricula académica, además se e l i m i -
nan las salidas laterales, así como las evaluaciones m a y o -
res para ajustarlo totalmente a nuestro Reglamento General 
de Exámenes y al de Exámenes Profesionales. Monterrey, N. 
L., a Octubre 24 de 1984. POR LA COMISION ACADEMICA.-'ING 
RICARDO 0. FLORES SALINAS. BIOL. JOSE ANGEL SALAZAR GUAJAR 
DO. ING. DAVID FERNANDEZ CAMARGO . ING. JESUS J. CERVANTES* 
VELIZ. ARQ. ARMANDO V. FLORES SALAZAR." 

645-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 126 vo 

tos a favor. El plan de estudio de la carrera de Silvicul-

tor, se incluye como anexo al final del acta. 

7.- El último informe de la Comisión Académica, es el Pro-

yecto del Reglamento del Doctorado de la Facultad de Medici 

na Veterinaria y Zootecnia. El Secretario General, Ing. -
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Orel Darío García da lectura a una comunicación enviada por 

la Dirección General de Estudios de Post-Grado, en los s i -

guientes términos: "ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, Secre 

tario General de la U.A.N.L. Presente.- Adjunto a la pre-
sente, me permito enviarle el Reglamento de Doctorado de la 
Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia de la Universi 
dad Autónoma de Nuevo León, con la finalidad de que se pre-
sente ante el H. Consejo Universitario para su aprobación 
definitiva. Este Reglamento fue revisado por el Comité de 
Doctorado de esta Dirección General en varias ocasiones, y 
se acordó enviárselo para que siga los trámites para su a--
probación definitiva. Sin otro particular por el momento, 
me permito reiterar a usted mi más distinguida considera- -
ción. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N. 
L., 23 de Octubre de 1984. DR. MANUEL A. RODRIGUEZ QUINTA-
NILLA, DIRECTOR GENERAL." 

Posterior a lo anterior, el Secretario General da lectura al 

dictamen presentado por la Comisión Académica: "H. CONSEJO 
UNIVERSITARIO. Presente.- Después de haber recibido de la 
Dirección General de Estudios de Post-Grado la aprobación 
correspondiente al proyecto de Reglamento de Doctorado de 
la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, esta Comi-
sión Académica se permitió analizarlo cuidadosamente, mismo 
que se ajusta totalmente a los criterios y normas establecí, 
dos por este H. Consejo Universitario, por lo que no t e n e -
mos inconveniente en presentar el siguiente: DICTAMEN.- Se 
aprueba el proyecto de Reglamento de Doctorado de la Facul-
tad de Medicina Veterinaria y Zootecnia de esta Universi- -
dad, por ajustarse totalmente a lo establecido por este ho-
norable Consejo Universitario, para que esta Dependencia i-
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nicle las actividades correspondientes a tan importante gra 

do académico. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Mon-
terrey, N.L., 23 de Octubre de 1984. POR LA COMISION ACADE 
MICA.- ING. RICARDO O. FLORES SALINAS. BIOL. JOSE ANGEL 
SALAZAR GUAJARDO. ING. DAVID FERNANDEZ CAMARGO. ING. JE-
SUS CERVANTES VELIZ. ARQ. ARMANDO FLORES SALAZAR." 

646-2-84/85. Se aprueba el dictamen por 131 votos a favor. El 

Reglamento del Doctorado de la Facultad de Medicina Veteri-

naria y Zootecnia, se incluye como anexo al final del acta. 

d) . Comisión de Honor y Justicia . 

1.- El primer dictamen de la Comisión, es con relación a 

la acusación de la Facultad de Agronomía en contra de maes-

tros y alumnos. El Ing. Orel Darío García, da lectura al 

dictamen presentado en los siguientes términos: "H. CONSEJO 
UNIVERSITARIO. Presente.- De acuerdo al dictamen p r o p o r -
cionado a este H. Consejo Universitario en su sesión e f e c -
tuada el día 14 de Junio de 1984, con relación al problema 
que presentara nuestra Facultad de Agronomía en el que que 
dó pendiente el análisis de algunos maestros y alumnos que 
en diferentes formas participaron en actos tendientes a la 
alteración de la realización de una Junta Directiva, se re-
copiló la información escrita de las personas involucradas 
y de la administración de la Facultad, y después de agota-
das las entrevistas que en forma personal se realizaron con 
cada una de estas personas y además testigos de los hechos, 
esta Comisión concluye lo siguiente: Los problemas que se 
están presentando en nuestra Facultad de Agronomía son los 
resultados de índole personal de un reducido grupo de maes-
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tros con la administración de esta Dependencia, los que en 
forma constante toman actitudes de oposición totalmente in-
fundadas, involucrando a alumnos en estos problemas, tal co 
mo quedó demostrado en esta investigación realizada por es-
ta Comisión, ya que la administración de la Facultad se es-
tá ajustando totalmente a los lincamientos administrativos 
establecidos en esta Universidad. Con el afán de buscar y 
dar oportunidad a que las relaciones personales de estos ma 
estros con la administración de la Facultad tenga un correc 
to equilibrio, esta Comisión presenta el siguiente: D I C T A -
MEN.- I. Los maestros JAVIER GARCIA CANALES, CESAREO GUZ — 
MAN FLORES, MYRNA SANDRA GONZALEZ RAMOS y FERMIN MONTES CA-
VAZOS, se le hace un enérgico extrañamiento por su partici-
pación en estos eventos negativos. De continuar con esta 
actitud, se procederá de acuerdo a las disposiciones marca-
das en nuestros reglamentos y en la Ley Federal del T r a b a -
jo. II. A los alumnos OSVALDO DE LA ROSA RIVERA, JULIO LOE 
RA TREVIÑO y CARMELO RODRIGUEZ HERNANDEZ, se les exhorta a 
respetar nuestros reglamentos, Estatuto General y Leyes vi-
gentes, así como las disposiciones administrativas de nues-
tra Facultad de Agronomía. Atentamente, Monterrey, N.L., a 
Agosto 3 de 1984. POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- -
ING. GREGORIO FARIAS LONGORIA. LIC. GILBERTO R. VILLARREAL 
DE LA G. DR. FRANCISCO ZAMBRANO MARTINEZ. LIC. ERNESTO CA 
RRILLO CAMARENA. SR. JORGE ALBERTO GALINDO GONZALEZ. SR. 
LUIS ALONSO PADILLA SERRATO. SR. JESUS RAMIREZ FLORES. SR. 
JAIME DANIEL CAVAZOS RIVERA. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

647-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 132 vo 

tos a f avor . 

El siguiente asunto, es relacionado con el alumno Ser-
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gio Rene Escamilla Oyervidez, de la Escuela Preparatoria -

No. 18. El Secretario General da lectura a la comunicación 

enviada por la Dirección de la Preparatoria No. 18: "ING. -
OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, SECRETARIO DEL H. CONSEJO UNI-
VERSITARIO, Presente.- Por medio de la presente el suscri-
to Director de esta Escuela Preparatoria No. 18, ING. DOMIN 
GO ESPINOSA GUEVARA, pone a su consideración los hechos de" 
violencia verbal de que fui objeto por parte del alumno SER 
GIO RENE ESCAMILLA OYERVIDEZ, con número 4e matrícula - - -
382287 el día 25 de Junio de 1984, inscrito en segundo s e -
mestre del período escolar Febrero-Julio de 1984 como alum-
no repetidor del segundo semestre, en virtud de que en D i -
ciembre de 1983 regularizó su situación como alumno al apro 
bar las materias que tenía pendientes en "N" oportunidad -
del primer semestre (Teoría de la Historia y Literatura I; 
se anexa copia del kárdex). El alumno Sergio Escamilla, el 
día señalado acudió a la dirección a proferir insultos y pa 
ra amenazar que si no pasaba las materias pendientes del se 
gundo semestre, en la persona del Director recaerían todas 
las consecuencias, amenazándome con golpearme. Todo esto 
sucedió a las 5:30 P.M. aproximadamente, en presencia del 
personal administrativo, de la Profra. Rosa Elia Elizondo y 
de algunos alumnos que se encontraban en el pasillo, él dis 
cutía que al matricularse no le habían hecho la observación 
de que era repetidor del segundo semestre, lo que es comple 
tamente falso porque incluso su propio padre Sr. Sergio Es-
camilla Maldonado, estaba enterado por la administración de 
la Escuela que su hijo Sergio René Escamilla Oyervidez, a — 
lumno del segundo semestre en el período escolar Febrero-Ju 
lio de 1983, acudió solo a presentar una materia del segun-
do semestre obteniendo una calificación de 30, y abstenién-
dose de presentar el resto de las materias de segundo semes 
tre, y que en las materias de primer semestre de Historia y 
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Literatura, llegó a la "N" oportunidad, y que hasta que las 
acreditara se podría reincorporar a la Escuela como alumno 
repetidor del segundo semestre (materias en 3*. y 4§. opor-
tunidad). Además del personal administrativo y un servidor, 
personalmente habían recordado al alumno Sergio Escamilla 
Oyervidez su situación dentro de la Escuela, al igual que 
se hace con todos los alumnos que se reincorporan a la mis-
ma después de regularizar una situación de "N" oportunidad 
o abandono de estudios. Después de proferir insultos en la 
Dirección, salió visiblemente alterado y destruyó algunas 
plantas del jardín y avisos de la Secretaría publicados en 
la Escuela, hasta que fué desalojado del local que ocupa el 
plantel. Posteriormente, la noche del mismo día, en la vía 
pública fui objeto de un intento de agresión física por par 
te del alumno Sergio René Escamilla Oyervidez, quien b l a n -
diendo un leño en la mano y ante la presencia de un numero-
so grupo de testigos (entre los que se encuentra el P r e s i -
dente de la Sociedad de Alumnos Armando de la Garza G o n z a -
los), amenazaba con golpearme, lo cual no realizó por la in 
tervención de la Policía municipal que fué llamada por un 
grupo de vecinos. Al día siguiente se hicieron todas las a 
clarac iones de mi parte ante las autoridades municipales v 
el Padre del alumno, así como algunos tíos del alumno m e n -
cionado, quiénes reconocieron las faltas incurridas por su 
hijo y se conminaron a controlarlo, además se les informó 
que se haría el desahogo correspondiente de su situación a-
cadémica a través del H. Consejo Universitario, y que lo 
mas probable era su expulsión definitiva por la gravedad de 
las faltas cometidas, y porque previamente a estos hechos 
ya estaba sancionado y amonestado por Consejo Universitario, 
y que hasta que no se aclararan las causas, el alumno Sergio 
René Escamilla Oyervidez se abstuviera de presentarse en el 
local que ocupa la Escuela. En la búsqueda permanente del 
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clima de respeto y disciplina necesaria para el correcto de 
sarro lio del quehacer universitario, dentro de nuestra D e -
pendencia se turnan los hechos señalados a la H. Comisión 
de Honor y Justicia del Consejo Universitario para que dic-
tamine lo conducente. Sin otro particular, reitero a uste-
des. las seguridades de mi mas atenta y distinguida conside-
ración. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Hidalgo, N.L. a 27 de 
Junio de 1984. EL DIRECTOR, ING. DOMINGO ESPINOSA GUEVA- -
RA. " 

Con relación a este caso, la Comisión de Honor y Justicia 

presenta el siguiente informe: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 
Presente.- Atendiendo solicitud turnada por la Dirección 
de la Escuela Preparatoria No. 18, en la que se establecen 
hechos de violencia acaecidos en esa Dependencia el día 25 
de Junio del presente, en donde el joven SERGIO RENE ESCAMI 
LLA OYERVIDEZ, procedió a proferir insultos y amenazas, así 
como intentos de ataques físicos en contra del Director de 
esta Dependencia Ing. Domingo Espinosa Guevara, hechos sus-
citados en el local que ocupan las oficinas administrati - -
vas, así como también fuera de los ámbitos universitarios. 
Esta Comisión se permitió citar al Director de la Preparato 
ria No. 18 así como al alumno Escamilla Oyervidez, no ha- -
biéndose presentado este último a realizar las descargas de 
las acusaciones presentadas por la Dirección de la Prepara-
toria No. 18, por lo que se tomó el siguiente: ACUERDO.-
Expulsión de la Universidad con la cancelación correspon- -
diente de los derechos como alumno universitario a SERGIO 
RENE ESCAMILLA OYERVIDEZ, con número de matrícula 382287, 
por considerarlo responsable de violar las disposiciones 
que tiene establecidas el H. Consejo Universitario en con-
tra de la violencia, quedando este acuerdo a ratificación 
del Consejo. Atentamente, Monterrey, N.L., a Septiembre 17 
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de 1984. POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- ING. GREGO-
RIO FARIAS LONGORIA. DR. FRANCISCO ZAMBRANO MARTINEZ. LIC. 
GILBERTO R. VILLARREAL. LIC. ERNESTO CARRILLO CAMARENA. 
SR. JESUS RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

648-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 130 vo 

tos a favor, 2 votos en contra y 2 abstenciones. 

3.- El siguiente informe de la Comisión de Honor y J u s t i -

cia es la denuncia presentada por el Departamento Escolar -

de la Universidad, en contra de un alumno de la Escuela Pre 

paratoria No. 9, por trámite con dolo de duplicado de c r e -

dencial. El Secretario General procede a dar lectura a la 

comunicación enviada: "ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, SE 
CRETARIO GENERAL DE LA U.A.N.L., Presente.- Me permito po-
ner a consideración de la Comisión de Honor y Justicia del 
H. Consejo Universitario, el caso del joven ABELARDO MAR- -
CHAN SANCHEZ, con número de matrícula 291554, el cual está 
suspendido por "N" oportunidad en la Preparatoria No. 9, y 
se presentó a solicitar un duplicado de credencial, u t i l i -
zando el recibo de su hermano EDUARDO MARCHAN SANCHEZ, alum 
no de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Habiendo 
sido interrogado el joven ABELARDO, dijo haber solicitado 
el recibo a su hermano para tramitar una credencial que le 
era necesaria para su uso personal, y estar imposibilitado 
por la suspensión de obtener una credencial a su nombre, 
por lo que se considera que en la falta tienen culpa los 
dos hermanos. Adjunto solicitud de inscripción de ambos es 
tudiantes, así como la fotografía entregada por el interesa 
do y el cartón de la credencial a nombre de su hermano. Sin 
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otro asunto de momento, quedo de usted. Atentamente, "ALE-
RE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., a 17 de Julio de -
1984. EL SUB-DIRECTOR DEL DEPTO. ESCOLAR Y DE ARCHIVO, ING. 
HECTOR L. BAROCIO ROJAS." 

A lo.-anterior, la Comisión presentó el siguiente dictamen: 

«H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- En atención a solici 
tud que presentara nuestro Departamento Escolar y de Archi-
vo, se citó ante esta Comisión de Honor y Justicia al joven 
ABELARDO MARCHAN SANCHEZ, quien con documentación p e r t e n e -
ciente a un hermano, trató de tramitar una credencial a su 
favor, por encontrarse éste suspendido en sus derechos uni-
versitarios. Analizado este caso, y después de otorgar el 
derecho de audiencia correspondiente, esta Comisión presen-
ta el siguiente: DICTAMEN.- Se le suspende durante el año 
escolar 1984-1985 en sus derechos como estudiante universi-
tario, al joven ABELARDO MARCHAN SANCHEZ, con número de ma-
trícula 291554, por ser responsable de las acusaciones pre-
sentadas por el Departamento Escolar del trámite con dolo 
de documento oficial de la Universidad. Atentamente, Monte 
rrey, N.L., a Octubre 19 de 1984. POR LA COMISION DE HONOR 
Y JUSTICIA.- ING. GREGORIO FARIAS LONGORIA. LIC. GILBERTO 
R. VILLARREAL DE LA GARZA. LIC. ERNESTO CARRILLO CAMARENA. 
SR. JESUS RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

-2-84/85. Se aprueba el dictamen por 136 votos a favor y 

1 abstención. 

4.- El siguiente informe es la denuncia presentada por la 

Escuela Pablo Livas en contra de dos alumnas, por suplanta-

ción de examen. El Secretario General da lectura a la comu 
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nicación enviada en los siguientes términos: "H.COMISION DE 

HONOR Y JUSTICIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- Por 
este conducto la Comisión de Honor y Justicia de la Junta -
Directiva de la Escuela Industrial y Preparatoria Técnica 
Pablo Livas, notifica a ustedes que conoció el caso de su-
plantación de examen que hicieran las alumnas Ileana Eloisa 
Cantú Obregón y Dulia Mora Alemán, ya que en el examen de 
2i. oportunidad de Matemáticas, la Srita. Mora Alemán inten 
tó presentar por la Srita. Cantú Obregón. Después de inves 
tigar el caso y de escuchar a las involucradas, esta C o m i -
sión dictaminó: Turnar el caso a la Comisión de Honor y Jus 
ticia del H. Consejo Universitario, a fin de que se proceda 
de acuerdo a los reglamentos que rigen en la U.A.N.L. Aten 
tamente. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., a 19 
de Julio de 1984. PROFRA. ELIA M. ZUÑIGA CORONADO. PROFRA. 
MA. SOLEDAD TREJO ALVAREZ. LIC. EDUARDO CRUZ RODRIGUEZ. 
ING. HUMBERTO AGUI LA R RESENDIZ. Q.F.B. GLORIA NELLY PAEZ 
GARZA." 

A este respecto, la Comisión de Honor y Justicia presentó 

el dictamen que a continuación se transcribe: "H. CONSEJO 
UNIVERSITARIO. Presente.- Habiendo turnado la Comisión de 
Honor y Justicia de la Junta Directiva de la Escuela Indus-
trial y Preparatoria Técnica Pablo Livas un caso de suplan-
tación de examen, en el que participaran las alumnas de es-
ta Dependencia señoritas Ileana Eloisa Cantú Obregón y D u -
lia Mora Alemán, en un examen de segunda oportunidad en la 
materia de Matemáticas del segundo semestre. Siendo otorga 
do el derecho de audiencia, y estando presentes ante esta 
Comisión las dos alumnas involucradas, esta Comisión efec-
tuó los interrogatorios de rigor aceptando estas dos perso-
nas su culpabilidad total en el fraude académico de que se 
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les acusa. Por lo anterior Pqf a r^ 
interior esta Comision se permite presen 

tar el siguiente: DICTAMEN.- P o r considerárseles responsi 
bles del fraude académico cometido en nuestra Escuela Prepl 
r a t o n a Técnica Pablo Livas, a la señorita DULIA MORA A L E -
MAN se le suspenden sus derechos como estudiante università 
rio por un semestre, pudiéndose incorporar si así lo desea" 
a partir de Febrero de 1985, y a la señorita ILEANA ELOISA 
CANTU OBREGON persona que fué suplantada por la Srita. Mora 
Alemán, se le suspende por tiempo indefinido, pudiendo i n -
gresar nuevamente a la Universidad con previa autorización 
de la Junta Directiva de nuestra Escuela Preparatoria Pablo 
Livas. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS». Monterrey 
N.L., 8 de Octubre de 1984. POR LA COMISION DE HONOR Y JU¡ 
TICIA. ING. GREGORIO FAR I AS LONGORIA. DR. FRANCISCO Z A M -
BRANO MARTINEZ. LIC. GILBERTO R. VILLARREAL DE LA G LIC 
ERNESTO CARRILLO CAMARENA. SR. J E S U S RAMIREZ FLORES SR ' 
JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

-2-84/85. Se aprueba el dictamen por 133 votos a favor y 
4 abs tene iones. 

5.- Informa el Ing. Orel Darío García, q u e el siguiente in 

forme de la Comisión de Honor y Justicia es con relación a 

la deuncia presentada por la Escuela Preparatoria No. 3, en 

contra de dos alumnos, por suplantación de examen. En segui 

da el Secretario General da lectura a la comunicación envia 

da: "En la ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo 
Leon, siendo las 8:45 P.M. del día 3 de julio de 1984 y -
reunidos los alumnos del Grupo II del 29. semestre, en el 
area de Planta Alta Sur del edificio de Colegio Civil, sito 
en Colegio Civil y Wàshington en esta ciudad. La Profra 
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Gabriela Elizondo Regalado, Maestra de esta Escuela Prepara 
toria No. 3 (Nocturna para Trabajadores), responsable del -
área de Inglés en el grupo anteriormente citado y estando 
de guardia para vigilar la aplicación de la 2S. oportunidad 
de Inglés al grupo mencionado, sorprendió al joven MACIEL -
LOZANO SERGIO, Matrícula 427707, alumno de esta Escuela y 
registrado en el Grupo 6 de 29. semestre, suplantando al jó 
ven SANCHEZ LONGORIA, LUIS ANTONIO, alumno de esta Escuela 
y registrado en el Grupo II de 22. semestre, en la sustenta 
ción del examen de referencia, por lo que se procedió a re-
coger la credencial universitaria del joven MACIEL LOZANO 
SERGIO y a levantar esta acta como constancia del hecho. 
Firman.- Profra. Gabriela Elizondo R. José Reyes Muñoz. Se 
cretario Escolar." 

Con relación a este caso, la Comisión de Honor y Justicia 

presentó el siguiente dictamen:"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 
Presente.- Habiendo sido turnado a esta Comisión de Honor 
y Justicia de parte de la Escuela Preparatoria No. 3, un ca 
so de suplantación de examen en el que participaron los a-T 
lumnos de esta Escuela Sergio Maciel Lozano y Luis Antonio 
Sánchez Longoria, en una 2§. oportunidad en la materia de 
Inglés el día 3 de Julio de 1984. De acuerdo con los proce 
dimientos establecidos por esta Comisión, se otorgó el dere 
cho de audiencia para la descarga a las acusaciones presen-
tadas, por lo que esta Comisión presenta el siguiente: DIC-
TAMEN.- Por considerarlos responsables del fraude académi-
co cometido en la Escuela Preparatoria No. 3, al joven SER-
GIO MACIEL LOZANO con número de matrícula 427707, se le sus 
penden sus derechos como estudiante universitario durante 
el presente semestre (Agosto de 1984-Enero de 1985), por ha 

ber suplantado en el examen de 2a. oportunidad en la mate-T 
ria de Inglés al joven Sánchez Longoria. Al joven LUIS AN-
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TON10 SANCHEZ LONGORIA se le suspende por tiempo indefini-
do, pudiendo ingresar nuevamente a la Universidad previa au 
torización de la Junta Directiva de la Escuela Preparatoril 
No. 3. Atentamente, Monterrey, N.L., a Octubre 22 de 1984. 
POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- INC. GREGORIO FARIAS 
LONGORIA. LIC. GILBERTO R. VILLARREAL DE LA G. LIC. ERNES 
TO CARRILLO CAMARENA. SR. JESUS RAMIREZ FLORES. SR. JA- I 
VIER ANDRES GARZA SOTO." 

651-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 132 vo 

tos a favor y 3 abstenciones. 

El Lic. Roberto Mercado Hernández, .Consejero Maestro de la 

Facultad de Ciencias Biológicas, propone que antes de pasar 

a votación los dictámenes, los Directores de las Dependen-

cias involucradas en cada caso, hagan una breve exposición 

de los hechos, para tener más conciencia de la votación que 
se haga . 

El señor Rector, expresa que existe la falta de un Reglamen 

to de sanciones aplicadas por la Comisión de Honor y Justi-

cia, por lo que propone que el Departamento Jurídico y la 

Comisión Legislativa establezcan las normas mínimas del de-

recho procesal dentro de la Universidad, para que en el fu-

turo se ajustara esta Comisión a estos procedimientos y apli 

car criterios uniformes en todos los casos. 

Dentro de los asuntos de la Comisión de Honor y Justi-
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cía, a continuación se encuentra la solicitud del jóven Jor 

ge Carlos Camargo Luna, para incorporarse a sus estudios en 

la Facultad de Arquitectura. El Secretario General da lec-

tura a la solicitud: "Junio 19 de 1984. ING. OREL DARIO GAR 

CIA RODRIGUEZ, Secretario General de la Universidad Autónol 
ma de Nuevo León. Presente.- En atención a la solicitud -
que hace a esta Dirección el ex-alumno JORGE CARLOS CAMARGO 
LUNA, quien fué suspendido en sus derechos de estudiante 
por el año escolar 1983-1984, según oficio de esa Secreta-
ría 135-83/84, hago de su conocimiento que no tengo inconve 
niente en que se le permita su reincorporación a la UniverT 
sidad. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS". DIRECTOR 
ARQ. OSCAR H. GONZALEZ GALLARDO." 

A este respecto, el Secretario General da lectura al dicta-
men presentado por la Comisión: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
Presente.- Por este conducto la Comisión de Honor y Justi-
cia de este H. Cuerpo Colegiado, se permite comunicar de la 
decisión tomada con relación a la solicitud que presentara 
nuestra Facultad de Arquitectura, para que se permitiera al 
señor JORGE CARLOS CAMARGO LUNA incorporarse a sus estudios 
a Partir del mes de agosto del presente año, a quién por a-
cuerdo de este H. Consejo Universitario se le había decreta 
do en el año de 1983 expulsión definitiva por problemas de" 
violencia. Después de haber efectuado las entrevistas c o -
rrespondientes al interesado, esta Comisión en su carácter 
decisorio tomó el siguiente: ACUERDO.- Se permite al se-
ñor JORGE CARLOS CAMARGO LUNA que se reincorpore nuevamente 
• la Facultad de Arquitectura con los derechos estudiant-
es correspondientes, a partir del mes de agosto de 1984 

en atención a solicitud que presentara el propio interesado 
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así como del apoyo otorgado por la Dirección de la Facultad 
de Arquitectura, quedando sujeto este acuerdo a la a p r o b a -
ción definitiva del H. Consejo Universitario, así como al -
buen comportamiento y acatamiento de las disposiciones que 
rigen a esta Universidad. Atentamente, Monterrey, N.L., a 
Septiembre 17 de 1984. POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTI- -
CIA.- ING. GREGORIO FARIAS LONGORIA. DR. FRANCISCO ZAMBRA 
NO MARTINEZ. LIC. GILBERTO R. VILLARREAL. LIC. ERNESTO CA 
RRILLO CAMARENA. SR. JESUS RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER AN-
DRES GARZA SOTO." 

652-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 140 vo 

tos a f avor . 

7.- Solicitud del jóven César Treviño Bonilla, para incor-

porarse a sus estudios en la Facultad de Agronomía. A con-

tinuación el Secretario General da lectura a la comunica- -

ción enviada por la Dirección de la Facultad: "Junio 13 de 
1984. ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, Secretario General 
de la U.A.N.L. Presente.- Por este conducto solicito a us 
ted se reconsidere el dictamen que el H. Consejo Università 
rio emitió respecto al Sr. CESAR TREVIÑO BONILLA. Así mis-
mo deseo manifestar que considero el comportamiento que es-
ta persona ha tenido posterior a su suspensión definitiva, 
solicito se le autorice su reingreso a efecto de que conciu 
ya su carrera universitaria. Sin otro particular por el mo 
mento y agradeciendo las atenciones que se sirva brindar a 
la presente, quedo de usted. Atentamente. "SCIENTIA AGRICO 
LIS VITA". EL DIRECTOR, ING. RAMON G. GUAJARDO QUI ROGA." " 

A lo anterior, la Comisión de Honor y Justicia presentó el 
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siguiente dictamen:"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.-
Por este conducto la Comisión de Honor y Justicia de este 
H. Cuerpo Colegiado, se permite comunicar de la decisión to 
mada con relación a la solicitud que presentara nuestra Fa-
cultad de Agronomía para que se permitiera al señor CESAR 
TREVIÑO BONILLA incorporarse a sus estudios a partir del -
mes de agosto del presente año, a quién por acuerdo de este 
H. Consejo Universitario se le había decretado expulsión de 
finitiva por problemas de violencia suscitados en la Facul-
tad de Agronomía en el año de 1982. Después de haber efec-
tuado las entrevistas de rigor a los directivos de la Facul 
tad de Agronomía, así como al interesado, esta Comisión en 
su carácter decisorio tomó el siguiente: ACUERDO.- Se da o 
portunidad al señor CESAR TREVIÑO BONILLA de incorporarse 
nuevamente a sus estudios en la Facultad de Agronomía a par 
tir del mes de agosto de 1984, para que de esta forma pueda 
concluir sus estudios profesionales en esta Dependencia Acá 
démica, sujeto este acuerdo a la aprobación definitiva del 
H. Consejo Universitario, así como al buen comportamiento y 
acatamiento de las disposiciones que rigen a esta Universi-
dad. Atentamente, Monterrey, N.L., a Septiembre 17 de 1984. 
POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- ING. GREGORIO FARIAS 
LONGORIA. DR. FRANCISCO ZAMBRANO MARTINEZ. LIC. GILBERTO 
R. VILLARREAL DE LA G. LIC. ERNESTO CARRILLO CAMARENA. SR. 
JESUS RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

653-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 139 vo 

tos a favor. 

8.- El siguiente asunto es la solicitud de reconsideración 

de la sanción establecida al alumno de la Facultad de Odon-

tología, Daniel Gómez Infante. El Secretaio General da lee 
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tura a la solicitud presentada: "Abril 13 de 1984. H. CON-
SEJO UNIVERSITARIO. Ing. Orel Darío García Rodríguez, Secre 
tario General. Presente.- DANIEL GOMEZ INFANTE estudiante 
de la Facultad de Odontología e involucrado en los hechos a 
que se refiere el expediente # 3/18, de los cuales conoció 
la Comisión de Honor y Justicia de ese Organo Colegiado, o-
curro ante ustedes a solicitar la revisión de la resolución 
dictada por el H. Consejo Universitario en sesión efectuada 
el día 22 de Marzo/84, de la cual se desprende una expul- -
sión definitiva en contra del suscrito. Dicha revisión la 
solicito en virtud de que la Comisión no tomó en cuenta - -
pruebas fehacientes que demuestran mi inocencia en los h e -
chos estudiados, por lo que pido se me escuche nuevamente y 
se me dé oportunidad de presentarlas. En espera de que mi 
petición sea favorecida por ser de elemental justicia ser 
escuchado y permitirme ofrecer pruebas en mi defensa, agra-
dezco las atenciones a la presente. Atentamente, DANIEL GO 
MEZ INFANTE." 

En relación a la solicitud anterior, la Comisión de Honor y 

Justicia presentó el siguiente dictamen: "H. CONSEJO UNIVER 
SITARIO. Presente.- Habiendo recibido la Comisión de H o -
nor y Justicia solicitud de reconsideración en su problema 
del señor Daniel Gómez Infante, quién fuese sancionado por 
este Consejo Universitario con expulsión definitiva de la 
Universidad, al haberse involucrado con otros alumnos de la 
Facultad de Odontología en fraude académico, se revisó nue-
vamente el expediente y se concedió el derecho de audiencia 
a esta persona, la que presentó buena disposición para el a 
catamiento de las leyes y normas que nos rigen, así como -
también su interés en los estudios que está por concluir. 
Por lo anterior, nos permitimos presentar el siguiente: DIC 
TAMEN.- Se solicita se reconsidere la sanción establecida 
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en el mes de Marzo de 1984 al señor DANIEL GOMEZ INFANTE de 
expulsión definitiva, y se le permite incorporarse nuevamen 
te a sus estudios en la Facultad de Odontología a partir de 
Febrero de 1985. Atentamente, Monterrey, N.L., a Octubre 
24 de 1984. POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- ING. 
GREGORIO FARIAS LONGORIA. LIC. GILBERTO R. VILLARREAL DE 
LA G. LIC. ERNESTO CARRILLO CAMARENA. SR. JESUS RAMIREZ 
FLORES. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

654-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 136 vo 

tos a favor . 

9.- Solicitud para otorgar el Título post-mortem a los jó-
venes Juan Alberto Bernal Treviño y Julio Armando Rodríguez 
Castro, de la Facultad de Ciencias Biológicas. La s o l i c i -
tud se presentó en los siguientes términos: "ING. AGR. OREL 
DARIO GARCIA RODRIGUEZ, Secretario General de la U.A.N.L. 
Presente.- Estimado Ing. Agr . García Rodríguez: Los seño-
res abajo firmantes, miembros de la Comisión de Honor y Jus 
ticia de la H. Junta Directiva de la Facultad de Ciencias 
Biológicas de la U.A.N.L., le solicitamos muy atentamente 
vea la posibilidad de otorgar el Título Profesional post-
mortem de las carreras de Biólogo y Químico Bacteriólogo 
Parasitólogo a los alumnos Julio Armando Rodríguez Castro y 
Juan Alberto Bernal Treviño, respectivamente, alcanzando am 
bos el grado de pasantía. Sin más de momento y no dudando 
de vernos favorecidos con nuestra solicitud, anexamos a es-
ta, copias del acta de defunción y kárdex para el trámite 
correspondiente, así mismo le anticipamos nuestro agradeci-
miento. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Cd. Universitaria, N.L. 
a 18 de Septiembre'84. Atentamente, LA COMISION DE HONOR Y 
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JUSTICIA.- M. en C. MA. JULIA VERDE STAR. M. en C. ARMAN-
DO CONTRERAS BALDERAS. M.A. ARTURO JIMENEZ GUZMAN. Vo.Bo. 
PRESIDENTE DE LA H. JUNTA DIRECTIVA, F.C.B. M. en C. LUIS. 
J. GALAN WONG . " 

En relación a la solicitud anterior, la Comisión de Honor y 

Justicia presentó por separado los dictámenes que a continua 

ción se transcriben: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.-
En atención a solicitud que presentara la Junta Directiva 
de la Facultad de Ciencias Biológicas de esta Universidad, 
esta Comisión de Honor y Justicia se permitió analizar la 
documentación turnada, para ver la posibilidad de otorgar 
el título profesional post-mortem en la Licenciatura de Quí 
mico Bacteriólogo Parasitólogo, al señor Juan Alberto Ber--
nal Treviño, quien falleciera el día 22 de Julio del presen 
te año, teniendo la calidad de Pasante en la licenciatura 
antes mencionada. Habiendo revisado los antecedentes acadé 
micos de esta persona, esta Comisión se permite presentar 
el siguiente: DICTAMEN.- Se otorgue al señor JUAN ALBERTO 
BERNAL TREVIÑO el Título Profesional post-mortem de Químico 
Bacteriólogo Parasitólogo, en atención a la solicitud que 
presentara la Facultad de Ciencias Biológicas, tomando en 
cuenta los antecedentes académicos de esta persona y por te 
ner la categoría de Pasante. Atentamente, "ALERE FLAMMAM 
VERITATIS". Monterrey, N.L., 8 de Octubre de 1984. POR LA 
COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- ING. GREGORIO FARIAS LONGO-
RIA. DR. FRANCISCO ZAMBRANO MARTINEZ. LIC. GILBERTO R. VI 
LLARREAL DE LA G. LIC. ERNESTO CARRILLO CAMARENA. SR. JE-
SUS RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 
"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.- En atención a soli-
citud que presentara la Junta Directiva de la Facultad de 
Ciencias Biológicas de esta Universidad, esta Comisión de 
Honor y Justicia se permitió analizar la documentación tur-
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nada, para ver la posibilidad de otorgar el título profesio 
nal post-mortem en la Licenciatura de Biólogo, al señor Ju-
lio Armando Rodríguez Castro, quien falleciera el día 4 de 
Septiembre del presente año, teniendo la calidad de pasante 
en la licenciatura antes mencionada. Habiendo revisado los 
antecedentes académicos de esta persona, esta Comisión se 
permite presentar el siguiente: DICTAMEN.- Se otorgue al 
señor JULIO ARMANDO RODRIGUEZ CASTRO el Título Profesional 
post-mortem de Biólogo, en atención a la solicitud que pre-
sentara la Facultad de Ciencias Biológicas, tomando en cuen 
ta los antecedentes académicos de esta persona y por tener 
la categoría de Pasante. Atentamente, "ALERE FLAMMAM VERI-
TATIS". Monterrey, N.L., 8 de Octubre de 1984. POR LA CO-
MISION DE HONOR Y JUSTICIA.- ING. GREGORIO FARIAS LONGORIA. 
DR. FRANCISCO ZAMBRANO MARTINEZ. LIC. GILBERTO R. VILLA- -
RREAL DE LA G. LIC. ERNESTO CARRILLO CAMARENA. SR. JESUS 
RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER ANDRES GARZA SOTO." 

655-2-84/85. Se aprueban los dictámenes de la Comisión por -

136 votos a favor. 

10.- El último informe de la Comisión de Honor y Justicia, 

es la solicitud de la Facultad de Contaduría Pública y Admi 

nistración para otorgar el Título post-mortem al joven M a -

nuel de Jesús García Borjas. A continuación se transcribe 

la solicitud de la Dirección y el acuerdo de la Comisión de 

Honor y Justicia de la Facultad de Contaduría Pública y Ad-

ministración: "ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, Secretario 

General de la U.A.N.L. Presente.- At'n. Comisión de Honor 
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y Justicia del H. Consejo Universitario. Adjunto a la pre-
sente el acuerdo de la Comisión de Honor y Justicia de i® 

* v 

H. Junta Directiva de esta Facultad, donde se acuerda otor-
gar el titule post-mortem de Licenciado en Administración 
de Empresas al «x-«luasno de esta Facultad MANUEL £E JWSCS 

GARCIA BORJAS; así mismo, adjunto ia copla de su k&ráex 

con todas las materias cursadas y los fe«ultades obtenidos, 
copia de la« boletas de acreditación de dos ariaterías de Ma-
estría cursiias y eo^ia del acta de defunción de dicha per-
sona. Se a®vía 1® anterior para que s« le éé <&l trámite co 

rrespondiente ante el H. Consejo Univereitarí©• Atentamen-
te, "ALF.RE FLAMMAM VERITATIS". Cd . Universitaria .de ». L . , a 
10 de Septiembre de 1984. C.P. JUAN MANUEL CHORA GUARI ASO, 
Director." "C.P. JUAN MANUEL CHORA GUARDADO, Director de 
la Fac.ultad de Centaéuría Pública y Administración de la U. 
A.N.L. Presenta.- Cen relación a la carta de fecha 27 de 
Agosto del presente año, que dirigieran los padres del alum 
no MANUEL DE JESUS GARCIA BORJAS, dirigida a usted y habien 
do comprobado en el expediente que obra @n el «i-chivo de es 
ta Facultad a noibre del mencionado alumno con número de ma 
t r í cu la 182 756 

y habiendo acreditado todas las materias que 
integran el Plan de Estudios de Licenciado en Administra- -
ción de Empresas, así como las materias de Maestría con op-
ción a titule: Probabilidad y Estadística y Administración 
de Recursos Humanos y no encontrándose ningún inconveniente 
se llegó al siguiente: ACUERDO.- Otorgar el título Post- -
Mortem de Licenciado en Administración de Empresas al ex~a 
lumno de esta Facultad MANUEL DE JESUS GARCIA BORJAS, y así 
mismo que por su conducto se le notifique al H. Consejo "Jni 
versitario para los trámites correspondientes. Sin otro -
particular por el momento, firman la presente acta los inte 
grantes de la Comisión de Honor y Justicia. Atentamente, 
Cd . Universitaria de N.L., a 3 de Septiembre de 1984. C.P. 
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y M.A. LORENZO CANTU GARZA. C.P. ALFONSO QUIROGA DIAZ. LIC. 
JAVIER DE JESUS LUGO LEOS. C.P. pEDRO TREVIÑO GONZALEZ. JO 
SE ANTONIO QUIROGA CHAPA. ARMANDO XICOTENCATL JARAMILLO." 

A lo anterior, la Comisión de Honor y Justicia presentó el 

seguiente dictamen: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. Presente.-
En atención a solicitud recibida de nuestra Facultad de Con 
taduría Pública y Administración, en donde la Junta Directi 
va de esta dependencia académica pone a consideración de es 
ta Comisión, la posibilidad de otorgar el título p r o f e s i o -
nal post-mortem en la Licenciatura en Administración de Em-
presas al señor Manuel de Jesús García Borgas , quien falle-
ciera el 28 de julio del presente año, después de haber con 
cluido totalmente sus estudios de Licenciatura y de haber a 
probado las materias de Maestría en opción al título. Una 
vez revisada la documentación y de analizar los anteceden--
tes de esta persona, nos permitimos poner a consi dera icón 
de este H. Consejo Universitario el siguiente: DICTAMEN.-
Se otorgue al señor MANUEL DE JESUS GARCIA BORJAS el Título 
post-mortem de Licenciado en Administración de Empresas, en 
atención a solicitud presentada por la Junta Directiva de 
la Facultad de Contaduría Pública y Administración, y por 
tener además esta persona concluidos totalmente los requisi 
tos establ ecidos para presentar su examen profesional. Aten 
tamente, "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., 8 de 
Octubre de 1984. POR LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- ING. 
GREGORIO FARIAS LONGORIA. DR. FRANCISCO ZAMBRANO MARTINEZ. 
LIC. GILBERTO R. VILLARREAL DE LA G. LIC. ERNESTO CARRILLO 
CAMARENA. SR. JESUS RAMIREZ FLORES. SR. JAVIER ANDRES GAR 
ZA SOTO." 

656-2-84/85. Se aprueba el dictamen de la Comisión por 136 vo 

tos a favor. 
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e)• Comisión de Licencias y Nombramientos. 

1.- Solicitud de la Comisión de Licencias y Nombramientos 

para la contratación del personal. 

El Secretario General, Ing . Orel Darío García, da lectura a 
la solicitud presentada por la Comisión, misma que a conti-
nuación se transcribe: "H. CONSEJO UNIVERSITARIO. P r e s e n -
te.- Por este conducto, la Comisión de Licencias y N o m b r a -
mientos de este H. Consejo Universitario, se está permitien 
do poner a consideración de ustedes el establecimiento de 
un criterio base para la contratación del personal dentro 
de esta Universidad, en todas las categorías laborales exis 
tentes, ya que con el transcurso del tiempo y dentro de la 
revisión nominal realizada hasta la fecha, hemos podido per 
catarnos con claridad, que existe dentro de esta Institu- -
ción, un buen número de personas mayores de 50 años, que -
han sido contratados en fecha reciente, y que eso en lo fu-
turo acarrearía problemas a la Institución. Por lo ante- -
rior, ponemos a su consideración lo siguiente: Que las con-
trataciones de personal para prestar servicios dentro de es 
ta Universidad, sean manejados única y exclusivamente por 
la Dirección de Recursos Humanos y Nóminas, y que la edad 
mínima de contratación sea de 25 años y no mayor de 35 cuan 
do se trate de personal docente, y para el resto de las ca-
tegorías, se establezca el mínimo de 20 años y un máximo de 
35. La contratación del personal docente mayor de 35 años 
solamente se podrá efectuar en casos muy especiales y bajo 
dictamen de la Comisión de Licencias y Nombramientos del H. 
Consejo Universitario. Por lo establecido al principio de 
esta solicitud, queda totalmente prohibida la contratación 
de personal por parte de los Directores o Jefes de las De-
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pendencias de la Universidad, suspendiéndose con esto el ma 
nejo de los ingresos propios para dicho fin. Atentamente, 
Monterrey, N.L., a Octubre 19 de 1984. POR LA COMISION DE 
LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS.- Q.F.B. GLORIA NELLY PAEZ GAR--
ZA. DRA. GUADALUPE ARREDONDO DE ARREOLA. M.V.Z. TELESFORO 
VERA GARZA. DR. OSCAR SEPULVEDA GOMEZ. SRITA. NINFA C. MO 
RALES MONTES DE OCA. SRITA. MA. DEL PILAR LOPEZ M. SR. -
LUIS MANUEL JIMENEZ SOSA." 

Después de la intervención de varios consejeros, el señor 

Rector, Dr. Alfredo Piñeyro López, propone que la Comisión 

Académica, Legislativa y de Licencias y Nombramientos estu-

dien nuevamente esta solicitud y presenten otra petición -

más acorde a la realidad y a las necesidades de la Universi 

dad . 

657-2-84/85. Se aprueba la propuesta del Rector por 143 votos 

a favor. 

2.- Solicitud para hacer uso del año sabático. 

658-2-84/85. El Secretario General da lectura a la solicitud 

de año sabático presentada por la Comisión. Se aprueba por 

128 votos a favor. La relación se incluye como anexo al fi 

nal del acta. 

3.- Licencias sin goce de sueldo. 

659-2-84/85 . Se aprueban las licencias sin goce de sueldo -
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por 128 votos a favor. La relación se incluye como anexo al 
final del acta. 

4.- Nombramientos. 

Los 'dic támenes con relación a los nombr.mientos de Maestro 

Ordinario y las autorizaciones para imp.rtir cátedra al per 

sonal docente de las Escuelas Incorporadas a esta Universi-

dad, aprobados por la Comisión de Licencias y Nombramientos 

se ponen a consideración del Consejo, y como en casos ante-

riores aparecerán en el acta correspondiente a esta se- -

Sión, y de esta forma en la siguiente reunión se podrán ha-

cer las observaciones que sean necesari.s. 

660-2-84/85 . No habiendo aclaraciones por parte de los s e ñ o -

res consejeros, se aprueban las relaciones de nombramientos 

que aparecen como anexo en el acta número cinco 83/84, de 

fecha Junio 14 de 1984. 

IV. INFORME DEL AUDITOR EXTERNO. 

El Secretario General, Ing. Orel Darío García Rodríguez, 

procede a dar lectura al informe presentado por el Auditor 

Externo, mismo que fué distribuido a cada uno de los conse-
j eros „ 

561-2-84/85. No habiendo observaciones al respecto, se aprue-
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ba por 123 votos a favor el Informe del Auditor Externo co-

rrespondiente del 1Q. de enero al 31 de agosto de 1984, mis 

mo que se incluye como anexo al final del acta. 

V. . DEFINICION DE LOS CRITERIOS PARA LA APLICACION DE LA 

REGULARIZACION DE LAS CUOTAS ESCOLARES. 

El Secretario General hace un resumen de los acuerdos toma-

dos por el Consejo en relación al incremento de las cuotas 

escolares. "El día 11 de Noviembre de 1981, en reunión efec 
tuada por el H. Consejo Universitario, se analizó una p r o -
puesta presentada por la Rectoría, en relación con los asun 
tos financieros de esta Institución, habie'ndose en aquel en 
tonces aprobado un incremento a la cuota mensual e s t u d i a n -
til que en ese momento era de $45.00 pesos, autorizándose 
lo siguiente: -Que en el año de 1982 la cuota mensual para 
todos los estudiantes universitarios fuese de $100.00 pe- -
sos. -Para el año de 1983, de $200.00 pesos. -Y para 1984, 
de $300.00 pesos. Se acordó dar un período de 10 años para 
la regularización total de lo anterior, tomando como base -
que la cuota a pagar por el estudiante universitario alcan-
zara el valor real de los $45.00 pesos vigentes en 1962. En 
base al criterio establecido por el Consejo Universitario, 
la cuota de los $45.00 pesos, establecida en 1962, equival-
dría a 2.6 veces el salario mínimo diario decretado para la 
ciudad de Monterrey. Esto nos llevaría a la conclusión de 
que en un término de 7 años, debería regularizarse la cuo-
ta mensual de los alumnos a 2.6 veces el salario mínimo que 
se estuviera presentando en los años subsecuentes. Tomando 
el criterio anterior, y existiendo en la actualidad un sala 
rio mínimo diario de $750.00 pesos, la cuota mensual por es 
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tablecerse sería de $1,950.00 pesos. Considerando que esa 
cantidad está fuera de las posibilidades de la gran mayoría 
de los estudiantes de esta Institución, se propone, para la 
regularización de las cuotas establecidas por el H. Consejo 
Universitario, lo siguiente: 1Q. Que la cuota máxima a pa-
gar por estudiante universitario, en lo presente y en lo fu 
turo, no sea mayor de un día de salario mínimo vigente en 
esta ciudad de Monterrey. Tomando como base lo establecido 
por el H. Consejo Universitario, y con la finalidad de que 
el incremento que se establezca no impacte tan fuertemente 
la economía familiar, se propone que para el año de 1985, 
la cuota mensual a pagar por el estudiante universitario 
sea del 607« del salario mínimo por día, vigente en estos mo 
mentos, y que a partir de 1986 se incremente un 10% anual a 
la cuota estudiantil mensual; o sea que en 1986 se pague 
el 7 0% del salario mínimo, en 1987 el 807, del salario míni-
mo, en 1988 el 907, del salario mínimo y en 1989 se cerraría 
este incremento al 1007, de un día de salario mínimo. Se en 
tiende que el porcentaje establecido y el salario mínimo co 
rresponderán al salario vigente del año respectivo. 22. Que 
la cuota mensual a pagar por los alumnos extranjeros corres 
ponda a la parte proporcional del costo anual por estudian-
te universitario. 3S. Se ratifique por el H. Consejo U n i -
versitario lo siguiente: a) Que se continúe con el sistema 
de becas expedito, para alumnos de escasos recursos, y tam-
bién para los de buen aprovechamiento académico. b) Amplia 
ción del número de becas que se otorgan por excelente nivel 
académico. c) Mayor impulso a los créditos educativos, d) 
Que siga vigente el criterio establecido por este Consejo 
Universitario, de que todo aquel alumno universitario cuyo 
ingreso familiar sea menor a dos veces e'i salario mínimo, 
sea acreedor a una beca; Jyjhasta el triple del salario mí-
nimo, cuando en esa familia haya más de un estudiante en la 
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Universidad. 42. Que la captación de recursos que se gene-
ren por la regularización de cuotas, sean destinados exclu-
sivamente para el equipamiento de la Universidad. "ALERE -
FLAMMAM VERITATIS". Monterrey, N.L., a 22 de Octubre de - -
1984. EL SECRETARIO GENERAL, ING. OREL DARIO GARCIA RODRI-
GUEZ . " 

Después de la intervención de diferentes consejeros, q u i e -

nes expusieron sus puntos de vista, y de la lectura de una 

propuesta presentada por el Consejero Alumno de la Escuela 

Preparatoria No. 8, el señor Rector lleva a votación la pro 

puesta de la Rectoría, misma que se aprobó por 111 votos a 

favor y 13 en contra, en los siguientes términos: 

662-2-84/85. Los criterios para la aplicación de la regulari-

zación de las cuotas escolares será: 

1.- La cuota máxima a pagar por estudiante universitario en 
lo presente y en lo futuro, no será mayor de un día de 
salario mínimo general establecido en el área Metropo-
litana de Monterrey. 
Para el año de 1985, la cuota mensual a pagar por el 
estudiante universitario será del 607o del salario míni 
mo general por día, vigente al momento de tomarse este 
acuerdo. 
En 1986, la cuota mensual a pagar por el estudiante -
universitario será del 70% de un día de salario mínimo 
general que esté vigente en ese año. 
Para 1987, la cuota mensual a pagar por el estudiante 
universitario será del 8 07o de un día del salario míni-
mo general que esté vigente en ese año. 
En 1988, la cuota mensual a pagar por los estudiantes 
universitarios será del 907o de un día del salario míni 
mo general que esté vigente en ese ano. 
En 1989, la cuota mensual a pagar por los estudiantes 
universitarios será del 1007o de un día del salario mí-
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nimo general que esté vigente en ese año. 
En los años subsiguientes a 1989, la cuota mensual a -
pagar será de un día del salario mínimo general que es 
té vigente en el año que corresponda. 

2.- La cuota mensual a pagar por los alumnos extranjeros 
corresponderá a la parte proporcional del costo anual 
que por estudiante universitario tenga esta Institu- -
cion . 

3.- a) Deberá continuarse con el sistema de becas expedi 
to para el alumno de escasos recursos, y también 
para el de buen aprovechamiento académico. 

b) Ampliación del número de becas que se otorgan por 
excelente nivel académico. 

c) Mayor impulso a los créditos educativos. 
d) Se continuará con el criterio de que todo aquel 

alumno universitario cuyo ingreso familiar sea me 
ñor a dos veces el salario mínimo, sea acreedor a 
una beca; y hasta el triple del salario mínimo, 
cuando en esa familia haya más de un estudiante 
en la Universidad. 

4.- Que la captación de recursos que se generan por la re-
gularización de las cuotas escolares, sea destinada ex 
elusivamente para el equipamiento de la Universidad. 

VI. ASUNTOS GENERALES. 

1.- Convenio firmado con el Profr. Israel Cavazos Garza. 

663-2-84/85. El señor Rector informa a los miembros del Conse 

jo, que se firmó un convenio con el Profr. Israel Cavazos -

Garza, acerca de su publicación denominada "Diccionario Bio 

gráfico de Nuevo León". En este convenio se contempla que 

la Universidad adquiere los derechos de la primera edición, 

y en las ediciones subsecuentes, el Profr. Cavazos Garza o -

torga a la Universidad el derecho de preferencia en igual--
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dad de condiciones respecto a las ofertas que reciba el Au-

tor, concediendo a la Universidad el plazo de 30 días, una 

vez conocidas las ofertas, para hacer uso del derecho de -

preferencia a que se hace mención. 

2.- Convenio firmado con la Asociación Interamericana e 

Ibérica de Presupuesto Público. 

664-2-84/85. El señor Rector informa que se realizó un conve-

nio con la Asociación Interamericana e Ibérica del Presupues 

to Público. Inicialmente se firmó en Monterrey y posterior 

mente se acudió a la ciudad de Quito, Ecuador. Este es un 

convenio de comparación académica con esta Asociación, la 

que es asesor del Gobierno Federal, y en este caso nosotros 

pasamos a ser asesores del grupo asesor y así participar en 

el intercambio de información. 

3.- Nombramientos de Director otorgados por la H. Junta 

de Gobierno. 

665-2-84/85. El Secretario General, Ing. Orel Darío García Ro 

dríguez, informa para conocimiento del Consejo, los nombra-

mientos de Director otorgados por la Junta de Gobierno a -

ios s iguientes : 

- Designación del Director de la Escuela Preparatoria No. 7 

de la U.A.N.L., al Profr. e Ing. Ricardo Oziel Flores Sa-
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linas, para el segundo período comprendido del 11 de Abril 

de 1984 al 10 de Abril de 1987. 

Designación del Director de la Escuela Preparatoria No. -

18 de la U.A.N.L., al Ing. Domingo Espinosa Guevara, para 

el segundo período comprendido del 10 de Febrero de 1984 

al 9 de Febrero de 1987. 

Designación del Director de la Escuela Preparatoria No. 1 

de la U.A.N.L., al Lic. Ernesto Carrillo Camarena, para -

el segundo período comprendido del 15 de Junio de 1984 al 

14 de Junio de 1987. 

Designación del Director de la Facultad de Derecho y Cien 

cias Sociales de la U.A.N.L., al Lic. Marco Antonio Valen 

zuela Barrios, para el período comprendido del 7 de No- -

viembre de 1984 al 6 de Noviembre de 1987. 

Designación del Director de la Facultad de Ingeniería Me-

cánica y Eléctrica de la U.A.N.L., al Ing. Guadalupe Eva-

risto Cedillo Garza, para el período comprendido del 24 -

de Abril de 1984 al 23 de Abril de 1987. 

Designación del Director de la Escuela Preparatoria No. 3 

de la U.A.N.L., al Lic. José Manuel Pérez Sáenz , para el 

segundo período comprendido del 15 de Junio de 1984 al 14 

de Junio de 1987. 
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4.- Nombrar miembros faltantes de las comisiones permanen-

tes del R. Consejo Universitario. 

A continuación se recibieron proposiciones de candidatos pa 

ra completar los miembros faltantes de las comisiones: Aca-

démica, Licencias y Nombramientos, Honor y Justicia y Legis 

lativa, y se procedió a llevar la votación correspondiente 

de cada candidato. 

Candidatos para nombrar cinco miembros faltantes de la Comi 

sión de Honor y Justicia, 2 maestros y 3 alumnos.-

NOMBRE No. DE VOTOS 

1. Lic. Luis Gerardo Lozano Lozano 100 
C. Ex-Oficio Esc. Artes Escénicas. 

2. Ing. Cayetano Garza Garza 64 
C. Maestro Fac. Organización Deportiva. 

3. M.V.Z. Ernesto I. Salinas Ahumada 16 
C. Ex-Oficio Fac. Silvicultura y Manejo de R. R. 

4. Dra. Adela A. Castillo de Onofre 43 
C. Maestro Fac. de Enfermería. 

5. Sabas López Rodríguez 85 
C. Alumno Fac. de Arquitectura. 

6. Clara Mejía Maldonado 11 
C. Alumno Fac. C. Políticas y Admón. Pública. 

7. Humberto Reyes Lujan 44 
C. Alumno Fac. C. Físico-Matemáticas. 

8. Sergio Antonio Quiroga Ocañas 41 
C. Alumno Fac. Derecho y C. Sociales. 

9. Juan Carlos Hernández Díaz 23 
C* Alumno Fac. Contaduría Públi ca y Admon. 

10. Julián Enrique Dávila Frias 75_ 
C. Alumno Fac. Ingeniería Civil 

11. Ignacio López Morales 45 
C. Alumno Fac. Ingeniería Mecánica y Eléctrica. 
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666-2-84/85. La Comisión de Honor y Justicia queda integrada 

por : 

NOMBRE No. DE VOTOS 

1. Ing. Gregorio Farías Longoria 
C. Ex-Oficio Fac. Ciencias de la Tierra. 

2. Lic. Gilberto R. Villarreal de la Garza 
C. Maestro Esc. Preparatoria No. 7. 

3. Lic. Ernesto Carrillo Camarena 
C. Ex-Oficio Esc. Preparatoria No. 1. 

4. Lic. Luis Gerardo Lozano Lozano 
C. Ex-Oficio Esc. Artes Escénicas. 

5. Ing. Cayetano Garza Garza 
C. Maestro Fac. Organización Deportiva. 

6. Jesús Ramírez Flores 
C. Alumno Fac. Ciencias Químicas. 

7. Javier Andrés Garza Soto 
C. Alumno Fac. Ciencias Biológicas. 

8. Sabas López Rodríguez 
C. Alumno Fac. de Arquitectura. 

9. Julián Enrique Dávila Frias 
C. Alumno Fac. Ingeniería Civil. 

10. Ignacio López Morales 
C. Alumno Fac. Ingeniería Mecánica y Eléctrica. 

100 

64 

85 

75 

45 

Candidatos para nombrar dos miembros faltantes de la Comi--

sión Académica.-

NOMBRE No. DE VOTOS 

1. M. en C. Luis J. Galán Wong 100 
C. Ex-Oficio Fac. Ciencias Biológicas. 

2. Arq. Julio Chapa Guzmán 37 
C. Maestro Fac. de Arquitectura 

3. Ing. Guadalupe Evaristo Cedillo Garza 81 
C. £x~Oficio Fac. Ingeniería Mecánica y Eléctrica. 

37412. 
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667-2-84/85. La Comisión Académica queda integrada por: 

N Q M B R E No. DE VOTOS 
1. Ing. Ricardo Oziel Flores Salinas 

C. Ex-Oficio Esc. Preparatoria No. 7. 
2. Biól. José Angel Salazar Guajardo 

C. Ex-Oficio Esc. Preparatoria No. 15. 
3. Ing. David Fernández Camargo 

C. Ex-Oficio Fac. Ingeniería Civil. 
4. Ing. Jesús J. Cervantes Veliz 

C. Maestro Esc. Ind. y Prepa. Téc. Alvaro Obregón. 
5. Arq. Armando V. Flores Salazar 

C. Ex-Oficio Fac. Artes Visuales. 
6. M. en C. Luis J. Galán Wong i00 

C. Ex-Oficio Fac. Ciencias Biológica«. 
7. Ing. Guadalupe Evaristo Cedillo Garza 81 

C. Ex-Oficio Fac. Ingeniería Mecánica y Eléctrica. 

Candidatos para nombrar dos miembros faltantes de la Comi 

sión Legislativa.-

™ M B R E No. DE VOTOS 

68 

50 

29 

1. Jaime Daniel Huerta Flores 
C. Alumno Esc. Preparatoria No. 7. 

2. Eduardo Rangel Quintero 
C. Alumno Esc. Preparatoria No. 15. 

3. Sergio Rodríguez Díaz 
C. Alumno Esc. Ind. y Prepa. Téc. Alvaro Obregón. 
Sergio Antonio Quiroga Ocañas 51 
C. Alumno Fac. Derecho y C. Sociales. 

5. Luis Ornar Fernández Galindo 13 
C. Alumno Esc. Preparatoria NoI; 16. 

6. José Magaña Méndez 12 
C„ Alumno Esc. Preparatoria No. 8. 
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668-2-84/85. La Comisión Legislativa queda integrada por: 

NOMBRE No. DE VOTOS 

1. Lic. Rogelio García Páez 
C. Ex-Oficio Fac. C. Políticas y Admón. Pública. 

2. Lic. Pedro Villarreal Dávila 
C. Ex-Oficio Esc. Preparatoria No. 12. 

3. Lic. Rosa María Cárdenas González 
C. Maestro Fac. Trabajo Social. 

4. L.Q.I. Cruz Imelda Páez Garza 
C. Maestro Esc. Ind. y Prepa. Téc. Pablo Livas. 

5. Ornar Kawas Valle 
C. Alumno Fac. de Medicina. 

6. Gregorio Reyes Reyna 
C. Alumno Fac. Silvicultura y Manejo de R. R. 

7. Jaime Daniel Huerta Flores 68 
C. Alumno Esc. Preparatoria No. 7. 

8. Sergio Antonio Quiroga Ocañas 51 
C. Alumno Fac. Derecho y C. Sociales. 

Candidatos para nombrar un miembro faltante -alumno- de la 

Comisión de Licencias y Nombramientos.-

NOMBRE No. DE VOTOS 

1. Humberto Reyes Luján 52 
C. Alumno Fac. C. Físico-Matemáticas. 

2. Ma. del Rocío Castelo Perrín 10 
C. Alumno Fac. Artes Visuales. 

3. Sergio Antonio Quiroga Ocañas 37 
C. Alumno Fac. Derecho y C. Sociales. 

4. Clara Mejía Maldonado 6 
C. Alumno Fac. C. Políticas y Admón. Pública. 

669-2-84/85. 

integrada 

La Comisión de Licencias y Nombramientos queda 

por : 
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NOMBRE No. DE VOTOS 

1. Q.F.B. Gloria Nelly Páez Garza 
C. Ex-Oficio Esc. Ind. y Prepa. Téc. Pablo Livas. 

2. Dra. Guadalupe Arredondo de Arreóla 
C. Maestro Fac. de Medicina. 

3. M.V.Z. Telesforo Vera Garza 
„ C. Ex-Oficio Fac. Medicina Veterinaria y Zoot. 

4. Dr. Oscar Sepúlveda Gómez 
C. Ex-Oficio Fac. Salud Pública. 

5. Ninfa Cecilia Morales Montes de Oca 
C. Alumno Fac. Trabajo Social. 

6. María del Pilar López Míreles 
C. Alumno Esc. Ind. y Prepa. Téc. Pablo Livas. 

7. Luis Manuel Jiménez Sosa 
C. Alumno Fac. Organización Deportiva. 

8. Humberto Reyes Lujan 52 
C. Alumno Fac. C. Físico-Matemáticas. 

5.- Solicitud de la Facultad de Ciencias Químicas. 

El Secretario General, Ing. Orel Darío García, da lectura a 

una comunicación dirigida por una maestra de la Facultad de 

Ciencias Químicas al Director de esta misma Dependencia, y 

de una comunicación del Director de la Facultad de Ciencias 

Químicas a la Secretaría General. "Septiembre 11 de 1984. 
ING. SEVERO FLORES LIRA, Director de la Facultad de Cien- -
cias Químicas, U.A.N.L. Muy estimado señor: Por medio de 
la presente me permito presentar ante usted mi denuncia de 
un hecho bochornoso que me tocó presenciar aquí en esta Fa-
cultad, por personas ajenas a ella, con el agravante de que 
ni esta Facultad, ni la Universidad merecen tal conducta, 
pues es notoria la voluntad de estudiantes y maestros ac - -
tualmente de realizar tranquila y apropiadamente las tare-
as que como universitarios les corresponde hacer. El jue-
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ves 6 de septiembre, mientras un numeroso grupo de alumnos 
de Q.F.B. esperaban con impaciencia, pero ordenadamente, la 
llegada de los camiones que los llevarían a la reunión de -
bienvenida para los alumnos de primer ingreso, llegó un nu-
meroso grupo de muchachos (supe después que eran alumnos de 
la^Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica) vestidos -
burdamente de mujer con afeites y postizos grotescos que en 
forma vulgar y soez zarandearon, sobaron y besuquearon i n -
distintamente a jóvenes y señoritas de esta Facultad, que 
asustados corrían por todas partes. No contentos con esta 
bochornosa conducta, se metieron en manada al baño de damas 
donde realizaron los peores desmanes, llenando de miedo a 
quienes ocupaban tal lugar. Considero que estos hechos - -
aquí mencionados no son propios de la conducta de universi-
tarios que más que nadie debían dar ejemplo de educación y 
cordura, por lo cual me permito elevar esta queja para que 
por su respetable conducto llegue a las autoridades a quie-
nes corresponda conocer de estos hechos. Sin otro particu-
lar, extiendo a ustedes las, seguridades de mi atenta consi-
deración. LIC. CONSUELO BOTELLO DE FLORES." 
"SR. ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ, Secretario General 
de la U.A.N.L. Presente.- Estimado Ing. García Rodríguez: 
Sirva la presente para solicitar mediante su conducto que 
la H. Comisión de Honor y Justicia, haga un llamado a los 
miembros estudiantiles de la comunidad universitaria, para 
que atiendan con responsabilidad y decoro los acuerdos y -
reglamentos correspondientes al comportamiento de nuestra 
Universidad, pues en repetidas ocasiones las novatadas que 
se presentan en la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléc-
trica es común que trasciendan del área de su Dependencia 
y afecten la buena marcha de otras Facultades, en caso espe 
cífico la nuestra, pues el día 6 de septiembre por la maña-
na, se presentó un grupo numeroso de alumnos que en forma 
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vulgar y soez agredieron a las alumnas y maestras de n u e s -
tra Facultad. De continuar manifestándose dichas acciones 
será necesario tomar las providencias que el caso amerite, 
por lo que es urgente hacer un llamado a la cordura y a los 
buenos modales. Sin otro particular, quedo de usted. ATEN-
TAMENTE. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". Ciudad Universitaria, 
Octubre 15 de 1984. ING. SEVERO G. FLORES LIRA, DIRECTOR." 

A este respecto, el Rector, Dr. Alfredo Piñeyro López, ex-

presa que no se puede determinar qué personas participaron 

por el gran número y el disfraz, por lo que será convenien-

te que los Directores de las Escuelas y Facultades, en lo 

futuro, cuando esto vaya a ocurrir, recomienden que lo di-

vertido de esta situación no trascienda por ningún motivo 

del control de su Dependencia, y que se ajusten a los mejo-

res modales posibles. 

6.- Problema suscitado en la Facultad de Ciencias Políti-

cas y Administración Pública. 

Toma la palabra el Lic. Rogelio F. García Páez, Consejero 

Fx-Oficio de la Facultad de Ciencias Políticas y Administra 

ción Pública para expresar: Considero que los elementos -

que conformamos este honorable Consejo, seguramente están 

enterados a través de los medios de comunicación, que en la 

Facultad se ha estado intentando desestabilizar el orden y 

el desarrollo de las actividades académicas, hemos estado 
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sufriendo constantemente provocaciones tanto maestros como 

alumnos, de parte de un grupo minoritario de alumnos y de 

los cinco jóvenes que pretendieron ingresar, no hemos caído 

en la provocación, han irrumpido en los salones de clase pe 

se a la negativa de los maestros, y aún así, no se les ha 

impedido la expresión libre de sus ideas ni de sus puntos 

de vista. Continúa informando el Lic. García Páez, que la 

realidad es que cinco alumnos solicitaron su ingreso o su 

preinscripción en forma totalmente extemporánea de acuerdo 

a las condiciones y al calendario aprobado en este h o n o r a -

ble Consejo Universitario. Estos cinco alumnos no reunían 

los requisitos, iniciaron sus trámites en forma extemporánea 

y más que llegar fuera de tiempo, sentimos que fué con la -

intención de alterar el orden, y tal vez, como ya seguramen 

te lo tienen comprobado, con intereses extraños y ajenos a 

la Universidad para poner en tela de duda la auténtica for-

ma de vida universitaria y el espíritu que siempre nos ha 

caracterizado. Todos los maestros y alumnos de la Facultad, 

y lo digo con sinceridad, no hemos respondido a la provoca-

ción, nos hemos conducido con lo máximo de prudencia y no 

queremos que este asunto tenga tal trascendencia para que 

no se llegue al escándalo publicitario como parece que ya 

se quiere dar, sino inclusive no queremos que se dé ninguna 

violencia, hemos estado resistiendo, el esfuerzo que están 

haciendo los alumnos que verdaderamente quieren estudiar y 
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todos los maestros, representa un gran esfuerzo, de manera 

que la proposición que se hizo en esta ocasión y en este -

Consejo Universitario de otorgar un voto de apoyo a la Fa-

cultad de Ciencias Políticas, será para el personal adminir 

t r a U v o , para el docente y la gran mayoría de los alumnos, 

y desde luego de un servidor, un estímulo para seguir en -

nuestras labores y hacer caso omiso a una minoría que quie-

re desestabilizar y alterar el orden. 

A continuación, el Secretario General, Ing. Orel Darío Gar-

cía Rodríguez, informa que de acuerdo con los programas ad-

ministrativos establecidos por este mismo. Consejo Universi-

tario, así como por el Departamento Escolar, durante los me 

ses de Junio y parte de Julio, a partir de este ciclo se -

realizaron las preinscripciones en cada una de las Dependen 

cias, ya que anteriormente se hacían las preinscripciones 

en el Departamento Escolar. Por lo anterior, la p r o g r a m a -

ción establecida fué que la preinscripción debería desarro-

llarse el día 18 y 19 de Junio a los alumnos de las E s c u e -

las oficiales e incorporadas de la Universidad que q u i s i e -

ran hacer su solicitud de ingreso en esta Facultad en parti 

cular, y para los alumnos que egresaban de Escuelas ajenas 

a la Universidad era el día 20 de Junio, estableciendo los 

requisitos que todos conocemos para los alumnos de nuevo in 

greso. Cubiertos los trámites internos dentro de la Facul-

tad, la misma debería entregar el día 30 y 31 de Julio la 
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boleta de aceptado, para q u e el día l 0 . de Agosto realiza-, 

ran su matrícula definitiva en el D 4 p l r t » e „ t o Escolar. Es 

te es el procedimiento establecido v A.a 
y d t d o a conocer en t o -

dos los medios de difusión- seo,i„ i. . < ' S e g u n U Información que tsne-

" 0 8 > C l n C ° P e — 11 egaron a hacer s u s o l l c l t u d d e 

ingreso a esta Facultad los días 20 de Junio, 13, 20, 22 y 

27 de Agosto. Para esta, fechas y a l o , trámites se habían 

cerrado totalmente en el Departamento E . c o l a r , quedaron pen 

dientes algunos trámites donde el alumno tenía que entregar 

toda la documentación dentro de la Dependencia, la que se 

encargaría de presentar estas solicitudes extemporáneas al 

Departamento Escolar; de estas cinco solicitudes, dos de 

ellas eran cambio de Dependencia, u n o había estado en la Fa 

cuitad de Contaduría y tenía materias pendientes, lo cual _ 

le imposibilitaba hacer su cambio, otro de ellos había esta 

^ en la Escuela Alvaro Obregón y presentaba una situación^ 
S l m l l a r ' " " « los demáa , n o t e n í a n e n 8 U 

der la documentación que exige la propia Universidad para o 

torgar matrícula definitiva, y aunado esto a que tenían que 

Presentar un examen dentro de la Facultad, de los cuales so 

lo uno de ellos presentó y el resto no quisieron hacerlo. _ 

tipo de situaciones estaban totalmente contrarias a -

disposiciones que se manejan en la Universidad, por lo 

6 1 í i t M t " -Posibilitado a proceder a hacer 

«»' - t r í c u l a , o aceptar las solicitudes de ingreso de es-
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tas cinco personas. 

El señor Rector, Dr. Alfredo Piñeyro López, expresa que es-

tas cinco personas en lugar de dirigirse a los órganos habi 

tuales como son el H. Consejo Universitario, la Junta Direc 

tiva o las oficinas administrativas, que son la forma donde 

uno puede discrepar con el sistema que existe en la Univer-

sidad, acudieron directamente a la C.T.M. para que ésta in-

terviniera, y de ahí en adelante se originó el problema. 

El Consejero Ex-Oficio de la Escuela Preparatoria No. 22, 

Lic. Luis Gerardo García Ruíz, expone sus puntos de vista y 

propone que por acuerdo del Consejo se apoye la actitud del 

Director de la Facultad de Ciencias Políticas y Administra-

ción Pública. 

670-2-84/85. Después de la intervención de varios consejeros, 

se aprueba por unanimidad que el Secretario General elabore 

un desplegado y se haga del conocimiento público, a través 

de la prensa local, en donde se mencione que por acuerdo -

del H. Consejo Universitario se otorga un voto de apoyo al 

Director de la Facultad de Ciencias Políticas y Administra-

ción Pública, el rechazo total a los calificativos o f e n s i -

vos, insultos gratuitos e infundados y desconsiderados para 

esta comunidad universitaria, y declararse respetuosos de 
1 8 3 organizaciones obreras y solicitar reciprocidad para -
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on esta Institución. 

Con lo anterior, se da por concluida la reunión del H. Con-

sejo Universitario, siendo las 16:15 horas del día 26 de Oc 

tubre de 1984. 

DR. ALFREDO PIÑEYRO LOPEZ 
Rector 

ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario General 
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REGLAMENTO DE SERVICIO SOCIAL 
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ÍOCTUBRBv 26 DE 1984. 

ING. OREL DARIO GiÚRGIA^ODFÍipUEZ 
Secretario General 
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REGLAMENTO DE SERVICIO SOCIAL 
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TITULO PRIMERO 

ARTICULO 1.- Con el propósito de hacer efectivo el Artículo 4o., Fracción 
IV de nuestra Ley Orgánica, asi como lo prescrito en la Ley de Profesio-
nes, se crea el Departamento de Servicio Social como una dependencia adnú 
nistrativa de la Universidad Autónoma de Nuevo León, con los siguientes 
fines: 

TITULO SEGUNDO 
Fines 

ARTICULO 2.- Realizar actividades que promuevan el mejoramiento social, 
ya sea en forma directa por nuestra institución o a través de la coordina 
ción de esfuerzos con organismos públicos o privados que compartan con la 
Universidad los propósitos de servicio. 

ARTICULO 3.- Lograr que los estudiantes adquieran una actitud de servicio 
hacia la comunidad, mediante el conocimiento e investigación de sus pro-
blemas y la participación en las soluciones de los mismos. 

ARTICULO 4.- Conjugar las actividades de servicio social del personal do-
cente, expresadas en el Articulo 10 del Reglamento de Profesores, con las 
actividades de los estudiantes para motivarlos con el ejemplo. 

ARTICULO 5.- Lograr que las tareas de servicio social formen parte inte-
gral de los programas de enseñanza de cada una de las Facultades y Escue-
las. 

ARTICULO 6.- Desarrollar modelos de trabajo multidisciplinar i o e inter-
institucional que familiaricen al estudiante con situaciones de colabora-
ción profesional y social para la consecución de objetivos definidos. 

(ARTICULO 7.- Participar con todos los recursos humanos y económicos posi-
bles en la planeación, organización y ejecución de programas de desarro-
llo pátta los grupos de población de menor nivel económico, social y educa 
V \\ 
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TITULO TERCERO 
Organización del Departamento de 

Servicio Social 

li 

• I 

ARTICULO 8.- Para realizar los objetivos señalados en este Reglamento, 
el Departamento de Servicio Social contará con la estructura administra 
tiva siguiente: 

I.- Un Director General. 

II.- Un Sub-Director. 

III.- Cuatro Coordinadores de Area, a saber: 
Area Biomédica. 
Area de Ingeniería y Ciencias Exactas. 
Area de Humanidades y Ciencias Sociales. 
Area de Artes. 

IV.- Un Coordinador de Servicio Social por cada facultad, agrupadas 
éstas como sigue: 

En el Area Biomédica, las Facultades de Ciencias Biológicas, En-
fermería, Medicina, Medicina Veterinaria y Zoo., Odontología, 
Organización Deportiva, Psicología, Salud Publica y Silvicultura 
y manejo de Recursos Renovables. 

En el Area de Ingeniería y Ciencias Exacta*, las Facultades de 
Agronomía, Arquitectura, Ciencias de la Tierra, Ciencias Físico 
Matemáticas, Ciencias Químicas, Ingeniería Civil e Ingeniería 
Mecanica y Eléctrica. 

En el Area de Humanidades y Ciencias Sociales, las Facultades de 
Ciencias de la Comunicación, Ciencias Políticas y Administración 
Pública, Coñt̂ duría Pública y Administración, Derecho y Ciencias 
Sociales,yEconĉ frŝ  Escuela Pablo Livas, Filosofía y Letras y 
Trabai o S 
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En el Area de Artes, la Facultad de Artes Visuales. 

V. - Las demás escuelas y facultades que se aprueben y cuya área de 
ubicación quedará a juicio del H. Consejo- Universitario. 

TITULO CUARTO 
De los Nombramientos 

ARTICULO 9.- El Director General del Departamento de Servicio Social, se 
rá nombrado por el Rector. 

ARTICULO 10.- El Sub-Director, los Coordinadores de Area y el personal 
asesor necesario, serán nombrados por el Director General del Departamen 
to de Servicio Social 

ARTICULO 11.- Los Coordinadores de las Facultades y Escuelas serán nom-
brados por acuerdo nutuo entre el Director General del Departamento de 
Servicio Social y el Director correspondiente. 

TITULO QUINTO 
Requisitos para el Personal 

Directivo y Coordinador del Departamento 

ARTICULO 12.- Para ser Director y Sub-Director, so requiere ser Maestro 
Ordinario en la Universidad Autónoma de Nuevo León. 

ARTICULO 13.- Para ser Coordinador de Area se requiere ser Maestro Ordina 
rio de una de las Facultades o Escuelas del área respectiva. 

ARTICULO 14.- Para ser Coordinador de Servicio Social en las Facultades o 
Escuelas, se requiere ser Maestro Ordinario de la escuela correspondiente. 

i \ 
ARTICULO 15.- Por la^sencia misma del Departamento de Servicio Social y 
basado en que sus mGciònes son adicionales a un puesto magisterial de ba 
se, todo el personal maneY&do en este Titulo Quinto, será considerado per 
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sonal de confianza, no causando por ello, derechos laborales en estas po 
siciones específicas. 

TITULO SEXTO 
Los Pasantes 

ARTICULO 16.- El Servicio Social es obligatorio para todo estudiante de 
las Facultades y Escuelas Superiores de la Universidad Autónoma de Nuevo 
León. 

ARTICULO 17.- Sin la constancia de cumplimiento del Servicio Social expe 
dida por el Departamento de Servicio Social, no podrá autorizarse el exa 
men profesional y la expedición del título profesional correspondiente. 

TITULO SEPTIMO 
Definición y Requisitos para el Pasante en 
Servicio Social y IXiración del Servicio 

ARTICULO 18.- Se considera Pasante a todo estudiante universitario en ac 
tividades de servicio social aprobado. 

ARTICULO 19.- Se requiere, para ser elegible como Pasante en Servicio So-
cial, ser alumno regular del 6o. semestre en las carreras de cuatro años 
y del 7o. semestre en las de cinco o más. 

ARTICULO 20.- Quedan excluidas de la anterior definición las carreras de 
Medicina, Químico Clínico Biólogo, Enfermería y Odontología, en las cua-
les los requisitos y extensión del servicio social están definidos en el 
Código Sanitario y los convenios aprobados. 

ARTICULO 21.- El Servicio Social se realizará en un término no menor de 
seis meses y no mayor de un año. 

[ \ \ 
ARTICULO 22.- Duranie el l^so mencionado en el artículo anterior, el Pa 
sante deberá dedicarl̂ e a\a actividad programada, un mínimo de cuatro-
cientas ochenta horas> 

\ » 

\ 



ARTICULO 23.- Cuando las actividades de Servicio Social requieran trans-
portación o viáticos, éstos serán cubiertos por la Universidad si el Pro 
grama está a su'cargo, o por la institución extra-universitaria que por"" 
convenio tenga el programa, cuando sea el caso. 

TITULO OCTAVO 
De la Organización de los 
Programas de Servicio Social 

ARTICULO 24.- Los programas de Servicio Social pueden ser diseñados, or-
ganizados y supervisados por la Dirección de las Facultades y Escuelas 
y/o por el Departamento de Servicio Social. 

ARTICULO 25.- Los programas de Servicio Social con pasantes requieren de 
la aprobación previa y mutua del Director General del Departamento de 
Servicio Social y el Director de la Facultad o Escuela correspondiente. 

ARTICULO 26.- No se aplica el Artículo anterior cuando las actividades 
de servicio no involucran Pasantes y por lo mismo no implican reconoci-
miento oficial del servicio prestado. 

ARTICULO 27.- Las actividades del servicio social serán coordinadas por 
el Departamento del Servicio Social y la Comisión Académica del H. Conse 
jo Universitario, con el fin de establecer un orden en las programacio-
nes correspondientes. 

ARTICULO 28.- Las dependencias académicas de la Universidad en la que 
sus egresados tienen la obligación de ofrecer un servicio social, presen 
tarán los programas a desarrollar a más tardar 15 días antes de inicia--
das las actividades escolares de cada semestre, para que de esta forma 
2a Comisión Académica del H. Consejo Universitario y el Departamento del 
Servicio Social conozcan con anticipación las plazas disponibles en cada 
una de las áreas. 

ARTICULO 29.- Las programaciones del servicio social se realizarán suie-
\ \ \ as a los ciclos escolVres\establecidos en la Universidad. 

ARTICULO 30.- Cuando en 
tribuciones del Artículo 3 

í\1os fines del Artículo 2 y con las a-
V, el Director General del Departa 
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mentó de Servicio Social realice convenios con instituciones 
versitarias que tengan programas ya diseñados y organizados, 
ellos siempre incluirse una cláusula en la que se precise el 
que la Universidad tiene de supervisar el que esos programas 
a los fines de este Reglamento. 

TITULO NOVENO 
De las Funciones y Obligaciones del Director, 

el Sub-Director y los Coordinadores del 
Departamento de Servicio Social 

ARTICULO 31.- Son funciones y obligaciones del Director: 

I.- Cumplir los objetivos señalados en este Reglamento. 

II.- Organizar, planear y supervisar el Servicio Social de 
diantes universitarios, coordinando sus esfuerzos con 
tores de las Facultades y Escuelas. 

III.- Realizar estudios multidisciplinarios que permitan conocer los 
problemas; así como buscar y aplicar los recursos para lograr 
las soluciones adecuadas. 

IV.- Celebrar convenios con los organismos del sector publico o priva 
do en donde los universitarios presten Servicio Social. 

V.- Expedir las constancias oficiales para acreditar el cumplimiento 
del Servicio Social vigilando que se ajusten al presente Regla-
mento. 

VI.- Distribuir el presupuesto de los proyectos de Servicio Social de 
acuerdo a la prioridad social, importancia y equidad, entre las 
diferentes Facultades^ Escuelas de la Universidad. 

ARTICULO 32.- Son obliga^Kme^ de] Servicio Social: 

extra-uni-
deberá en 
derecho 
se ajusten 

los estu--
los Direc-



I.- Suplir en las funciones al Director de] Servicio Social en 
ausencia. 

II.- Cumplir las directrices marcadas por el Director del Departamen 
to. 

III.- Ejecutar los Programas de Trabajo aprobados y elaborados por el 
Director del Servicio Social. 

IV.- Elaborar en colaboración de los Coordinadores de Area, los pro-
gramas de trabajo para turnarlos al Director del Servicio Social 
para su estudio. 

V.- Llevar el control administrativo del Departairento. 

VI.- Pedir un informe mensual de las actividades desarrolladas por el 
Coordinador de Area. 

ARTICULO 33.- Son obligaciones y funciones de los Coordinadores de Area 
las siguientes: 

I.- Asesorar al Director en los Programas de Servicio Social del á-
rea respectiva. 

II.- Asesorar a los Directores de las Facultades de su área en la ela 
boración de Programas de Servicio cuando les sea solicitado. 

III.- Diseñar y supervisar los Programas Multidisciplinarios. 

IV.- Servir de enlace entre los Coordinadores de la? Facultades y el 
Director. f~ 

V.- Participar en las\actividades de Servicio que le señale el Di-
rector del DepartaWntoV\ 



ARTICULO 34.- Son funcione? de los Coordinadores de cada Facultad las si 
guientes: 

I.- Asesorar al Director correspondiente en la elaboración de los 
Programas de Trabajo de la Facultad y presentarlos, previa auto 
rización del Director, al Coordinador de Area respectiva. 

II.- Elaborar las listas de personas que puedan prestar su Servicio 
Social. 

III.- Rendir infoimes de las actividades desarrolladas en los progra-
mas de servicio de su Facultad. 

IV.- Supervisar las labores de servicio de los Pasantes y su coordina ' 
ción. 

V.- Atender las citas y realizar las comisiones que les asigne el Di 
rector General del Departamento de Servicio Social. 

TITULO DECIMO 
Control de Pasantes 

ARTICULO 35.- El control para el cumplimiento de este Reglamento se lle-
vará en cada Facultad y Escuela comprendida; en él se anotarán los datos 
de iniciación, ubicación, duración y término del servicio social de cada 
Pasante. 

ARTICULO 36.- Los datos del Artículo 35 se centralizarán en el Departamen 
to de Servicio Social, el cual sancionará la eligibilidad del Pasante pre 
viamente a su autorización. 

ARTICULO 37.- Si el Pasante es ubicado d 
de Servicio Social, el Director de la Fac 
¿ar previamente el Servicio Social por esc 



TITULO DECIMO PRIMERO 
De las Constancias de Servicio Social 

ARTICULO 38.- Son autoridades para expedir constancias de Servicio So-
cial, las siguientes: 

I.- Por la Facultad o Escuela: El Director, Sub-Director o Secreta-
rio; asimismo, el Coordinador del Servicio Social en esa Facul-
tad, si tiene autorización expresa de] Director. 

II.- Por el Departamento de Servicio Social: El Director o el funcio 
nario del Departamento que el Director autorice. 

ARTICULO 39.- Toda constancia remitida al Departamento de Servicio Social 
deberá tener anexo el informe que expida el responsable directo del sitio 
o programa, al cual el Pasante fué adscrito. 

ARTICULO 40.- Lo no previsto en este Reglamento será resuelto por el Rec-
tor de la Universidad Autónoma de Nuevo León, quien podrá turnar el o los 
problemas surgidos s\ H. G^ejo Universitario si lo estima Dertinente. 
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h. consejo universitario 
SECRETARIA 

CURSO POST-BASICO DE ENFERMERIA P È D I A T U C A 

DE LA FACULTAD DE ENFERMERIA. 

APROBADO ̂ POR EL H. CONSEJO 
UNIVERSITARIO EN SESION: 
OCTUBRÀ26 DÈx.l 984. 

ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario General 





ESTRUCTURA CURRICULAR 

1. PLAN DE ESTUDIOS 

PRIMER SEMESTRE (20 semanas) 20 de agosto de 1984 al 25 de enero, 1985 

MATERIAS: HORAS/SEM. HORAS TOTAL 
T P 

1. Antropología y Economía Pol í t icas 2 40 
2. Epidemiología 2 40 
3. Crecimiento y Desarrollo 4 18 440 
4. Patología Pediátrica 10 200 
5. Métodos de Investigación 2 2(LAB) 80 

TOTAL 20 20 800 

SEGUNDO SEMESTRE (20 semanas) 28 de enero al 5 de ju l i o , 1935 

1. Enfermería Pediátrica 12 24 720 
2. Métodos de Enseñanza 2 40 
3. Principios de Organización y Comunicación 2 40 

TOTAL 16 24 800 

NOTA: 1. Las fechas incluyen una semana para exámenes ordinarios. 

Se adjunta modelo del horario semanal de ambos semestres 
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METODOLOGIA 

El curso de Enfermería Pediátrica consta de 8 materias que se desarrolla-

rán en dos semestres de 20 semanas cada una. El primer semestre se in ic ia 

ra el 20 de agosto de 1984 y terminará el 25 de enero de 1985 y el según-

do semestre inic iará el 28 de enero para terminar el 5 de j u l i o de 1985.-

Estos periodos comprenden una semana para exámenes ordinarios. 

El total de horas del curso es de 1,600 de las cuales 840 corresponden a 

aspectos prácticos, 720 a teoría y 40 a laboratorio. 

Los aspirantes a este curso deberán pre- inscr ibirse en el mes de ju l i o e 

inscr ibirse enforma def in it iva en las 2 primeras semanas de agosto, para 

lo cual deberán de cubrir los siguientes requisitos: 

1. Enfermera General 

2. Demostrar interés por la atención infant i l 

3. Resultados sat i s factor ios en la evaluación de conocimientos y habilida-

des en la atención directa de enfermería. 

4. Cumplir con los requis itos estipulados por la Universidad y Facultad. 

5. Examen médico que certif ique buen estado de salud. 

6. Experiencia de un año como enfermera profesional. 

La capacidad mínima de alumnos para este curso es de 25 y la máxima de 50, 

en caso de que la demanda se- mayor se evaluará la formación de otro grupo. 

Las horas de teoría serán impartidas en aulas de la facultad de Enfermería, 

en tanto que las prácticas se realizarán durante el primer senestre en: pre 

primarias, escuelas primarias y cl ínica del niño sano; y el segundo semestre 

en: Salas de Pediatría, Urgencias Pediátricas, Cuidados Intermedios e Inten-

sivos pediátricos de Unidades Hospitalarias. 



s e c r e t a r i a 

ESPECIALIZACION EN MICROBIOLOGIA MEDICA 

DE LA FACULTAD DE MEDICINA. 

APROBADO POR EL H. CONSEJO 
UNIVERSITARIO EN SESION: 
OCTUBREx26 DE 1984. 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
f a c u l t a d d e m e d i c i n a 

APDO. POETA!. 1563 VOKTÊ RTY N L . MTX3CO 

ESPECIAL1ZACI0N EN MICROBIOLOGIA MEDICA 

rARACTERJSTICAS DEL PROGRAMA 

1.- La daración de esta especial ización seré de 4 semestres como mínimo. 

2 L o s cursos se llevarán a cabo en los Departamentos de la Facultad de Medici-

na y del Hospital Un ivers i tar io , excepto aquellas materias para las cuales -

convenga se tomen en otras Dependencias de la Universidad. 

3.- Habrá profesores a cargo de los Cursos que son especia l i s tas en las materias 

tanto para el planteamiento, desarrol lo y evaluación de cada uno. Además, -

habrá profesores invitados para cubrir tópicos especiales. 

• 

El estudiante se pondrá en contacto con conocimientos tanto teóricos cono -

prácticos de la microbiología en todas sus áreas (bacteriología, micoloaía, 

virología, etc.) y se hará énfasis en los aspectos diagnósticos, tanto médi-

cos como sanitar ios. 

El adiestramiento se completa con la resolución de un problema de invest iga-

ción, que consiste en un proyecto de investiqación de orden metodológico o -

técnico y un examen de cert i f icac ión que estará a cargo de un jurado de 5 -

profesores nombrados expresamente por la Subdirección de Investigación y Es-

| tudios de Postgrado de la Facultad de Medicina. 

K f C l C I » * 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
f a c u l t a d d e m ü > j c i > ; a 

APDO. POSTAL 1563 MOKTEKKTY. >-\ VZXiCO 

ESPECIALIZACION EN MICROBIOLOGIA MEDICA 

TRABAJO ACADEMICO 

1.- El programa de cursos deberá l levarse en forma completa de acuerdo a como -

esté establecido, ya que todos los cursos son necesarios y ninguno se puede 

considerar optativo. 

2.- A todo aspirante al grado de especial ista en microbiología médica deberá -

asignarse un tutor académico por la coordinación de los estudios de postgra 

do del Departamento de Microbiología, el cual v i g i l a ré y asesoraré al candj_ 

dato durante sus estudios. 

3.- El programa incluye una combinación de cursos de conocimientos teóricos y -

de amplia práctica, con énfasis;en el diagnóstico et iológico en el laborato 

rio y de detallada práctica diagnóstica en contacto con pacientes. 

4.- Para el grado de especial i sta se requeriré que el estudiante apruebe todos 

los c u t s o s con un mínimo de 80 de ca l i f i cac ión. 

¡5 - Para obtener el grado de especial ista no se requeriré de una tes i s . 

6-- El grado se obtiene finalmente con la resolución de un problema experimen-

tal y la presentación del examen de cert i f icac ión ante un jurado que desiq-

K n e Subdirección de Investigación y Estudios de Postgrado. 

, o nmu»D0". 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
f a c u l t a d d e m e d i c i n a 

APDO. POSTAL 1563 MOKTCRRTY. >• L MT3QCO 

ESPECIALIZACION EN MICROBIOLOGIA MEDICA 

lvtu k olí':'"* 
,,, t! CMBU*D0S 
(H ti |»I0»»T0»I$1»S 
lui l>«'»'»s 

MATERIAS DE PRERREQUISITO 

- Técnicas Básicas en Microbiología (L) 

- Técnicas Avanzadas en Microbiología (L) 

- I n t r o d u c c i ó n a l a I n m u n o l o g í a ( T ) 

- Inmunología General (L) 

- Eioquímica Básica (T) 

MATERIAS DE LA ESPECIALIZACION 

- Metodología de la Investigación Cient í f ica (T) 

- Seminario Departamental para Graduados ( I a IV) 

- Microbiología General (T y L) 

- Bioquímica Microbiana (T y L) 

- Estadística I y I I (T) 

- Inmunología de las Enfermedades Infecciosas (T y L) 

- Bacteriología Médica (T y L) 

- Bacteriología Médica Diagnóstica (T y L) 

- Microbiología Médica (T y L) 

- Epidemiología (T) 

- Microbiología Sanitar ia (T y L) 

- Virología Médica (T y L) 

- Parasitología Médica I (T y L) 

- parasitología Médica I I (T y L) 

de Especial ización I a IV 
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Materia 

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
FACULTAD Dt MEDICINA 

ATDO. POSTAL 15» MONTERREY. K L. MDOCO 

MATERIAS DE PRERREOUISITO 

C r é d i t o s 

- Técnicas Básicas en Microbiología (Práctico) 

- Técnicas Avanzadas en Microbiología (Práctico) 

- Introducción a la Inmunología (Teórico) 

- Inmunología General (Práctico) 

- Bioquím^ea^Básica (Teórico) 

8 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
f a c u l t a d d e m e d i c i n a 

APDO. POSTAL 1563 WOKTTHRTy, K L. MEXICO 

ESPECIALIZACION EN MICROBIOLOGIA MEDICA 

PRIMER SEMESTRE' (Septiembre) 

- Metodología de la Investigación .Científica 

- Seminario Departamental para Graduados I 

- Microbiología General 

- Bioquímica Microbiana 

- Estadística I 
- Práctica de Especial ización I 

SEGUNDO, SEMESTRE (Marzo) 

- Inmunología de las Enfermedades Infecciosas 

- Seminario Departamental para Graduados I I 

- Bacteriología Médica 

- Epjdpminlogía 
- Estadística I I 

- Práctica de Especial ización I I 

PRIMER PERIODO DE VERANO (Julio-Agosto) 

feno log ía Médica Diagnóstica (T y L) 

3 h/s 

2 h/s 

3 h/s 
4 h/s 

3 h/s 
4 h/s 

4 h/s 

15 h/s 

38 h/s 

T 3 h/s 
L 3 h/s 

2. h/s 

T 3 h/s 
4 h/s 

T 3 h/s 

T 4 h/s 

15 h/s 

37 h/s 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
f a c u l t a d d e m e d i c i n a 

APDO. POSTAL 1563 MONTEKRTr. K L. KEX1CO 

»1 denti»» 
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,f t*BC«»10*IST*S 
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TERCER SEMESTRE (Septiembre) 

- Microbiología Cl ín ica 

- Seminario Departamental para Graduados I I I 

- Micología Médica 

- Parasitología Médica I 

- Práctica de Especial izad '6n I I I 

CUARTO SEMESTRE (Marzo) 

• Microbiología Sanitar ia 

- Seminario Departamental para Graduados IV 

- Yirolwía Médica 

- Parasitología Médica I I 

- Práctica de E spec i a l i za ron IV 

SEGUNDO PERIODO DE VERANO (Julio-Agosto) 

Examen de Grado (teórico-práctico 

T 3 h/s 
L 4 h/s 

2 h/s 

T 3 h/s 
L 5 h/s 

T 3 h/s 
L 4 h/s 

15 h/s 

39 h/s 

T 2 h/s 
L 5 h/s 

2 h/s 

T 3 h/s 
L 4 h/s 

T 3 h/s 
L 4 h/s 

15 h/s 

38 h/s 
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TRONCO COMUN DE LAS ESCUELAS PREPARATORIAS, AL CUAL DEBER-'- AJUSTARSE LA ESC INI» 
Y pREPA. TECNICA PABLO LIVAS, HACIENDO LAS ADECUACIONES CORRESPONDIENTES. ' 

PLAN DF ESTUDIOS DE PREPARATORI A 

MATEMATICAS I 
FISICA I Y LABORATORIO 
QUIMICA I Y LABORATORIO 
BIOLOGIAIY LABORATORIO 
INGLES I 
TALLER DE REDACCION 
LOGICA 
TEORIA DE LA HISTORIA 
MATEMATICAS II 
FISICA II Y LABORATORIO 
QUIMICA II Y LABORATORIO 
BIOLOGIA II Y LABORATORIO 
INGLES II 
TALLER DE REDACCION E INVESTIGACION DOCUMENTAL 
FILOSOFIA I 
ESTRUCTURA SOCIOECONOMICA DEL MUNDO 
MATEMATICAS III 
FISICA III Y LABORATORIO 
QUIMICA III Y LABORATORIO 
BIOLOGIA III Y LABORATORIO 
INGLES III 
TALLER DE LECTURAS LITERARIAS I 
ETIMOLOGIAS LATINAS 
FILOSOFIA II 
HISTORIA DE MEXICO 
MATEMATICAS IV 
FISICA IV Y LABORATORIO 
QUIMICA IV Y LABORATORIO 
BIOLOGIA IV Y LABORATORIO 
INGLES IV 
"ALLER DE LECTURAS LITERARIAS II 
ETIMOLOGIAS GRIEGAS 
ETICA 

ESTRUCTURA SOCIOECONOMICA DE MEXICO 

ACTIVIDADES NO ACADEMICAS: 
METODOLOGIA DEL APRENDIZAJE 
pUCACION FISICA I 
ORIENTACION VOCACIONAL I 
EDUCACION FISICA II 
ORIENTACION VOCACIONAL II 
PUCACION FISICA III 
INFORMACION PROFESIONAL 
EDUCACION FISICA IV 

F/S 
5 
4 
4 
3 
3 
5 
3 
3 
5 
4 
4 
3 v 

• 
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Universidad Autónoma de Nuevo León 
C O L E G I O C I V I L 

Eicuclc Prcporoiorio ho. 4 
T.l». 2-05-43 H 2-36-43 

Linorc», N. L. 

PROPUESTA DE ADECUACION DEL PLAN DE ESTUDIOS DL LA PREPA-
RATORIA TECNICA AL NUEVO PLAN DE ESTUDIOS 

TECNICO ELECTRICISTA 

PRIMER SEMESTRE 
Inglés I - - 3 F/S 
Taller de Redacción I 5 F/S 
L ó g i c a 3 F / S 

T. de Historia - - - - - - - - - . 3 pys 

MATEMATICAS TECNICAS I - - 3 F/ s 
TECNICA ELECTRICA I - - „ „ 5 F / s 
TALLER ELECTRICO I - - " Q F / ¿ 
DIBUJO I " 4 F/S 

34 F/S 

SEGUIDO SEMESTRE 

Inglés I I - - - - - - - - - - - . . . . - . - - . 3 f / s 
Taller de Redacción II 5 F/S 
Filosofía I 3F/S 
Estudio socio-económico del mundo 3 f/S 

MATEMATICAS TECNICAS I I - - - 3 F/S 
TECNICA ELECTRICA I I - - - 5 F/S 
TALLER ELECTRICO I I - - - - g F/ s 
DIBUJO II F/S 
ORGANIZACION INDUSTRIAL Y PRODUCCION - - - - - 3F/S 

37 F/S 

TERCER SEMESTRE 

5 F/S 
4 F/S 
4 F/S 
3 F/S 
3 F/S 
3 F/S 

5 F/S 
10 F/S 
3 F/S 

39 F/¿ 

Matemáticas I - - - - -
Física I 
Química I - -
Biología I 
Inglés H I 
Filosofía I 1 

1EC. ELECTRICA H I 
\ TALLER ELECTRICA III 
" INSTALACIONES Y SERVICIOS I 



COLEGIO CIVIL 
Cstuelo Prrporoforio fio. 4 
Teil. 2-05-43 v 2-26-43 

Linofei» N. L. 

' CUARTO SEMESTRE 

Matemáticas - - - - - - - - 5 p/s 
Física X - - 4 F/S 
Química II - 4 F/S 
Biología 3 F/S 
Inglés IV - - - - - - - 3 p/s 
E t i c a - - - 3 F /S 

TECNOLOGIA MECANICA IV--,«--.---. 5 F/S 
TALLER MECANICO I V - - - - - - - - - - - }0 F/S 
ELECTRICIDAD INDUSTRIAL - - - - - - 3F/S 

40 F/S 

QUINTO SEMESTRE 

Matemáticas III - 5 p/s 
Física III 4 F/S 
Química III - - 4 p/s 
Biología III ~ - - - - - - - - - - - - 3 F/S 
Taller de Lecturas Literarias I _ 3 F /S 
Etimologías Latinas - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 F/S 
Historia de México 3 F/S 

RESISTENCIA DE MATERIALES - - - - - - - - - - - - 3 p/s 
ORGANIZACION INDUSTRIAL Y PRODUCCION - - - 3 F/S 

3 1 F / S 

SEXTO SEI^STRl 

Matemáticas I V - - 5 F/S 
Física I V - 4 F/S 
Química IV 4 F/S 
Biología I V - - 3 F/S 
Taller de Lecturas Literarias II 3 F /S 
Etimologías Griegas 3 F / s 
Estudio Socio económico de México - - - - - - - - - - - - 3 F/s 

SERVICIO SOCIAL 15F/S 

. ^ F ^ . - > 4 0 F / S 
/ ' " ' • -. i 

' V- i "ALERE FLAMAMK VERITATIS" 
V * t 'r L U J A R E S , N . X . 2 4 "DE AGOSTO D E 1 9 8 4 

»fe 4 LIC. W á / ^ X O I V KÁJOító^CXi^NEDA 
V» JKK 1 DIRECTOR 
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i 
1 
15 



COLEGIO CIVIL 
Eicttcio Prcporaiofio ho. 4 
T«l». 2-05-43 i, 2-26-43 

Linares« N. L. 

PROPUESTA DE ADECUAdON DEL ELAN DE ESTUDIOS DE LA 
PREPARATORIA TECNICA A_EL NUEVO PLAN DE ESTUDIOS . 

*»/ 

TECNICO LABORATORISTA QUIMICO 

_ PRIMER SEMESTRE 

Inglés I - - - - - - - . . - 3 F/S 
Taller de Redacción I - - - - - - - - - . - . . . . . . 5F/S 
L "o g i c a - - - - - - - 3 f/s 
T» de Historia - - - - - 3 F/ s 

QUIMICA I - - - _ _ 4 F / S 
MATEMATICAS TECNICA X - - - - - . 3 F/ s 
DIBUJO I - - - - - 4 F/S 
TECNICA INSTRUMENTAL I - - - . 5 F/S 
TECNOLOGIA DE LABORATORIO I » - " 5 P/ s 

35 F/S 

SEGUNDO SEMESTRE 

Inglés X I » - - - - 2 F/S 
Taller de redacción X I - - - - - - - - - - 5 F/S 
Filosofía I - - - - - - - - - - - . - » . 3 F / S 
E» Socio<»*c©nómic© del mundo- - - - - - - - - - - - - 3F/S 

QUIEECA I I - - - - - - - 4 F / S 
MATEMATICAS TECNICA I I - - _ _ . 3 F / s 
CALCULO QUIMICO - . 4 F/S 
TECNICA INSTRUMENTAL I I - 5 F/S 
TECNOLOGIA DE LABORATORIO » - - 5 F/S 

35 F/S 

TERCER SEMESTRE 

Matemáticas X - - - - - - - - - - - - 5F/S 
Física 4 F/S 
Química I - - - - - » - « . - - - - - - - . . - . . . 4 
Biología I — 3 p/s 
Inglés XXI - 3F/S 
Filosofía I I - - - - - - - - - - 3 p/s 
QUIMICA X X I - - - - - - 4 p/s 
MICROBIOLOGIA 6 F/S 
ANALISIS INDUSTRIAL I - - - - - - s T/S 

.'J > 
2Í < 
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38 F/S 



C O L E G I O CIVIL 
EÍ»cu*io Preparatoria PÍO. 4 
Tel». 2-05-43 2-26-43 

Linoret» M, L . 

CUARTO SEMESTRE 

Física l x -
Química II -
Biología H 
Inglés IV -
Etica - - -

QUIMICA X V - - - - - - -
MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 
ANALISIS INDUSTRIAL II « 

QUINTO SEMESTRE 

Matemáticas III 
Física III - - -

Biología III 
T. L. L. I 
Etimologías ¿-atinas 
Historie de México -

QUIMICA CUALITATIVA - -
ANALISIS INDUSTRIAL H I 

SEXTO SEMESTRE 

Matemáticas IV 
Física IV 
Química I V - -
Biología I V - - - - - « - -
T. i, L, II - - - -
Etimologías Griegas - - - - - - - -
Estudio Socio - económico de México 

QUIMICA CUANTITATIVA -
ANALISIS INDUSTRIAL IV 

torta fe« 

SERVICIO SOCIAL 

F/S 
F/S 

• -4 F/S 
F/S 
F/S 

• 3 F/S 

. 4 F/S 
• 6 F/S 
> 6 F/S 

38 F/S 

5 F/S 
4 F/S 
4 F/S 

• 3 F/S 
3 F/S 
F/S 

> 3 F/S 

- 5 F/S 
F/S 

36 F/S 

5 F/S 
4 F/S 
4 F/S 
3 F/S 
3 F/S 
3 F/S 
3 F/S 

5 F/S 
6 F/S 
36 F/S 
15 F/S 

NOTAs Los cursos de Química por necesidades propias de la especialidad m 
tienen que adelantar al !©•, 2o. 3o y 4o. Semestres. 

NOTAs El Servicio Social es extracurricui&r? y se lleva a cabo al finali« 
*** «1 6o. Semestre. 

LI 
DIRECTOR 



COLEGIO CIVIL 
Etcusiti PrcpOMlfofic rio. 4 
TJ». 2-05-43 «, 2-26-43 

LinaPPSr N. L. 

PROPUESTA DE ADECUACION DEL PLAN DE ESTUDIOS BE LA PRE— 
PÁRATORIA TECNICA AL NUEVO PLAN DE ESTUDIOS• 

TECNICO MECANICO APARATXSTA -

PRIMER SEMESTRE 

Inglls - - - - - - - 3F/S 
Taller de Redacción I » - « - » - - — - - - 5 F/S 
Lógica - - - - - - - - - - - - - - - - 3 F/S 
Teoría de la Historia - - - ... 3 F/S 

DIBUJO X - - ® - - - - < - - - 4 F/S 
TECNOLOGIA MECANICA I - - - - 5 F/S 
TALLER MECANICO X - - - - - - - - - - 8 F/S 
MATEMATICAS TECNICAS 1 « - - - - - - - - - 3 F/S 
TALLER DE SOLDADURA - - - 3 F/S 

37 F/S 

SEGUNDO SEMESTRE 

Inglés X I - - - » - « - - - - - . - » » 3 F/S 
Taller de Redacción I I - ~ - - - - - . - - . - ~ 5 F/S 
Filosofía 1 - - - - » - - = » - - » - - - - 3 F/S 
Estudio SocLo-economico del mundo - » - - - - - - - - 3 F/S 

DIBUJO x x - - - - - ~ - - 4P/s 
TECNOLOGIA MECANICA I - - - - - - - 5 F/S 
TALLER MECANICO II - - - - - - - - 8 F/S 
MATEMATICAS TE3CNJCAS I I - - « « - 3 F/S 
PRUEBAS Y MEDICIONES « - 3 F/S 

37 F/S 

TERCER SEMESTRE 

Matemáticas I 5 F/S 
sica I - - - - - - - - - - - - - - - - - « > - 4 F/S 

Química I - - - « - - - - - - 4 F/S 
Biología X — — - — - - - — - - — 3 F/S 
Inglés X X I » - « - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - 3 F/S 
Filosofía I I - - « - . - - 3 F/S 

DIBUJO XXX - 4 F/S 
TECNOLOGIA MECANICA X X I - - - - - — - — 5 F/S 
TALLER MECANICO n i - - - - - - - - - - - - • - 6 F/S 
«RATAKLEirrOS TERMICOS - - - - 3 F/S 

c .'J > 
I <!* 
Ò « 
a 

38 F/S 



COLEGIO CIVIL 
Escudo Pfcporotofio fto. 4 
Tcls. 2-05-43 4 2-26-43 

Linorci. N. L. 

CUARTO SEMESTRE 

Física II -
Química II . 
Biología lí 
Inglés IV -
Etica -

INSTALACIONES Y SERVICIOS II 
TEC. ELECTRICA IV 
TALLER ELECTRICO IV 

QUINTO SEMESTRE 

Taller de Lect» Literarias I 

INSTALACIONES Y SERVICIOS 
FUNDAMENTOS DE ELECTRON IO 

III 

SEXTO SEMESTRE 

Matemáticas IV 
Física IV 
Química I V - - - - - - - - - - - - - -
Biología IV 
Taller de Lecturas Literarias II - - - - - - - -
Etimologías Griegas - - - - - - - - - - - - - - - - -
Estudio Socio-econ6mico de México - - - - - - - - - - - 3 

SERVICIO SOCIAL 

F/S 
F/S 
F/s 

3 F/S 
3 F/S 
3 F/S 

F/S 
5 F/S 

10 F/S 

40 F/S 

5 F/S 
F/S 

4 F/S 
F/S 
F/S 
F/S 
F/S 

F/S 
- 3 F/S 
- 5 F/S 

36 F/S 

5 F/S 
4 F/S 
4 F/S 
3 F/S 
F/S 

3 F/S 
3 F/S 

15 F/S 

"ALERE FLAMAS VERITATIS" 

P-eperatoria 
Linares, H. L, 

LINARES, N. L. 2< ACcS^O DE 1984 

Lic. 
DIRECTOR i V " 

EDA 

/) Cl jj 
9 z "j 
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U N I V E R S I D A D A U T O N O M A D E N U E V O L E O N 
COLEGIO CIVII, ESCUELA PREPARATORIA Xt'M. 20 

ZARAGOZA NUM ¡07 7ELEFON ~ 5-03-77 
SANTIAGO K L , ME>L'OC 

ING. OREL DARIO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario General de la 
Universidad Autonoma de Nuevo LeSn 
Presente. * 

Por este conducto le solicito turne a la Honorable ComisiSn 
Académica el siguiente plan de estudios de Preparatoria Técnica -
con especialidad en Contabilidad. 

PRIMER SEMESTRE 

Materia 

Ingles I 
Taller de Redacción I 
Lógica 
Teoría de la Historia 

Cálculo Mercantil I 
Taquigrafía I 
Contabilidad I 
Lab. de Contabilidad I 
Mecanografía I 
Derecho Civil 
Esc. , Ort. y Redac. 

F/í 

3 
5 
3 
3 

5 
3 
3 
5 
3 
k 

_3 
kc 

SEGUNDO SEMESTRE 

Materia 

Inglés II 
Taller de Red. e Inv. Doc . 
Filosofía I 
E. S. E. del Mundo 

Cálculo Mercantil II 
Taquigrafía II 
Contabilidad II 
Lab. de Contabilidad II 
Mecanografía II 
Derecho Mercantil 

F/ 

5 
3 

5 
3 

38 
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colegio civil. escuela preparatoria noi 20 
ZARAGOZA KUM 107 TELEFONO NUM. 5-CG-77 

SANTIAGO K L MEXiCO 

- 2 -

TERCER SEMESTRE CUARTO SEMESTRE 

Materia 

Matemáticas I 
Física I 
Química I 
Biología I 
Inglés III 
Filosofía II 

Contab. de Costes I 4 
Lab. de Contab. de Cost.I 5 
Taquigrafía III 
Mecanografía III 

F/S Materia 

5 Matemáticas II 
^ Física II 
k Química II 
3 Biología II 
3 Inglés IV 
3 Etica 

Derecho Fiscal 
Lab. ce Impuestos I 

3 Taquigrafía IV 
3 Mecanografía IV 

37 Correspondencia 
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c o l e g i o . c i v i l , e s c u e l a p r e p a r a t o r i a x f m 20 
ZARAGOZA NUM. !07 TELEFONO NUM. 5-03-77 

SANTIAGO, N L . MEXICO 

- 3 -

QUINTO SEMESTRE SEXTO SEMESTRE 

Materia 

Matemáticas III 
Física III 
Química III 
Biología III 
T. de Lect. Lit. I 
Etimol. Latinas 
Hist. de México 

Contab. III (Sociedades) 
Lab..de Contab. III 
Taquigrafía V 
Relaciones Humanas 

F./S Materia 

5 Matemáticas IV 
b Física IV 
b Química IV 
3 Biología IV 
3 T. de Lect. Lit. II 
3 Etimol. Griegas 
3 E. S. E. de México 

F/S 

5 
k 

h 

3 
3 
3 
3 

3 Administración 3 
5 Lab. de Contab. e Imp. 3 
3 Sem. de Org. Cent. k 

_3 Doc. y Prácticas de Oficina _3 
39 ' 38 

21 ¿| 
ü 
> 
z 

ò ¡X 
O J dfl 

« 
ü 

J A M E N T E 

SAKTIA1 

PREt APATORIA NUM. 



M 
> < 

O o u 
o o l-t 2 CD 

X o u 
o • u < 
2 u . o u en ta H a 







< 2 > O -J s U1 < o -J : M u 
o > <T O 

u 
B 

LU 2 o ri O &< z Uí &< 
h- w OI Q o < 2 ce O M < o g s h- g O < « tr w M O < w M f- Q. 2 3 UJ M < cr E o. Q < 

O < O >- Z M 
(S) O £T < u UJ > ct 1-1 
Z co M 









- -¡IL 

I fié' 
I lip 

... i 

Ifl 

«3 

- " -••»»•a«.« 

2 Z3 
X O u 
o • u < 2 O. O u K « H a 



(,l|¡|>.»" tmmm -rtf-

Kffjíll 

l 

- - C 

* ... -

e n C'iC 

Ì 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 'i 
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LICENCIATURA EN ARQUITECTURA 
************************************** 

APROBADO POR EL H. CONSEJO 
UNIVERSITARIO EN SESION: 
OCTUBRE 26 DE 1984. 
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p l a n D E E S T U D I 0 S 1984 

C L A V E : 

PRIMER SEMESTRE: 

C U R S O S : 

N 1 V E L B A S I C 0 

HRS.-TEC. HRS. -PMr 

D116TP 
D124TP 
K123T 
H112T 

DISEÑO J 
DIBUJO I 
EVALUACION DE LA ARpU7 TrrTITPA T 

T145T 
T115T 
T126TP 

ESTATICA • 
MATEMATICAS 1 -

SEGUí.DO SEMESTRE: 

D216TP 
D224TP2 
D224TF1 
H223T 
H212T 
72 36 TP 
T214T 
T223T 

DISEÑO I I 
DI ELIJO I I 
GEOMETRIA DESCRIPTIVA I 
EVALUACION DE LA ARQUITI''VTUf A I] 
TEORIA DE LA ARQ. I I 
RESISTENCIA I 
MATEMATICAS I I 
CONSTRUCCION I I 

TOTAL DE HRS ./SEMANA: 3? 

M-CER SEMESTRE 
N V E L M E O 

D3Ì6TP 
D324TP2 
0324 
H3ì2fr x 

f 3 5 l ' > l¡ i v-
T3Í3T\ 
T32 3T N 

äiilOSEMESTR 

DISEÑO I I I -
DIBUJO I I I 
GEOMETRIA DESCRIPTIVA ], 
TEORIA DE í'. A^o. TJ T 
METODOLOGIA II 
RCSJSICNCr. il 
MATEMATICAS I I I 
CONSTRUCCION I J I 

TOTAL DE HRS. ./SEMANA: 33 

K DISEÑO IV 
' DIBUJO IV -

EVALUACION DL LA Ar:¡_ 7TE' ":" V, I 3 I 

T435TP T E 0 R I A L A AR0- IV 
T4ipt RESISTENCIA ! . 
U2sl MATEMATICAS ' 
*444t CONSTRUCCION V . 

INSTALACIONES i 

TEORIA DE LA ARQ. ¡ ' n 
HI34T METODOLOGIA I " n 

CONSTRUCCION I 4 

TOTAL DE HRS./SEMANA: 35 

2 
1 
1 
3 

2 
5 
4 
3 

21 

4 
3 
3 
2 
4 
5 
5 
2 

28 

4 
3 
3 
O 
0 
1 
O 
O 
lì 

TOTAL '.$./<• r-«?Nr. 8 
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SEMESTRE 

D516TP 
D543T 
D524TP 
H512T 
T537TP 
T524TP 
T553T 
T54&TP 

sexto s e m e s t r e 

c u r s 0 s ~ ' h r s . - t e o " 

DISEÑO V 2 
DISEÑO URB. I 3 
DIBUJO V — 1 
TEORIA DE LA ARQ. V ? 
ESTRUCTURAS 1 - — — 5 
CONSTRUCCION V 1 
ADMINISTRACION , - - 3 
INSTALACIONES I I - — — 3 

TOTAL DE HRS./SEMANA : 34 

d616tp 
d633t 
h623t 
H512T 
T637T? 
TG24TP 
Tè.53T 
T645TP 

SEPTIMO SEMESTRE 

D7Ì6TP 
D736TP 
T7 37T? 
17. 4 T? 
T7L3T 
T74STP 

31 

TOTAL DE HRS ./SEMANA: 34 

SEMESTRE: 

OBI £ p x 

182 A ir -v 
s 

3T ^ 
IT 

70 

22 

DISEÑO VI - 2 
DISEÑO URBANO 1] 3 
EVALUACION DE LA ARQÜITLCTUEA IV 3 
TEORÍA DE LA ARQ.VI 2 
ESTRUCTURAS I I - 5 
CONSTRUCCION VI - 1 
ADMINISTRACION I I 3 
INSTALACIONES I I I — 3 

TOTAL DE H :S ./SEMANA: 33 

N _V_F _ j. S U P E R 1 O P 

i 

DISEÑO V I I 
DISEÑO URBANO I I I 
ESTRUCTURAS I I ' — 
CONSTRUCCION Vi l 
ADMINISTRACION I I I 
INSTALACIONES IV 
CURSO OPTATIVO - - -

19 

DISEÑO V I I I - 2 
ESTRUCTURAS IV 5 
CONSTRUCCION V I I I 1 
ADMINISTRACION IV 3 
INSTALACIONES V - 3 
CURSO OPTATIVO 3 
CURSO OPTATIVO - - 3_ 

7ü 

TA i. DE HRS . KAN A: 31 

HRS.-PRAC, 

11 

I D 

4 
2 
3 
O 
2 
O 
O 

t r 
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CD re 

LA V E i 

mo SEMESTRE-: 

010TP T A L L E R I N T E G R A L 

TOTAL Df HOk£$/SEMANA: 10 

SE«LbTil : 

SERVIGIO SUL ¡AL 

\ TOTAL DE NORA.S/SEMANA: 35 c i . ^ t e u- semestre l e n i v o 
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PLAN DE ESTUDIOS DE LA CARRERA 

S I L V I C U L T O R 
********************************************* 

APROBADO POR EL H. CONSEJO 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 
FACULTAD DE SILVICULTURA Y MANEJO DE RECURSOS RENOVABLES 

PLAN DE ESTUDIOS 

1° Semestre 
CURSOS Teoría Laborato-

rio 
Trabajo y/o 
Excursión en 
campo 

Total 

Productividad Silvoagropecuaria I 
Idiomas: I n% l é s 

Alemán 

1 
4 
2 

4 5 
4 
2 

Botánica General 
Zoología General 
Química Inorgánica 
Matemáticas 
Estructuras Sociales en el Uso y 
Distribución de los Rec. Naturales 

2 
2 
2 
2 
2 

2 
2 
2 

4 
4 
4 
2 
2 

Prcmedio de horas semanales 17 6 4 27 

2° Semestre 
Productividad Silvoagropecuaria II 
'Idiomas : I n* l é s ; 

Alemán ; 

'1 
4 
2 

4 5 
4 
2 

Botánica Sistemática I 
Zoología Descriptiva y Aplicada I 
Química Orgánica 
Física-Biofísica 
Matemáticas 
Geología y Geomorfologia 
Topografía 

2 
2 
2 
2 
2 
1 
1 

2 
2 
2 
2 
2 

1 
2 

4 
4 
4 
4 
4 
2 
3 

Promedio dehoras semanales 19 8 7 34 
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3° Semestre 
GURS0S ; Teoría Labórate i^bajoy/o 

r i o - Excursión en 1 0 1 3 1 

— — ' campo 
Idiomas: I n* l é s 4 

Alemán 2 
Botánica Sistemática II 2 2 
Zoología Descriptiva y Aplicada II 2 2 4 
Bioquímica 2 2 4 
Ecología General 2 2 4 
Meteorología 2 1 t 
Probabilidad y Estadística 4 \ 
Física-Química de Suelos 2 1 i a 
Promedio de horas semanales 22 

4 
33 

4° Semestre 

Idiomas:. 4 4 
Alemán 2 2 

Botánica Ecofisiológica 2 2 4 
Ecología Avanzada 2 1 1 4 
Hidrología General 2 2 4 
Métodos Estadísticos j 4 i 1 
Edafología ' 2 1 ' 1 A 

Promedio de horas semanales 
4 

26 

S° Semestre 
I n g l é s 
Diseños Estadísticos 
Uso y Manejo del Suelo 
Silvicultura Básica 
Genética Aplicada I 
Dendrometría 
Elementos de Agricultura I 
Elementos de Zootecnia 

Promedio de horas senariâ  

Trabajo Individual: 
Servicio Social. 

29 
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n̂? Semestre 
CURSOS - T e o r í a Baborato-

rio 
Trabajo y/o 
Excursión en 
campo 

Total 

Manejo Silvoagropecoario II 
Conservación de Flora y Fauna II 
Elaboración de Planes de Manejo 
de Bosques y suelo forestal 
Industria Química de Productos 
Forestales 
Conunicación y Divulgación 
Asesoría de Plan de Manejo 11 
Asesoría de Tesis 
Cursos Optativos: 
1. Profesionales 
2. Generales 

1 
1" 
3 
2 
1 

1 
1 

1 

1 

2 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

3 
2 
4 
4 
3 
2 
1 

Promedio de horas semanales 10 2 9 21 

Trabajo Individual: 
Flan de Manejo Horas según »i »i acuerdo ti 
Proyecto de Investigación 

11° Semestre ¡ 
i 

Manejo SiIvo-Agropecuario II 
Interpretación y Aplicación de Planes 
de manejo de bosques y suelos foresta 
les 

1 
2 

1 2 
2 

Administración de Empresas Fores-
tales 
Asesoría de Tesis 

2 2 
1 1 

4 
2 

Cursos Optativos: 
1. Profesionales 
2. Generales 

1 
1 

Promedio de horas semanales 7 3 2 12 
\ \ 

Trabajo Individual: \ % \ 
Plan de Manejo \ s 

Proyecto de Investigación \ 
Horas según acuerdo 

\ \ 
Trabajo Individual: \ % \ 
Plan de Manejo \ s 

Proyecto de Investigación \ »i »t tt 
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MATERIAS OPTATIVAS 

Profesionales 

Recursos Forestales Mundiales 
Fitogeografía 
Etnobotánica 
Fotoquímica 
Fisiología vegetal avanzada 
Estudios ecológicos intensivos y avanzados en ejemplos 
seleccionados. 

Ecología de sistemas agrícolas 
Sucesión y Dinámica vegetal 
Hidrología aplicada: Balance hídrico en diferentes sist 
vegetales. 

Técnicas ,de captación de agua 
Manejo y estudio de pastizales: Técnicas avanzadas 
Agro-silvopecuaria avanzada: evaluación e investigación 
Fruticultura 
Plantaciones urbanas y arboricultura 
Sistemas silvícolas en bosques tropicales mundiales 
Manejo de Fauna cinegética (caza) 
Nutrición de herbivoros 
Productos Forestales: estudios aplicados avanzados 
- Secado de la madera 
- Biodegradación y preservación 
- Planeación de industrias Forestales 

Evaluación de proyectos de desarrollo 
Usos avanzados de programación y computadoras 
Petrografía y otros cursos de Fac. de Geología 
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General es 

Didáctica Universitaria 
Antropología mexicana 
Historia agraria mexicana 
Psicología social 
Técnicas de fotografía 
Operación de organismos internacionales(FAO, Banco Mundial, etc.) 
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REGLAMENTO DE DOCTORADO 

DE LA FACULTAD DE MEDICINA 

VETERINARIA Y ZOOTECNIA. 
*************************************** 
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UNIDAD UNI VEASTAAIA MEDENOf MDNTSMKV. 

R E G L A M E N T O 

PARA EL OTORGAMIENTO DEL GRADO DE DOCTORADO EN 
LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA - ' 

DE LA UNIVERSIDAD ÁUTONOMA DE NUEVO LEON 
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I.-

1.1 

1.2 

1.3 

1.4 

NORMAS GENERALES: 

El doctorado tiene por objetivo fundamental la creación del co-
nocimiento. 

El fundamento del programa del doctorado es una tesis de inves-
tigación en un área científica determinada, que preferentemente 
resuelva problemas regionales o nacionales. El programa debe -
iftcluir un sistema académico de formación y apoyo para el alum-
no, constituido por cursos propedéuticos, formativos, seminarios, 
prácticas de laboratorio y de campo y otras apropiadas, las cua 
les no tendrán valor crediticio para la obtención del grado y ~ 
solo servirán como apoyo a la tesis doctoral. 

El doctorado es concedido exclusivamente como resultado de la -
realización, presentación, defensa y aprobación de una tesis — 
cuya publicación es obligatoria. 

La tesis doctoral debe ser realizada con la asesoría científica 
de un maestro universitario con grado doctoral y con experien— 
cia en la investigación del área temática. 

"I i 
li 

.tíC 

II.- NORMAS PARA LA ADMISION AL GRADO DE DOCTORADO: • i 
2.1 Para ingresar al programa del Doctorado en Medicina Veterinaria 

se requiere el título de Médico Veterinario Zootecnista, otorga 
do por la U.A.N.L., o por otras instituciones con Un equivalen-
te curricular, aprobado por el Comité de Doctorado. 

2.2 Para ingresar al programa del Doctorado en Ciencias se.requiere 
el título de Médico Veterinario Zootecnista o de otras licencia 
turas afines, otorgados por la U.A.N.L., o por otras institucio 
nes con un equivalente curricular aprobado por el Comité de - -
Doctorado. 

2.3 Los candidatos a alguno de los doctorados deberán estar incorptf 
rados en uno de los programas formales de postgrado que ofrece-
la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia de la Universi-
dad Autónoma de Nuevo León. 



o 

iuŵ  
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2.4 Dedicar tiempo completo al programa del doctorado; 

2.5 Carta de aceptación del jefe del departamento en dónde se lle-
vará a cabo la investigación. 

2.6 Presentar para su evaluación, Curriculum Vitae con los documen 
tos que incluyen: 

- Título de Licenciatura 

- Otros títulos 

- 10 fotografías recientes 

- Relación de calificaciones oficiales 

- Acta de nacimiento 

- 2 cartas de recomendación de maestros o superiores de la ins 
titución de donde proviene. 

- Copia de trabajos publicados y presentaciones en congresos,-
experiencia docente, profesional y actividades e investiga— 
ciones en desarrollo. 

2.7 

2.8 

2.9 

2 . 1 0 

Aprobar el examen que el Comité de Doctorado determine. 

Presentar ante el Comité de Doctorado, para su aprobación, un-
proyecto de investigación que haya sido sancionado por un ase-
sor, un co-asesor, cuando exista y el jefe del departamento. 

Acreditar mediante el examen que el Comité de Doctorado sugie-
ra, la capacidad para traducir el o los idiomas que este Comité 
juzgue necesario, según el tema de la tesis. 

Inscribirse en el Departamento Escolar y de Archivo en la Uni-
versidad Autónoma de Nuevo león en un plazo no mayor de 30 - -
días, a partir de su aceptación. 

III.- NORMAS PARA LA ASESORIA DOCTORAL: 

3.1 Una vez que el aspirante ha sido aceptado como estudiante del-
doctorado, se le asignará una Comisión de Tesis. Esta estará -
constituida por tres a cinco maestros y será presidida por el-
asesor. 
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Todo el programa individual del doctorado deberá ser realizado-
bajo asesoría personal de un maestro universitario, aceptado — 
por él- Comité de Doctorado. 

El asesor deberá ser un maestro de esta Facultad, con experien-
cia en investigación del área temática del proyecto de tesis y-
con el grado de doctor. 

Cuando no hubiere entre el personal académico de la facultad la 
persona adecuada para asesorar la tesis, se podrá nombrar, para 
tal propósito, a doctores provenientes dé otras facultades de -
la Universidad o de otras instituciones del país o del extranje 
ro. Tales nombramientos serán válidos solo por el tiempo necesa 
rio para cumplir con los fines designados. 

La planeación, desarrollo, presentación y publicación de la te-
sis doctoral se efectuará mediante un convenio formal entre el-
asesor y el asesorado, avalado por la Comisión de Tesis y firma 
do ante el Comité de Doctorado. 

Mediante el convenio de asesoría, el asesor asume la responsabi 
lidad científica y personal de la buena marcha y calidad del — 
proyecto de su asesorado. 

Cada asesor doctoral podrá aceptar hasta tres candidatos al gra 
do simultáneamente. 

El Comité de Doctorado rescindirá el convenio de asesoría en — 
los siguientes casos: 

a) Por falta de progreso en la investigación-tésis. 

b) Por abandono injustificado. 

c) Por común acuerdo entre asesor y asesorado. 

d) Por causa grave, a juicio del Comité de Doctorado. 

ASh 
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3.9 El aspirante al grado deberá comprometerse a dedicar tiempo com 
pleto a su programa doctoral, el cual, podrá desarrollarse, tan 
to dentro como fuera de la Universidad; en este último caso, se 
nombrará a un co-asesor local, quién será responsable ante el -
Comité de Doctorado de que el candidato informe semestralmente-
del progreso de su proyecto, avalado por la firma del asesor. 

Si se desarrolla el proyecto dentro -de -la -U .-A .-N. L^ , el aspiran-
te está obligado a presentar sus resultados en un seminario se-
mestral ante los profesores y alumnos de Postgrado, en donde — 
obligatoriamente estarán presentes el asesor ( o el co-asesor,-
si lo hubiere) y cuando menos dos miembros del Comité de Docto-
rado. 

3.10 El programa doctoral y su asesoría tendrán una duración de dos-
a cuatro años, dependiendo de la naturaleza de la investigación 
y a juicio del Comité de Doctorado de la Facultad de Medicina -
Veterinaria y Zootecnia. 

Jk 

IV.-

4.1 

CO-ASESOR: 

El Comité de Doctorado de esta Facultad de Medicina Veterinaria 
y Zootecnia aprobará al co-asesor, cuya función termina cuando-
el candidato obtenga su grado. Para ser co-asesor, el experto -
deberá tener algunas de las siguientes características: 

a) Ser maestro de tiempo completo de la facultad de Medicina Ve 
terinaria y Zootecnia de la U.A.N.L. 

b) Tener experiencia como maestro en programas formales 'de Post 
grado. 

c) Tener experiencia en el campo de la investigación científica, 
demostrada por las publicaciones en revistas especializadas, 
o en su defecto, por las asesorías en la elaboración de - -
tesis a nivel de maestría. 

Estar desarrollando activamente proyectos de investigación,-
teórica o aplicada, en instituciones científicas del gobier-
no o de la iniciativa privada, o bien, en la misma Universi-
dad, en cuyo caso, los proyectos deberán estar registrados -
en el Departamento de Investigación de la Facultad de Medici 
na Veterinaria y Zootecnia de la Universidad Autónoma de Nue 
vo León. 
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El co-asesor automáticamente es miembro integral de la Comisión 
de Tesis. 

NORMAS A LAS QUE SE AJUSTARA LA TESIS DOCTORAL: 

El Comité de Doctorado nombrará para cada aspirante a las cin-
co personas que integran la Comisión de Tesis en donde se inclu 
ya obligatoriamente al asesor, co-asesor y expertos en el tema. 
El presidente de esta Comisión será el asesor de la tesis. Es-
ta Comisión de Tesis se encargará de revisar y aceptar o recha 
zar el proyecto y su desarrollo. 

La Comisión de Tesis evaluará continuamente el desarrollo aca-
démico y los avances del proyecto de tesis del aspirante al — 
grado de doctor. 

Para la evaluación, el aspirante deberá presentar, ante la Co-
misión de Tesis, un informe semestral por escrito y con el vis 
to bueno de su asesor. 

La presentación de la tesis doctoral deberá de ser por escrito 
en un período no mayor de un año después de su terminación. Se 
ajustará a la forma que establezca la Dirección General de Es-
tudios Superiores de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 

El presidente del Comité de Doctorado recogerá las opiniones -
de cada uno de los integrantes de la Comisión de Tesis respec-
to a la calidad de la misma y dictaminará si es aprobada, re— 
chazada o diferida, justificando en un acta la decisión en for 
ma descriptiva. 
En caso de ser aprobada, se agregará el juicio de Cum Laude, -
Magna Cum Laude o Summa Cum Laude. 

En el caso de ser diferida, se harán los ajustes necesarios, -
tanto de forma como de contenido, para que sea presentada nue-
vamente ante el mismo Comité en el tiempo que éste le haya - -
asignado. Después de la nueva evaluación, la tesis deberá ser-
aceptada o rechazada en forma definitiva. 
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Los resultados de la evaluación de tesis deberán ser comunicados 
por escrito al aspirante, a la Subdirección de Investigación y -
Estudios de Postgrado y a la Dirección General de Estudios Supe-
riores. 

Una vez aprobada la tesis doctoral, el Comité de Doctorado, de -
acuerdo con la Subdirección de Investigación y Estudios de Post-
grado, comunicará al aspirante la-fecha del examen doctoral. 

Las copias de la tesis doctoral se entregarán en la siguiente — 
forma: 

- 5 para el jurado del examen de grado. 
- 3 para la Subdirección de Investigación de Estudios de Postgra 

do. ~ 
- 1 para la Dirección General de Estudios de Postgrado de la Uní 

versidad Autónoma de Nuevo León. 
- 1 para intercambio cultural. 

EL EXAMEN DOCTORAL: 

Los aspirantes deberán cumplir con los trámites que exige el De-
partamento Escolar y de Archivo de la Universidad Autónoma de — 
Nuevo León y aquellos que solicite el Departamento de Investiga-
ción y Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina Veterina 
ria y Zootecnia. 

Los jurados examinadores serán cuerpos colegiados nombrados por-
el Comité del Doctorado, quienes se encargarán de calificar a — 
los sustentantes. Los miembros de estos jurados tendrán el gra-
do académico equivalente o mayor al que se pretende obtener en -
el examen. 

Los jurados estarán integrados por un presidente, un secretario-
y hasta tres vocales designados por el Departamento de Postgrado 
e Investigación de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootec-
nia, de acuerdo con el Comité de Doctorado. 
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El presidente deberá ser el asesor y será el encargado de diri-
gir el examen. El secretario tendrá la función de organizar el-
examen y de levantar las actás de rigor. 

El examen doctoral se sustentará en forma de disertación, en 
idioma español, sin límite de tiempo y deberá ser público, 

El examen versará sobre la tesis doctoral y el Jurado podrá Ínter 
rogar sobre cualquier aspecto relacionado con ella. 

Al terminar el examen, el jurado levantará un acta con el vere-
dicto que deberá ser firmada por cada uno de sus integrantes. 

El veredicto será comunicado al sustentante en forma inmediata. 

Posteriormente, el Departamento de Estudios de Postgrado e Inves 
tigación deberá entregar una copia del acta al sustentante del -
examen doctoral y enviar otra al Comité de Doctorado de la Direc 
ción General de Estudios de Postgrado de la Universidad Autónoma 
de Nuevo León. 

En el caso de que el sustentante no se presente o no apruebe el-
examen doctoral, podrá solicitarlo de nuevo por escrito al Comi-
té de Doctorado, el cual no se efectuará,antes de uno ni después 
de seis meses,a partir de la fecha del primer examen. 

NORMAS PARA EL MANEJO DE LOS RECURSOS FINANCIEROS: 

Todo proyecto de tesis doctoral deberá contener un plan de obten 
ción y manejo de recursos financieros, los cuales deberán admi-
nistrarse en la siguiente forma: 

Los fondos se depositarán en una cuenta bancaria a nombre del-
Departamento de Postgrado e Investigación firmando mancomunada-
mente el asesor, co-asesor, el Director del Departamento de Estu 
dios de Postgrado e Investigación y el Jefe del Departamento don 
de se realizará la investigación. 

Estos recursos no podrán utilizarse para otro fin que el especí-
ficamente señalado. 
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7.3 

7.4 

7.5 

La entrega de las partidas para el proyecto será programada en -
tiempo y cantidad por el asesor, co-asesor, aspirante y por el -
Director del Departamento de Estudios de Postgrado. 

El material comprado para la tesis quedará asignado al Departa-
mento donde se realice el proyecto. 

En caso de suspensión de la tesis de investigación,por alguna de 
las razones contempladas en este reglamento, la Dirección de Es-
tudios de Postgrado e Investigación procederá a informar y en -
su caso, a reintegrar el sobrante del dinero. La Dirección de Es 
tudios de Postgrado e Investigación podrá reprogramar estos r e -
cursos de común acuerdo con el otorgante, para ser empleados en-
otro proyecto. 

7.6 En caso de que el presupuesto asignado a un proyecto resulte in-
suficiente para realizarlo, el proyecto será revalorado conjunta 
mente entre el aspirante, el asesor y el Director de Estudios di 
Postgrado e Investigación. 

7.7 Cuando la adquisición de equipo o material para realizar el pro-
yecto tenga que hacerse en el extranjero, deberá gestionarse des 
de el principio la cantidad de divisas necesarias para garanti-
zar la realización del proyecto de tesis 

VIII.- NORMAS EXTRAORDINARIAS: 

8.1 Todas aquellas situaciones que no estén previstas en el presente 
reglamento y no contempladas en el Reglamento General del Docto-
rado de la Universidad Autónoma de Nuevo León, serán resueltas -

f \ por el Comité de Doctorado de la Facultad de Medicina Veterina— 
Zootecnia. 
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RELACION DE NOMBRAMIENTOS DE MAESTRO OTORGADOS 
POR LA COMISION DE L ICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS -
DEL H. CONSEJO UNIVERS ITARIO. 

N O M B R A M I E N T O S 

- F A C U L T A D E S ~ NO. D£ MAESTROS 
FAC. DE AGRONOMIA 
FAC. DE C. BIOLOGICAS 
FAC. DE C. POL IT ICAS Y ADMON. PUBLICA 8 
FAC. DE ENFERMERIA g 
FAC. DE F ILOSOF IA Y LETRAS o 
FAC. DE INGENIERIA C I V I L r 
FAC. DE MEDICINA VETERINARIA \ 
FAC. DE ORGANIZACION DEPORTIVA c 
FAC. DE PSICOLOGIA ^ 

TOTAL 80 
ESCUELA 

ESC. DE MUSICA 3 

TOTAL 3 

PREPARATORIAS 

ESC. PREPARATORIA No. 3 3 
ESC. PREPARATORIA No. 5 2 

ESC. PREPARATORIA No. 7 5 
ESC. PREPARATORIA No. 8 3 
ESC. PREPARATORIA No. 9 j 
ESC. PREPARATORIA No. 11 j 
ESC. PREPARATORIA No. 16 n 

TOTAL 26 

A U T O R » Z A C I O N E S 

INCORPORADAS 

.CENTRO CULTURAL LUMEN, A.C. i, 
CENTRO ESCOLAR GANTE j 
COLEGIO ANGLO ESPAÑOL, A.C. j 
COLEGIO MEXICANO, A .C . j 
ESC. DE ENFERMERIA DEL I . M . S . S . 24 
ESC. DE ENFERMERIA DE LA CRUZ VERDE MTY 2 
INSTITUTO LAURENS ] 

INSTITUTO REGIOMONTANO 7 
INST. SUP. DE CULTURA Y ARTE DE MONTERREY 5 
INSTITUTO UNIVERS ITARIO OXFORD 2 

TOTAL 48 

GRAN TOTAL 157 

MONTERREY, N . L . , A 2k DE OCTUBRE DE 1984 
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h . c o n s e j o u n i v e r s i t a r i o 

S E C R E T A R I A 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la Facu l tad de Agronomía, para o to r ga r el Nombra 
miento cor respond iente al Personal Docente de esa Dependencia. 

La Comis ión, después de e s tud i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Nombramiento de Maestro O rd i na r i o a: 

1) L IC . ROGELIO AGUIRRE GUTIERREZ 
2) ING. GERARDO DE L I RA REYES 
3) ING. JESUS OAXACA TORRES 
4) ING. JAIME ALDAPE BOTELLO 
5) ING. NORMA I DALIA CONTRERAS MONTES DE OCA 
6) ARQ. JUANA MARIA LOZANO GARCIA 
7) ING. JOSE LUIS TAPIA RIVERA 
8) L IC . ROBERTO ROLANDO VILLARREAL DE LEON 
9) ING. OMAR GUADALUPE ALVARADO GOMEZ 

10) ING. HUGO BERNAL BARRAGAN 
11) ING. L I L I A CANDELARIA CANSECO SAINT ANDRE 
12) ING. HOMERO HERNANDEZ AMARO 
13) ING. HUMBERTO ANTONIO MARTINEZ MARTINEZ 
14) ING. RENE GARCIA GONZALEZ 
15) L IC . MACARIO HERNANDEZ GARZA 
16) ING. SERGIO PUENTE TRISTAN 
17) ING. MARIO ALBERTO RAMIREZ DE LA GARZA 
18) ING. FERNANDO SANCHEZ DAVILA 
19) L IC . EUDALDO TREVIÑO TREV1Ñ0 
20) QFB. MARIA LUCILA DE LA GARZA CANTU 

• A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS " 

MONTERREY, N .L . , A 24 DE OCTUBRE DE 
POR LA COMISION DE LICENCIAS, 

Y NOMBRAMIENTOS 

1984 

DRA. GUADALUPE ARREDONDO DE A 

MVZ. TELI 

SRITA. mA 

kRZA 

.'^ÉL pl^/íípFz-'fífiei^' SRITA. NINFA C. MORALES MONTES DE OCA 

QFB.JU.nR 

DR. 

ARZA 

GOMEZ 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E 

En s e s i ó n ce lebrada por la Comisión de L i c e n c i a s y nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la Facu l tad de C ienc ia s B i o l ó g i c a s , para o to r ga r el 
Nombramiento cor respond iente al Personal Docente de esa Dependen 
c i a . 

La Comis ión, despues de e s t i d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Nombramiento de Maestro O r d i n a r i o a: 

1) QBP. NABOR GONZALEZ GARZA 
2) B IOL. ARCAD 10 VALDEZ GONZALEZ 
3) B IOL. VLADIMIR SANCHEZ HERNANDEZ 
A) QBP JOSE PAZ ORTEGA MENDEZ 
5) BIOL. JESUS TREVIRO RODRIGUEZ 
6) QBP. JUAN MANUEL ADAME RODRIGUEZ 
7) ARQ. I SA IAS BALDE RAS CANDANOSA 
8) QBP. ANA L I L I A BARBA CABRERA 
9) QBP. HUGO ALBERTO LUNA OLVERA 

10) QBP. BENITO PEREYRA ALFEREZ 
11) QBP. CARLOS EDUARDO HERNANDEZ LUNA 
12) B IOL. LYDIA NORMA GONZALEZ SOLIS 
13) QBP. DIANA RESENDEZ PEREZ 
lA) QBP. ARTURO ESPI NOZA MATA 
15) B IOL. SYLVIA PATRICIA CERVANTES AGUILAR 
16) QBP. DANIEL DAVILA BARRIENTOS 

)RA 

SRITA. 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N .L . , A 2k DE OCTUBRE DE 198A 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

QFB^tGLO 

DR. OSCAR 

DE 

t V ^ V P H r GARZA 

SE GOMEZ 

SR ITA. MÁ. DEL fUtAft lÒPE?WrtELE/é 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la Facu l tad lde C ienc ias P o l í t i c a s y Admón. Púb l i c a , 
Para Otorgar el Nombramiento correspondiente al Personal Docente 
de esa Dependencia . 

La Comis ión, después de e s tud ia r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - Otorgar Nombramiento de Maestro O rd i na r i o a : 

1) L IC . PATRICIA CHAPA ALARCON 
2) ING. HECTOR RENE GUAJARDO GONZALEZ 
3) ING. ABRAHAM GERARDO GUERRA TREVIÑO 
4) L IC. SERGIO MARES MORAN 
5) L IC. ERNESTO MARTINEZ 0R0ZC0 
6) CP. RODOLFO RAFAEL SAUCEDO LOPEZ 
7) L IC . HOMERO TIJERINA CIPRIANO 
8) L IC . JESUS VILLARREAL MARTINEZ 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMANN VERI TAT I S " 

MONTERREY, N.L. A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

uRA. GUADALUPE ARREDONDO ÜE A. 

SRITA. ÍÍA. 'DEL^efLW lOPlí>11 RELES 

/ / / / 

GLORÍA -N^L-L-Y-^PAEI GARZA 

DR. OSCA^^FULVEDA GOMEZ 

L// 
SRI TA. NIJ4FA C. MORALES MONTES DE OCA 

c 
!, 

SR. LUIS MANUEL JIMENEZ SOSA 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E 

En s e s i ó n ce lebrada por la Comisión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la Facu l tad de Enfermerfa, para o t o r g a r el N o m b r a -
miento co r re spond ien te al Personal Docente de esa Dependencia. 

La Comis ión, después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Oto rga r Nombramiento de Maestro O r d i n a r i o a: 

1) 
2) 
3) 
A) 
5) 
6) 
7) 
8) 

L IC . CARMELITA PEDRAZA LOREDO 
L I C . RAUL MARTINEZ MALDONADO 
L I C . MARIA ELENA CASTILLO JUAREZ 
L I C . MARIA DE LOS SANTOS ALDAPE GONZALEZ 
L I C . ORAL IA PACHECO MONTES 
ING. JOSE LUIS CORTINAS GARCIA 
DR. JORGE GARCIA ELIZONDO 
L IC . GLORIA LOPEZ MENDOZA 

A T E N T A M E N T E 
"ALE RE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

RA. GUADALUPE ARREDOI QFB . cfiLORl A ^ E LJLY~PÂE Z~6ARZA 

DR. OSCAR 

SRITA. DE L" t ÍL'ÁR " LOpfz M I R L E S 



Oí 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

di» 1 H r C f t ! e b , , ¡ a ? a P ° : l a C o m í s í ó n d e L i cenc i a s y Nombramientos 
T J ? U " l v e : s , t a r í o ' conoció la s o l i c i t u d de la Junta -

N o m h r l ' - 3 ^ 3 F 3 C U l t a d d e F i 1 o s o f r a V Le t ra s , para o to rgar el 
Nombramiento correspondiente al Personal Docente de esa Dependen 
C I 3 • —— 

La Comis ión, después de e s tud ia r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : y 

DICTAMEN . - Otorgar Nombramiento de Maestro O rd i na r i o a : 

1) EMERITO SIMON SALAZAR MORA 
2) L IC. ENRIQUE PUENTE SANCHEZ 

/ 
<~tÍRAl 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N.L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

.Hsóéjtt^^tboÉo DE A. 

SRI TA. NINFA C. 40RALES MONTES DE OCA 

Q F B . ^ L ^ ' + f r - i ^ t L T ^ A E Z GARZA 

DR. OSC GOMEZ 

SRITA. MA/ DEL P'-ILAR LOPEZ MIRELAS 



AL H. CONSEJO UNIVERS ITARIO 
P R E S E N T E 

En s e s i ó n . c e l e b r a d a por la Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Conse jo U n i v e r s i t a r i o , conoc i ó la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la F a c u l t a d de I n g e n i e r í a C i v i l , para o t o r g a r e l — 
Nombramiento c o r r e s p o n d i e n t e a l Pe r sona l Docente de esa Dependen 
cía. — 

La Com i s i ón , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O t o r g a r Nombramiento de Mae s t r o O r d i n a r i o a: 

1) ING. MIGUEL ANGEL GARZA MORALES 
2) ING. FRANCISCO CESAR LOZANO GONZALEZ 
3) ING. RODOLFO MEZA SALAS 
4) ING. BENITO MUÑOZ HERNANDEZ 
5) ING. ADRIAN RODRIGUEZ GALLEGOS 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENC IAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

5 ^ 4? ^ ^ 
>RA. GUADALUPE ARRE DONDO D E A . QFB . ELLY Y R l L GARZA 

MVZ. DR. OSCAR SEP GOMEZ 

SR ITA. NINFA C. MOR^LÉS MONTES DE OCA SR ITA . Mfi . Mfl. DEL P ILAR LOPEZ fol*ELE3 

'Cío 

SR. LU I S MANUEL JIMENEZ SOSA 
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AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ó n ce lebrada por la Comisión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la Facu l tad de Medic ina V e t e r i n a r i a y Zoo t . , para -
o to r ga r el Nombramiento cor respond iente al Personal Docente de -
esa Dependencia. 

La Comis ión, después de e s t ud i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - Oto rga r Nombramientos de Maestro O r d i n a r i o a: 

1) MVZ. ROSENDO ESPINOZA LE I JA 
2) ING. MACEDONIO GILBERTO DE HOYOS DE LUNA 

A T E N T A M E N T E 
"ALE RE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N .L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

/ 

(A. GÜAtíALUPE ARREDONDO D E A . 

SRITA. N 

QFB. -GL-eRttfNELLTPAEZ GARZA 

7 
DR. OSCAR SEPULVEDA GOMEZ 

SRITA. MA. DEL 'P ILAR \ ' 0 >EZ KTRELES 



AL H. CONSEJO UNIVERS ITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ó n ce l eb rada por l a Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Conse jo U n i v e r s i t a r i o , conoc i ó la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de l a F a c u l t a d de O r g a n i z a c i ó n D e p o r t i v a , para Oto rga r 
el nombramiento c o r r e s p o n d i e n t e al Pe r sona l Docente de e sa Depen 
denc ia . 

La Com i s i ón , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - O to rga r Nombramiento de Maes t ro O r d i n a r i o a : 

1) DR. ORLANDO SERGIO BENAVI DES S A H N A S 
2) L I C . JOSE LUIS MARTINEZ MONTOYA 
3) B I 0L .C I PR IANO MARTINEZ MARTINEZ 
4) L I C . PEDRO CASTELLANOS RODRIGUEZ 
5) L IC . JOSE FELIPE MARQUEZ AGUILAR 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENC IAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

D O ^ O ^ 

MVZ. TEL GARZA 

/ -y 
SR I TA. NINFA C. MORALES MONTES DE OCA 

(i 

' ¿ ^ 
QFB. €10K IA '/NE l i ' Y - rRE7 GARZA 

DR. OSCAR GOMEZ 

/ 

SR ITA . MA. DEL' P ILAR LOPEZ M IRELES 

; 
SR. LU IS MANUEL JIMENEZ SOSA 



AL H. CONSEJO UNIVERS ITAR IO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ó n c e l e b r a d a por la Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Conéejo U n i v e r s i t a r i o , conoc i ó l a s o l i c i t u d de l a Jun ta -
D i r e c t i v a de l a F a c u l t a d de P s i c o l o g í a , para Otorgar el Nombra--
miento c o r r e s p o n d i e n t e al Pe r sona l Docente de e sa Dependencia . 

La Com i s i ón , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O to r ga r Nombramiento de Maes t ro O r d i n a r i o a : 

FEL IPE DE JESUS MENDOZA GUTIERREZ 
ALEJANDRA QUINTAN ILLA VARGAS 
EMMA ADAME WELSH 
JOSE LUIS MARTINEZ NUÑEZ 
GLORIA JOSEFINA MARTINEZ MENDOZA 
ENRIQUE GARCIA GARCIA 
NORMA ENRIQUETA TRUJILLO BENAVI DES 
ROSA NELLY CAVAZOS MONTEMAYOR 
NORA BAZALDUA MELGOZA 
MARTHA PATRIC IA LIEVANO FRANCO 
JOSE 0R0ZC0 MARTINEZ 
JOSE HECTOR CUELLO SEPULVEDA ; 

ALEJANDRO EDUARDO TAMEZ MORALES 
MARIA DOLORES ESCOBEDO GARZA 

O t o r g a r 

1) ING. 
2) L I C . 
3) L I C . 
4) L IC . 
5) L I C . 
6) L I C . 
7) CPA. 
8) L I C . 
9) L I C . 

10) L I C . 
11) L I C . 
12) L I C . 
13) L I C . 
14) L I C . 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENC IAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

QF<B. GLO PAF7-GARZA 

DR. OSCA 

MORALE? MONTEÌTDÈTOCA SR ITA . DEL " P I L ^ ' I O P E Z MIRELES 

-Aj^lOiocrj? _ V i o. 
SR. LU I S MANUEL JIMENEZ SOSA 
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h . c o n s e j o u n i v e r s i t a r i o 

S E C R E T A R I A 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ó n ce lebrada por la Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la E scue la de Mús ica, para o to rga r el Nombramiento 
Cor re spond iente a i Persona l Docente de esa Dependencia . 

La Comis ión , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Nombramiento de Maestro A u x i l i a r a: 

1) SRITA. MI REYA SOLIS PEREZ 
2) SR. JIJAN LUIS RODRIGUEZ TRIIJILLO 
3) SR. DAVID RAMIREZ HERNANDEZ 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENCIAS 



AL H. CONSEJO UNIVERS ITAR IO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ó n c e l e b r a d a por la Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Conse jo U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de l a E s c u e l a P r e p a r a t o r i a No. 3, para o t o r g a r e l Nom-
bramiento c o r r e s p o n d i e n t e a l Per sona l Docente de e sa Dependencia 

La C o m i s i ó n , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O to r ga r Nombramiento de Maes t ro O r d i n a r i o a: 

1) L I C . S I L V I A RAQUENEL VILLANUEVA FRAUSTO ' 
2) L I C . MAGDALENA MINERVA SANCHEZ RODRIGUEZ 
3) QFB. MARIA NELLY BUENO CORREA 

H 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 2b DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENC IAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

" X ? 

QFB . <r£LQK ĴA -NE L¿Y -PAEZ-GARZA 

GOMEZ 

SRITA. MA. DEL "P lLÁR " L"DPEZ MIRELES 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d de la Junte -
D i r e c t i v a de la Escuela Preparator ia N- 5, para Otorgar el N o m -
bramiento cor respond iente al Personal Docente de esa Dependencia 

La Comis ión, después de e s tud ia r y ana l i z a r la s o l i c i t u d l i ege -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Nombramiento de Maestro O rd i na r i o a : 

1) SR. SAN JUAN ORNELAS RANGEL 
2) SR. OSCAR MANUEL CANTU FLORES 

A T E N T A M E N T A 
"AL ERE FLAMMAM VERI TARIS " 

MONTERREY, N.L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

DRA. GUADALUPEARREDONDO DE A. 

MVZ. TELE GARZA 

SRITA. NINFA C. MötfftTES ^HTJTCTF̂ DE OCA 

QFB. Ä O f H Ä NE^'LY-P'AEZ GARZA 

DR. OSCAR SEPU OMEZ 

SRITA . MA. DEL ' i í l L^^ l^PEZ^MJ ? MJRELES 
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AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ó n ce lebrada por la Comisión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la E scue la P repa ra to r i a No. 7, para o to rga r el Nom-
bramiento co r re spond ien te al Personal Docente de esa Dependencia. 

La Comis ión , después de e s t ud i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - Otorgar Nombramiento de Maestro O rd i na r i o a: 

1) DR. ZENON FLORES ELIZONDO 
2) L I C . RAUL GARCIA GARCIA 
3) QFB. MARIA SUSANA SALINAS BARRON 
4) SR. JAVIER LOZANO GARZA 
5) ING. ANTONIO GREGORIO SANTOS MARTINEZ 

DR. OSCAR GOMEZ 

: A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERI TAT I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

QFBe. GLORJÁ'NEfcLY' PAEZ GARZA 

) 
DE OCA S RI TA. DE L* V\ LAR^LÖPE z" MI REI ES 

SOSA 



h. c o n s e j o u n i v e r s i t a r i o 
S E C R E T A R I A 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E 

En s e s i ón Celebrada por la Comisión de L i c enc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo Un i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d . d e la Junta -
D i r e c t i v a de la E scue la P reparator ia No. 8, para o to rga r el Nom-
bramiento cor respond iente al Personal Docente de esa Dependencia 

La Comis ión, después de e s t ud i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Nombramiento de maestro O rd i na r i o a: 

1) L IC . MAURO LOPEZ LONGORIA 
2) QBP. SERVANDO SANTOS ELIZONDO 
3) SRITA. CONSUELO JULIA ESPINOLA ALMENDAREZ 

QFB. £L0-R1A'/NELLY PAEZ GARZA RA.^ÛAEâ i ï ï pe ARREDONDO DE A 

GOMEZ DR. OSCAR SEPU RA GARZA 

SRITA. MA. DEL ^"tLÁR LOPEZ 

im U .^fr-n-M- ¿ JO S O 

SR. LUIS MANUEL JIMENEZ SOSA 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS" 

MONTERREY, N .L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

RELES 
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AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ó n ce lebrada por la Comisión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la E s cue la P r epa r a t o r i a No. 9 , para Otorgar el Nom-
bramiento co r re spond ien te al Persona l Docente de esa Dependencia 

La Comis ión, después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Nombramiento de Maestro O r d i n a r i o a : 

1) L IC . JOSE ROBERTO CARMONA NERI 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

^ ¿z 
GUADALUPE 

SRI TA. I0NFA C . ^ ' R A L E S MONTES DE OCA 

QFB. GLORIA' NEL1Y PAEZ GARZA 

DR. OSCAR^&mrS?DÁ -GOMEZ 

SRI TA. MA. DEL 'P ILAR LOPEZ MIRELES 

•L i c e 'C 
SR. LUIS HANUEL JIMENEZ SOSA 



h . c o n s e j o u n i v e r s i t a r i o 

S E C R E T A R I A 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la escuela Preparator ia No. 11, para otorgar el Nom 
bramiento cor respond iente al Personal Docente de esa Dependencia". 

La Comis ión, después de e s tud ia r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l egó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - Otorgar Nombramiento de Maestro O rd ina r i o a: 

1) DR. ABELARDO GOMEZ RAMOS 

A T E N T A M E N T A 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS " 

MONTERREY, N.L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

C eL/S'< * 
T T ^ " 7 ' QFBr GLORiaRÍ-LLY 'PAEZ GARZA 

DR. OSCAR GOMEZ 

SRÍTA. NINFA C. MORALES MONTES DE OCA SRITA . MA'. DEL FC| LAR LOPEZ MIRELES 

c nv ~z - <• -
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h . c o n s e j o u n i v e r s i t a r i o 

S E C R E T A R I A 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E 

En s e s i ó n ce lebrada por la Comisión de L i c enc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la Junta -
D i r e c t i v a de la E s cue la P repa ra to r i a No. 16, para o t o r g a r el Nom 
bramiento co r re spond ien te al Personal Docente de esa Dependencia. 

La Comis ión, despue's de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Oto rga r Nombramiento de Maestro O r d i n a r i o a: 

1) SR. ELIAS AGUI LAR DE LEON 
2) ING. ALEJANDRO AGUI LAR MERAZ 
3) ING. LEONEL ALAN IS ALAN IS 
4) SR. CARLOS BENAV1 DES GARCIA 
5) SR. HECTOR DAVID CANALES GONZALEZ 
6) L I C . LUZ DIVINA FLORES TERVIRO 
7) SR. GUSTAVO JAVIER GALVAN GUERRERO 
8) SR. JUAN MANUEL MARTINEZ CHAPA 
9) SR. OMAR PEÑA ALVARADO 

10) L I C . BENITA JANE RODRIGUEZ FRANCO 
11) L I C . MARIA CONCEPCION SOL 1S PEREZ 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N .L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

DR. 

GARZA 

OSCAR GOMEZ 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d del Centro - -
Lumen, A . C . , incorporado a esta Un i ve r s i dad - para o to r ga r l e la -
Au to r i z a c i ón correspondiente al Personal Docente de esa Depender^ 
c i a . Para el per iodo e s co l a r 1984-1985 . 

La comis ión, después de e s tud i a r y ana l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - Otorgar Au to r i zac i ón como Maestro a : 

ENSEÑANZA MEDIA SUPERIOR 

1) L IC. NORA I DAL IA GAMEZ VILLALOBOS 
2) ING. MARIA DEL PILAR VALDEZ TREVISO 
3) QFB. MARTHA DE LA GARZA GONZALEZ 
4) ING. JUAN SALVADOR VICTORIA GARCIA 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS " 

MONTERREY, N.L. , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

QFB>r=^-0ft?Â "N^L ITTAÊZ GARZA 

TA. NHÍFA C. ^ORALES SR I TA. MA. DEL PILAR LOPEZ MI RE b€ S 

->c "-e-

L JIMENEZ SOSA 

GARZA DR. OSCAR 
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AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

1 , a . C o m i s i 6 n d e L i c e n c i a s y N e g a m i e n t o s 
t t l n l L r ! J O U n , v e r s i t a r ' ° > con o c i ó la s o l i c i t u d del c en t r o -
t s c o l a r Gante, i nco rpo rado a e s t a U n i v e r s i d a d , para o t o r g a r l e la 
a u t o r i z a c i o n c o r r e s p o n d i e n t e a l Pe r sona l Docente de e sa Dependen 
c í a . Para e l p e r i o d o e s c o l a r 1984-1985. ~ 

La Comi s i ón , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
a l s i g u i e n t e : y 

DICTAMEN . - O t o r g a r A u t o r i z a c i ó n como Maest ro a: 

NIVEL MEDIO SUPERIOR 

1) L I C . RAFAEL CERVANTES AGUIRRE 

A T E N T A M E N T E 
"ALARE FLAMMAM VER ITAT I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENC IAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

t 

M V 2 . T E L 

s r i t a ^ n i n f V c . M O R ^ T - T T O T J " d P ò c a _ 

AE7 GARZA QFB . 

DR. OSCAR S | £ H W W r R ) M E Z 

/F 
n 

SR ITA. MA. DELWP|ÍARV""LOPE2> 'MÍ^ELES 

SR, LU IS MAN U E T J I M E N E Z SOSA 
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AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En se s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d del Co leg io -
Ang o Españo l , A .C . , I nco rporado a esta Un iver s idad, para o to rga r 
le la a u t o r i z a c i ó n correspondiente al Personal Docente de esa De" 
pendencia, para el per iodo e sco la r de . ~ 

La Comis ión, despues de e s tud ia r y ana l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Au to r i zac i ón como Maestro a : 

ENSEÑANZA MEDIA SUPERIOR 

1) SR. JESUS ANTONIO GONZALEZ GARZA (QUIMICA) 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITATIS " 

MONTERREY, N .L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1384 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS _ 

"^^DRÁ.^^GÍÍA^LI^E^AKREDCÍNDO^D^^^^ QFB ^.GLQíd^JÍlÍLL-Y PAE Z GARZA 

MVZ. 

/ A " - (J-M. - \ 
SRITA. MA. DEL i Pi LAR tOVíí MIRELES 

i : C- t 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ó n ce lebrada por la Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo Un i ve r s itariç> conoc ió la s o l i c i t u d del Co leg i o - -
Mexicano, A . C . , incorporado a e s ta Un i ve r s i dad , para o t o r g a r l e -
la a u t o r i z a c i ó n co r re spond iente al Personal Docente de esa Depen 
dencia para el per íodo e s c o l a r 1984-1985 . 

La Comis ión , después de e s t u d i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar A u t o r i z a c i ó n como Maestro a : 

ENSEÑANZA MEDIA SUPERIOR 

1) SRITA. IRMA DEL CARMEN RAMIREZ BANDERAS 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITAT IS " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ón ce lebrada por la Comisión de L i c e n c i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoc ió la s o l i c i t u d de la E s cue la 
de Enfermer ía del I . M . S . S . , incorporada a e s ta U n i v e r s i d a d , para 
o t o r g a r l e a u t o r i z a c i ó n cor respond iente al Persona l Docente de - -
esa Dependencia, Para el per iodo e s co l a r 1984-1985. 

La Comis ión, despue's de e s t ud i a r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - Otorgar Au to r i z ac i ón como Maestro a: 

NIVEL MEDIO SUPERIOR 

1) L I C . A R T U R O A B R E G O S A L I N A S 

2 ) D R . FERNANDO C A T A L A N VE L A S C O 

3 ) D R . J O S E FERNANDO C H A R L E S G A R C I A 

4 ) D R . HECTOR C U E L L A R C A B R E R A 

5 ) D R . W I L F R I D O DU SOL 1ER M A C . GREGOR 

6 ) D R . DOM INGO E S C 0 B E D 0 F L O R E S 

7 ) D R . C E C I L I O E N R I Q U E Z C E R V A N T E S 

8 ) L I C . E N R I Q U E GALVAN G A R Z A 

9 ) D R . MARCOS I B A R R A F L O R E S 

1 0 ) D R . A L E J A N D R O M A N C I L L A G O N Z A L E Z 

1 1 ) L I C . ROSA M A R I A M A R T I N E Z G A R C I A 

1 2 ) D R . J E S U S FERNANDO COLUNGA G O N Z A L E Z 

1 3 ) E N F . F R A N C I S C A G L O R I A M A R T I N E Z CAMACHO 

14 ) E N F . M A R I A DEL CARMEN M A R T I N E Z S A N C H E Z 

15 ) D R . F R A N C I S C O J A V I E R O L I V A R E S H E R N A N D E Z 

16 ) D R . R I C A R D O O R T I Z JALOMO 

17 ) D R . F R A N C I S C O J A V I E R PONCE Q U I Ñ O N E S 

1 8 ) D R . C A R L O S B . Q U I N T O H U E R T A 

1 9 ) D R . M A R I O SALOMON V E L A Z Q U E Z 

2 0 ) E N F . A R A C E L Y T O R R E S L O P E Z 

## 
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21) DR. ROBERTO TREVIÑO CASTILLO 
22) DR. ARNULFO EDUARDO TREVIÑO CERVANTES 
23) DR. VICTOR MANUEL VELASCO RODRIGUEZ 
24) DR. ANGEL OMAR VILLARREAL ELIZONDO 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VER ITAT I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 
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AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

1 n ! 3 1 3 C ° m í S Í 6 n d e l i c e n c i a s y Nombramientos 
del H Consejo U n i v e r s i t a r i o , conoció la s o l i c i t u d de la Escuela 

v e r ! i d L 6 U C r r 2 V e r d C M o n t e r r e Y » incorporada a e 
sona D o i e n r d r ^ ^ n 1 6 a U t o r l z a c í ^ correspondiente al P e r -
sonal Docente de esa Dependencia. Para el per iodo e s co l a r 1984 -

at seguiente ^ ^ ^ Y a n i , , z a r U S ° 1 I c 5 t u d -

DICTAMEN . - Otorgar Au to r i zac i ón como Maestro a : 

ENSEÑANZA MEDIA SUPERIOR 

1) DR. j esus GERARDO GARCIA peña 
2) L IC . MARIA OFELIA PEÑA SEVERA 

A T E N T A M E N T E 
"ALE RE FLAMMAM VERITATIS " 

MONTERREY, N.L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

q f b . ^ l t t r t Í i j e l L y ' f 
A 

PAEZ GARZA 

DR. OSCAR 

SRI TA. N/NFA C . ^ M A L E S MONTES DE OCA 

GOMEZ 

a ; , . _ 

SRITA. MA. DEL .PILAR LOPEZ TFL RELES 

SR. LUIS M A N U E L JIMENEZ SOSA 



AL H. CONSEJO UNIVERS ITARIO 
P R E S E N T E . 

La Com i s i ón , después de e s t u d i a r 
a l s i g u i e n t e : y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e g ó -

DICTAMEN O to r ga r Auto r i z a c i o n como Mae s t r o a : 

ENSEÑANZA MEDIA SUPERIOR 

1) L I C . NATALIA PATR IC IA ESQUIVEL PARDO 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE L ICENC IAS 

Y NOMBRAMIENTOS 
y 

QFB r-JÌLOiVtA'NÈLLY PAEZ GARZA 

MVZ. TELE: (ZA DR. OSCAR 

SR ITA/ f f í t f FA C H O R A L E S / O N T E T DE OCA SR ITA. MA. DE L " P I LA¿ \ OPE Z ̂ M í RE L£ S 

V / 

MEZ 

SR. LU I S MANUEL JIMENEZ SOSA 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E 

^ É á g s 
at s ? g u i X : 6 S p U é S * ^ ^ y - l i c i t u d l l egó -

DICTAMEN Otorgar Au to r i zac i ón como Maestro a : 

N I V E L MED IO S U P E R I O R 
1) L I C . LAURA ELENA MALDONADO ORT I 2 
2 ING. JESUS ADOLFO ARREDONDO MICHEL 
3 DRA. D I A N A E S T H F L I A DE LA GAR2A RAMOS 
B) L I C . JORGE A U R E L I O I BARRA S A L A 2 A R 

NIVEL LICENCIATURA 
1) L IC. GABRIEL MORALES GONGORA 
2 L IC. JOSE IGNACIO KOR2ENIAK PASTORINO 
3) L I C . BEATRIZ EUGENIA DE LA INMACULADA AR IAS BARRIENTO< 

A T E N T A M E N T E 
" A L E RE FLAMMAM VE R I T A T I S " 

MONTERREY , N . L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA C O M I S I O N DE L I C E N C I A S 

Y NOMBRAMIENTOS ^ - ^ Y ' F 

QFB—rGLOlìl'À^fiè'LLV- PAE 2 GARZA 

DR. OSCAR S 

NFA C / ^ M O R A L E Y Ü O N T E S DE O"CA _ S R I T A . 'DE 

ME 2 



AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . 

En s e s i ón celebrada por la Comisión de L i cenc i a s y Nombramientos 
del H. Consejo U n i v e r s i t a r i o , conos ió la s o l i c i t u d del I n s t i t u t o 
Super io r de Cu l tu ra y Arte de Monterrey, Incorporado a es ta Un i -
v e r s i d ad , para o t o r g a r l e la Au to r i zac i ón correspondiente al Per-
sonal Docente de esa Dependencia. Para el Per iodo 1984-1985 . 

La Comis ión, después de e s tud ia r y a n a l i z a r la s o l i c i t u d l l e gó -
al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN Otorgar Au to r i zac i ón como Maestro a : 

NIVEL LICENCIATURA 

1) L IC . ROSALIA MARGARITA MANZANO SEVILLA 
2) ARQ. BLANCA L I L I A GUZMAN DE LA GARZA 
3) ARQ. MA. DE LA CONCEPCION DEL CARMEN ALVAREZ GUERRA 

NIVEL MEDIO SUPERIOR 

1) ING. MARIA DEL CARMEN SEGOVIA RESCE 
2) L I C . MA. LORENIA REGUERO CALDERON 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM VERITATIS " 

MONTERREY, N.L . , A 24 DE OCTUBRE DE 1984 
POR LA COMISION DE LICENCIAS 

Y NOMBRAMIENTOS 

i! GU^DALÍft^^^DO^fe 

MV2. T 

QFB.—Gltm/Z NELLT ÌAEZ GARZA 

W -
DR. OSCAR S E P U L T A SOMEZ 

SRITA. NIN/A C. M O R A L I S A N T E S DE OCA SRITA MA. DEL PI LAR'LOPE Z *M!'ftEl'E S 

c: 
\ \ * • • 

SR. LUIS MANUEL JIMENEZ SOSA 





CONTADORES PUBLICOS Y CONSULTORES 

incera Hermanos y Cía., S .C. 
R» data Pira Oto N? 448 
Coi d*f V«iit 
86220 Qtrzt Garoú.N.L 
Tik. 78-71-71 78-62-83 78-70-87 

AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 

v ^ f ^ T ? * ° e \ e s t a d o d e ingresos y egresos de la Uni-
I ? " 1 ^ A?**?oma d e N u e v o L e ó n d el lo de enero al 31 de 
agosto ce 1984. Nuestro examen se llevó a cabo de acuerdo 
con Si^H n°r a S- d e, a^ Í t 0 r í a feralmente aceptadas consiguiente, incluyó pruebas selectivas de los registros 
auditoría oup contabilidad y los demís procedimientos de auditoría que consideramos necesarios en las circunstan cías* — 

En nuestra opinión, el estado de ingresos y egresos adiun-
to, presenta razonablemente los movimientos de fondos de 
la Universidad Autónoma de Nuevo León, del lo de enero ai 
31 de agosto de 1984, con base en la contabilidad de inqre 

y presos de la Institución, aplicada sobre bases con-
sistentes con las del ano anterior. 

MANCERA HERMANOS Y CIA., S. C, 

C.PT^RAMON CARDONAS MARROQUIN 
CEDULA PROFESIONAL No. 21308 6 

Monterrey, N.L., 
25 de Septiembre de 1S84 

Guadalejar«. Mér'da. Mexico. D F. Morte--«/ 
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